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(Recebido em 4 de Dezembro de 1905)

Florianopolis, 3 de Dezembro de 1905.

Recebi (do) Juiz de Direito (da) Comarca (de) Itajahy (o)
seguinte:

«(Ao Governador (do) Estado.—(Em) cumprimento (do meu)
dever, levo (ao) conhecimento (de) V. Ex. (um) facto desagra-
davel (que) acaba (de) passar-se aqui. Tendo desapparecido (do)
hotel (do) Commercio (um) individuo (de) origem allemã, vindo
(de) Joinville (ha) oito para dez dias, correndo noticia (de que o)
desappareeimento envolvia mysterio, (a) autoridade policial
(à) requerimento (da) Prom3toria, abriu inquerito, Acabo
(de o) re3eber e dello resulta: Que (na) noite (de) 2$
liara 27 (do) mez findo, (ás) 2 horas (da) madrugada,
um grupo (de) marinh3iros. desernbarcop (da) canhoneira
Panas). acompanhado (de) officia,es superióres, ao fardados,
dirigiu-se (ao) Hotel (do) Commercio, mandou (que) fosse
aberto, e, entrando, exigiu (que o) proprietario entregasse (o)
individuo Steinhoff, para mostrar (o) lugar onde se achava (um)
marinheiro (que) havia desertado de bordo; que, Me obstante
(a) ditficuldade opposta (pelo) proprietario, viu-se este forçado.
(a) desperta'? Steinhoff e entregal-o (ao) grupo que o conduziu 0
não mais voltou hotel; que (o) grupo fez correrias (por) algumas
chaearas, batendo (nas) portas, despertando (os) moradores, (á)
procura (do) marinheiro desertado; que (o) grupo espancou
Steinhoff; que até esto momento se ignora (o seu) paradeiro,
apezar (das) diligencias empregadas (pela) policia para (o seu)
demobrimento. Levando ao conhecimento (de) V. Ex. tão
lamentavel occurrencia, cumpro (o) meu dever, certo (de que)
V.Ex. tom brá providencias afim (de) evitar (a) reproducção (de)
semelhante attentado. — Saudações. — .Navarro Lins, Juiz de
Direito. »

Pi li 071,ns informações e vou mandar (o) Prefeito (de)
Es23..o cófia (do) inqurito que remetterel

V. Ex. 13go (que) receber.

Ulule Onaciar... :

Ministerio das Relações Exteriores—Brazil e Allemanba.
illero8 DO PODER EXECUTIVO

Decretos ns. 5.823 e 5.825 A, que cream brigadas de guardas
nacionaes em Pernambuco e na Bahia.

Ministerio da Justiça e Negocios Interiores—Decretos de 30
de dezembro ultimo e 8 do corrente mez—Rectificação.

Ministerio das Relações Exteriores— Decreto de 2 de dezem.
Aro ultimo.	 •

Ministerio da Industrie, Viação e Obras Publicas—Decretos de
16.,._20 e 26 do moa proximo findo.

SECRETARIAS DE ESTADO:

Minieterio das Re/ações Exteriores—Portarias.
Ministerio da Justiça e Negocies Interiores— Expediente das

Directorias do Interior, da Justiça e Geral de Saude Pu-
blica.

Ministerio da Fazenda—Titulos— Requerimentos despachados
—Expediente da Directoria do Expediente do Thesouro
Federal—Recebedoria do Rio de Janeiro—Inspectoria de
Seguros.

Ministerio da Guerra — Expediente.
Ministerio da Industria, Viação á 'Obras Publicas—Expediente

das Directorias Geraes da Industria, .da 'Contabilidade e
• de Obras e Viação—Directoria Geral dos Correios.
TRIBUNAL DE CONTAS.
NOTICIAM,
DUM° DOS TRIBIYNAES.
MARCAS REGISTRADAS. 	 •

AZEDAS PUBLICAS— Rendimento da Alfandege, dá Recebedoria
do Rio de Janeiro e da de Minas Geras.

EDITAI* E AVISOS.
PARTE CONIXIERCIAL.
Amiunczos.
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DIÁRIO OFFICIAL

Ministerio das Relaç'es Exteriores

BR áSIL E ALLEMANHA

N. 1

Telegramma do Governador do Estado de Santa Catharina
ministro das Relações Exteriores

O incidente diplomatico originado dos factos que 83 deram
em Itajahy na noite de 26 para 27 de Novembro ultimo ficou .
encerrado pelas Notas de 15, 17 o 31 de Dezembro e 2 e 6 do
corrente mez, trocadas entre o Ministro das Relações Exte-
riores e o Ministro da Allemanha, acreditado junto ao Go-
verno Brasileiro.

A primeira exposiçãe dos factos, feita pelo Mini,tro das
Relações Exteriores, segundo as noticias telegraphicts de
FIorianopolis, foi corrigida e ampliada pelo ~Graniam
annexo á Nota brasileira de 31 de Dezembro, depois de imodni-
iwdos os inqueritos feitos em Itajahy, aqui recebidos nos dias 17
020 de Dezembro.	 .	 . ,

4k Adoente vrto publicados os documentos meneiam

PEREIRA OLIVEIRA

Governador.
•

N. 2.

Telegraroma do Ministro das Relações Exteriores tio
Governador do Estado de Santa Cathaxina

Rio, 4 de Dezembro de 1905.

Rogo remetter tirg3ncia imperito e p3lo telegrapho NU»
mimo (das) informações.

Rogo dizer se Panther ainda está (em) Itajahy.

RIO-BRANCO"
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N. 3. • N. 6

Janeiro — 1903

Telegramma do Governador do Estado de Santa Catharina
ao Ministro das Relações Exteriores

Florianopolis, 4 de Dezembro.
Panther seguiu hoje (para o) Rio Grande do Sul. Con-

sta-mo Steinhoff é natural Allemanha tem cerca 18 annos
o sendo sujeito serviço militar já havia sido convidado
a seguir para Allemanha fim verificar praça exercito. (1)
Consta-me mais que sabia em navio vala para Rio Grande.
Esta ultima, parte mandei syndicar pelo Prefeito de Policia.
Aguardo cópia do inquerita para. remetter a V. Ex.

PEREIRA. OLIVEIRA,

Governador.

N.4

Telegramma do Ministro das Relações Exteriores
ao Governador do Estado de Santa Catharina

Do Rio, 6 do Dezembro de 1903.
O Jorncd do Commereio avisa-me que, segundo telegramma

do seu correspondente ahi, do inquorito procedido em Itajahy
resultou a verificação da primeira versão sobre a prisão de
.Steinhoir, sendo abandonada a que dava a sua partida para o
Rio Grande do Sul. Rogo a V. Ex. o favor de me dizer com ur-
gencia se (está) concluido o inquerito e qual o rnultado. Rogo-
lhe, mai,: trazer-me informado desse caso para que possamos
fazer a reclamação e 93M demora tomar as providencias umes-
saras. A Panther estará, no Rio Grande de 7 a 18.

Itro-Baawco.

N. 5

Telegramma do Governador do Estado de Santa Catharina
ao Ministro das Relações Exteriores

Florianopolis, 6 de Dezembro, ás 10 h. 40m p.

Acaba de receber o seguinte

Itajahy, 8 h. p. m. — Itapemerim chegou aqui hoje
11 horas. Inicie averiguações. Proprietario hotel onde estava
Steinhoff hospedado recebeu cartão postal assignado por elle
em que pede guardar malas, declarando endereço Consulado
Allemã,o Buenos Aires. Cartão foi posto correio ahi (em Floria-
nopolis) dia 1° e aqui chegou 3. O proprietario do hotel declarou
mais ter procurado Consul Alemão afim inquerir destino
Steinhoff e Consta declarou Steinhoff preso donde só sahiria
fim do oito dias (2). Testemunha Reinhold assegura ser lettra
cartão proprio Steinhoff. Contindo.—Corne/io Queiroz, Prefeito.s

PEREIRA OLIVEIRA,

Governador.

(1) Segando informações posteriores, Steinhanff deve ter
tas 26 annos.

(2)0 proprietario do hotel entendeu mal o Agente Consular
Allemão. O que este dica foi que o marinheiro Hz smann (e não
Steinhoff ) estava preso por oito dias. Effectivamente, o Com-
mandante mandou dizer a esse retardatario que se voltasse
para bordo antes da partida da canhoneira soffreria apenas
oito dip de prisão. Hasmann voltou para bordo quando a
Pantiter já suspendia o ferro, no dia 27 de Novembro.

•elegramma do Ministro das Relações Exteriores ao Govera
• nador do Estado de Santa Catharina

Rio, 8 de Dezembro de 1905, 9 h. 30 m. manhã.

Aqui foi publicado que a gente da Panther obrigou Jacob
Zima. nanann a entregar o sou filho Luiz. Rogo Vocencia
dizer se exacto e se tambem Luiz Ziminermann foi levado para
bordo e qual a nacionalidade do pae e a do filho. Desejo por
inteiro o nome de Hei!, proprietario Hotel Commercio, sutt
nacionalidade e saber se elle affirma que a força desembarcada
se compunha de tres officiaes e doze marinheiros, estando os
primeiros á paisana. Mais, estimaria saber se outras teste-
munhas, quantas, seus nomes e nacionalidades, afilrmam isso
e viram sahir do hotel o preso levado poios officiaes e mari-
nheiros allemã,es, e se sabem os nomes dos orneiam ou tiveram
occ.Isião de os ver fardados antes do facto. Quando poderei
receber cópia do inqtterito o o resultado das novas averigua-
003 que faz o Prefeito de Policia ?

RIO-BRANCO.

OBSERVAÇIO

Os outros telogrammas trocados entre o Ministerio das
Relações Exteriores e o Governo do Estado de Santa Catha rina
continham pedidos de informação e respostas ou informações
novas.

Sobra as noticias telegraphicas recebidas até então foi
baseado o seguinte telegramma, dirigido á Legação do Brasil
na Allainanha.

N.8

Telejramma do ministro das Relações Exteriores ao Ministro
do Brasil em Barita (1)

Petropolis, 9 de Dezembro de 1905.

A canhonheira Panther chegou a Itajahy no dia 17 de No-
vembro e partiu a 27 para Florianopolis, onde esteve até 4 de
Dezembro. Chegou ao Rio Grande no dia 7 e alli deve estacio-
nar alguns dias. O Commandante e os officiaes foram muito
fes n,ej..dos por toda a parte. A 18 de Novembro lhes foi offere-
eido um banquete no Hote3 do Commercio (2) em Itajahy, sendo
feitos toasts ao Imperador Guilherme e ao Presidente da Rept/.
blica. Tendo, parám, desertado um marinheiro, uma lancha a
vapor de bordo conduziu para terra, pouco antes das 2 horas da
madrugada de 27 de Novembro (3) varies ofilciaes e marinheiros,
aquelles á paisana. Desembarçaram, intimaram Gabriel Hei!,
propriotarto do Hotel do Commercio, a abrir a porta, prende-
ram um joven allemão, Fritz Steinhoff, que ali catava, chegado

(1) A exposição annexa á Nota de 31 de Dezembro, dirigida
á Legação Allemã, sendo mais completa e exacta, deve substi-
tuir a contida neste primeiro telegramma.

(2)No Hotel Central.

(3)Pelos inqueritos a que as autoridades brasileiras pro-
cederam em Itajaby,— chegados ao Rio de Janeiro, nos dias 17
620 de Dezembro,—se verificou que não houve tal desembarque
de força ás 2 horas da madrugada de 27. Pouco antes dessa
hora os officiaes e inferiores licenciados que procuravam o,:
desertor Hassmann entraram no Hotel do Commercio, mas já alli
th4adviagmaçoeesto.ado ás 9 da noite de 26 e desde a tarde procediam 4 .
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dias antes de Joinville, e que diziam auxiliara a deserção. Mal-
tratante Steinhoff e /ovando-o, cercaram a casa. do Brasileiro
Jaeob Zimmermann, pessoa. de importancia no logar, e exigiram
com ameaças a entrega do seu filho Julio Zimmermann para
modrar onde vira o desertor. Percorreram a cidade militar-
mente,batendo em varias casas para pedir informações sobre o
desertor (1). Voltaram para bordo na lancha a vapor e desde
então desappareceu Steinhoff.

Quando a Panther estava em Florianopolis, o correio re-
eàcu, em 1 de Dezembro, um cartão postal dele para o pro-
prietario do Hotel do Commercio em Itajahy, dando instrucções
sobre a sua bagagem e dizendo que o seu endereço seria o
Consulado Allemão em Buenos Aires (2).

O inquerito policial, em que foram ouvidas quinze teste-
munhas, das gimes aórnente duas nascidas no Brasil (3), con-
firma esses factos.

O Prefeito do Policia foi a Itajahy, onde ainda está, fazendo
averiguações.

Parece fóra de duvida que Steinhoff está. peso a bordo da
Panther.

Dente di offensa, sem precelonto, feito, á nossa soberania,
estou wrto de que o Governo Imperial se não demorará em dar-
nos, espontaneamente, as demonstrações de amizade que dele
esperamos e que devem ser acompanhadas da ordem para a en-
trega de Steinhoff o da reprovação solemne desse attentado.
Trata-se do uma diligencia militar praticada em paiz estran-
geiro e que não podia ser effectuada som sciencia ou ordem do
cornmandante. Conhecendo os sentimentos do Imperador para
com o Brazil, de que sempre tenho dado testemunho aqui, não
duvido que elle fará prornpta o exemplar justiça.

Queira procurar o Barão do 121.:Ithofoa e dar-lhe tra.-
ducção deste telegramma.

RIO-BRANCO.

N. 9

Telegramma do Ministro do Brasil na Allenaanha ao Ministro
das Relações Exteriores

Berlin, 10 de Dzembro do 1905, 11 horas da manhã.
O Barão do Richthofen não tem ainda informações com-

pleta,s. O Almirante Büchsel, Chefo do Estado Maior da Mari-
nha, pediu novos esclarecimentos ao commandanto da Pan-
Vier. Diz que Steinhoff não foi preso e não está a bordo.
O Barão de Richthofea me rocommondou assgurar a Vocencia
que diligencias sefà'o estrictas.

N. 10

telegramma do Ministro do Brasil na Allernanha ao Ministro
das Relações Exteriores

.•
Buliu, 11 de Dezembro, 10 h. 20 m. p. m.

Foi-me impossivel ver hoje o Barão de Richthofen. Fanei
AO Sr. von Mühlberg, que mo disso não se haver recebido ainda

„.(1) Dos inqueritos só consta que tivessem batido no Hotel
do t .ornmercio o na casa de Zimmermann.

,(•?.) No segundo inquerito, feito pelo Prefeito de Policia,
vê-se que Steinhauf estava sem recursos, devendo ao proprie-
tario. Ne podia, portanto, retirar a mala que alli deixara,

(á) No primeir N inquerito depuzeram sete Brasileiros nas-
cidos em Santa Caelarina ; cinco Brasileiros naturalizados
nascidos na Allemanha ; e tres Allem5es. Nos tres inqueritos
10 nascidos no Brasil j	 naturalisados; 3 Allemães ; e i
Russo.	 - -

do Estado-Maior da Marinha as informações pedidas hoateM
noite ao commandamte da Panther.

Assegurou-me que, provadts as affirmações recebidas, SOAI*
fação completa será dada.

O Lohal Anzeiger publica hoje um telogramma dos Estados
Unidos para Londres, dizendo que Vocencia communicou ae
Sr. Nabuco o incidente de Itajahy. O correspondente acercas
conta que o Brasil espera que o Governo Allomão attenda &
sua reclamação, porém se assim não succeder, o que não ti
provavel, visto boas relações existentes, então os Estados Ualtig
offerecerão os seus bons officios.

COSTA MOTTA.

N. 11

Telegramma do ministro das Relações Exteriores ao
do BrasilBrasil na Allemanha

Petropolis, 12 de Dezembro, 2h. a. m.

Sobro Lohal Anzeigor. Dadas as boas relações de amizade qUe
sempre existiram entre o Brasil e a Allemanha, entendo que
não precisamos do bons orneies de terceiros, tratando-se da
assumpto tão simples de resolver.

RIO-BRANCO.:

N. 12

Teleoramma do Ministro do Brasil na Allemanha ao MilliStn'
das Relações Exteriores

Berlin, 13 de Dezembro, 1 hora e 50 m. a. m.
Acabo de estar com o Sr. von Mühlberg (noite de 12j. 11,e4

petiu quanto me affirmou hontem, isto é, que provadas ad
faltas attribuidas á guarnição da Panther serão dadas satisfa-
çõe3 completas: nesse sentido telegraphou ao Sr. von Treutler.
O relatorio sobro o assumpto foi entregue ao Imperador. Esa
para-se a todo o momento a resposta do Commandante ao3.
quesitos expedidos hontem.

COSTA MOTTA

N. 13

Telegramma do Mini.tro do Brasil na Allemanha ao Ministra
das Relações Exteriores

Berlin, 14 de Dezernbro, 1 li. 10 m. a. m.
Estive com o Sr. von Mühlberg ás 8 horas da noite (de 13):

Disse-me não haver chegado resposta do Commandante atd
aquele momento. Espera, entretanto, que tudo se arran-
jará. C,ommunicou-me haver expedido hontern telegramma
Sr. von Treutler para tra,nquillisar Vocencia.

COSTA MOTTA,!

N. 14

Te/egrarama do Ministro do Brasil na Allemanha ao Mitiitr1.4
das Relações Exteriores

Berlin, 14 de Dezembro, 1 h. 40 m p. rn,

O Sr. von Mahnorg mo communicou o seguinte:
O Cominamdtnte telegraphou dizendo que Steinhoff iluneà

esteve e 'rim está preso a bordo da Panther, mas foi visto em
3) de Novembro por officiaes inferiores no Desterro, onde
chegou em navio do vela. Partiu para Buenos Aires no 10 dcl.
Dezembro.

No dia 26 do Novembro, officiaes á. pa,iza,na e 12 inferiores'
foram á terra com licença o ordem de procurarem infori
mar-se do paradeiro do marinheiro que não voltara pat

COSTA MOTTAi
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• eordo afim de ser pedida a extradição se fosse possivel. 1:sse
pessoal, que não estava de serviço, voltou para bordo ás

horas da noite, tendo antes batido á porta do Hotel do
Commercio o da casa Zimmormann. Steinhoff o Zimmermann
Juntaram-se a elle voluntariamente. O Commandante outon-
deu-se com o Agente Consular em Itajahy afim de obter auto-
risação das autoridades. O Agente Consular lhe assegurara
que tudo estava em ordem.
' O Almirantado telegraphou ao Commandante ordenando
enviar os processos verba.es respectivos ao Ministro voa
Treutler.

Relativamente ao telegramma n. 7, o Sr. von alüldberg
dis:e-rne: 1. 0 Que não se podia entregar Steinhoff porque o
Commandante teleoraplia,ra afirmando não ter sido proa) e
!ião estar a bordo ; 2.° Que seriam apresentadas desculpas
pias correrias da gente de bordo ; 3.° Que quanto á punição
dos responsaseis, a materia é de caracter interno e só .as auto-
ao,dales allernãs têm a attribuição de a jtVgar.

A ordem e exposição da primeira parte deAo telegramma
a propria do relatorio do Cm-mandante.

COSTA MOTTA.

N. 15

Nota do Governo Brasileiro á Legação da a'iousanha

Rio de Janeiro, afinisterio das Relações Exteriores, 15 de
Dezembro de 1905.

Sr. Ministro — Do incidente do Itajahy nos ternos °ocupado
em varias conferencias desde a tardo de 8 do corrente. No dia
10, o Ministro do Brasil em Berlin, Sr. Costa Mota. entregou
'ao Barão de Richthofen a breve exposição que fiz, baseada nos
inqueritos a que se procedeu, segundo os resumos que pelo
telegrapho me transinittiu o Governador do Estado do Santa
Catharina.

A discussão do assumpto principal, que é o desacato á
soberania do Brasil por parte do commandante o officia.e; da
canhoneira Panther, só póde ter começo depois que aqui
cheguem os documentos que me remetteu o mesmo Gover-
nador e as informações que V. Ex. terá pedido ao Consulado
da Allemanha em Itajahy. Ha, porém, um ponto que devo
ter immediata solução, por isso que a partida da Panther está
annunciada para o dia 18: é o da necessaria ordem para que o
seu commandante entregue á capitania do porta do Rio
Grande, afitn do ser posto em liberdade, o subdito allemã,o
Fritz Steinhoff, desapparecido desde as 2 horas da madrugada
de 27 de Novembro em que na cidade brasileira do Itaja.hy,
foi forçado a sahir do Hotel do Commereio por ofilciaes e
inferiores dessa canhoneira.

No telogramma que o Ministro do Brasil em Berlin, com-
municou ao Secretario de Estado dos Negocios Estrangeiros,
eu disse:

« Deante da &falsa, som procedente., feita á nossa sobe-
rania, estou certo de que o Governo Imperial se não demorará
em dar-nos, espontaneamente, as demonstrações de amizade que
done esperamos o que devem ser acompanhadas da ordem
para a entrega do Steinhoff e da reprovação solomno desse
attentado. Trata-se do uma diligencia militar praticada em
;Raiz estrangeiro e que não podia ser offoctuada sem sciencia
iou ordem do eommandante. Conhecendo os sentimentos do
Apper ador para com o Brazil, de que sempre tenhQ d9 teste

Mnoh) aqui, não duvido que elle fará prompta e exemplar
justiça.»

Haitem, o Sr. von Milhlborg declarou ao nosso Ministro
em 11)rlin que Steinhoff não podia ser entregue ao Brasil
porque não foi preso o não está, nem nunca esteve, a bordo da
Panther, segundo informação official prestada pelo comman-
dante. Deixando para examinar em outro momento se Steinhoff
foi ou não preso na madrugada de 27 de Novembro, rogo a
V. Ex. que, devidamente autorizado pelo Governo Imporia!,
me confirmo em nota a declaração verbal feita ao Ministro do
Brasil em Berlin de que Steinhoff não pôde ser entregue
porque não está e nunca esteve a bordo da Panther.

Das declarações amigaveis que V. Ex. mo communicou no
dia l, constantes de uru telegramma do seu Governo, tambem
não tenho documento algum escripto.

Aproveito o ensejo para reiterar a V. Ex. os protestos da
minha alta consideração.

RIO-BRANCO.

Ao Sr, von Treutler, Enviado Extraordinario o Ministro
Plenipotenciario de Sua Magestade o Imperador Allemão
Rei da Prussia.

N. 10

Promomoria entregue pelo Ministro da Allemanha ao Mi-
nistro das Relações Exteriores, em Petropolis, no dia 15
de Dezembro de 1905

(Texto original em portngnez)

Prontemoria

O commandante da canhoneira Panther dá, a seguinte versão
sobro o caso de Itajahy:

«Steinoff nunca foi preso e nem esteve a bordo da, Panther.
Officiaes inferiores da canhoneira avistaram-no em 30 do No-
vembro em Florianopolis, onde tinha chegado em um barco de
véla, partindo no dia seguinte para Buenos-Aires.

(Estiveram cru torra em Itajahy ofilciaes á paisana e 01-
ciaes inferiores do farda azul, licenciados com o encargo do
seguirem sem a menor ostentação os vestigios do marinheiro
desertor para que, dado o caso, se pudesse providenciar no
sentido de obter a entrega do mesmo.

«Os licenciados não agiram com apparato militar, consers
vando-se quasi sempre separados uns dos outros e voltando
para bordo ás 2 horas da noute. Bateram tanto no hotel do
Commorcio como na casa Zimmermann, untando-se a elle; por
sua propria vontade e sem coacção Steinolf e o filho de Zim-
mermann.

«O commandante tinha se entendido com o gerente do
Consulado no sentido de obter o consentimento das autoridades
locaes, obtendo deste a informação de estar tudo em ordem.»

O Governo Imperial é de opinião que, oppondo o Governo
Brasileiro a estas declarações o resultado da audição de tes
temunhas o outras pcsquizas por elle ordenadas, a contra-
dicção entro as duas versões só poderá sor resolvida por meio
de inquerito rigoroso e autuação formal dos depoimentok dos
officiaos o officiaes inferiores implicados no facto.

Neste sentido o commandante já roce/eu ordens do Estado
Maior da Marinha e tastrucção de Mp.dar os autos para Pe-
tropolis.
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N. 17

Telegramma do Ministro do Brasil na Allemanha ao Ministro
das Relações Exteriores

Berlin, 15 de Dezembro, 11 h. 30z p. m.

O Sr. von Mahlberg a quem hoje perguntei se havia dado
instrucções ao Sr. voa Treutier para poder responder á nota
de Vocencia, disso-me que esperava elle prim Aramente lho
telegraphasse a respeito d'olla. Informando-me depois se liana
gdo tomada alguma resolução sobre o assumpto, declarou-me
que a noite passada escrevera um segundo relatorio que apre-
sentou ao Principo de Balow e este mandou logo pela manhã
entregar ao Imperador.

COSTA MOTTA•

N. 18

Telogramma do Ministro do Brasil na Allemanha ao Ministre
das Relações Exteriores

Berlin, 1? de Dezembro, 1 h.20 1, a. m.
A's 6 horas da tarde (do 16) estive com o Sr. von Mühlberg,

que mo dis a) não haver recebido ainda resposta relativa ao
rolatorio entregue honte ai ao Imperador.

O officioso 11'ordde4stsche publica esta tarde o relatorio do
CoMmandante.

COSTA MOTTA.

N. 19

bota da Legação da Allemanha-17 de Dezembro de 1905

Loga.ção Imperial da Allemanha no Brasil, 17 de Dezembro
de 1905.

Sr. Ministro — 'live a honra de receber a obsequiosa nota
que V. Ex. mo dirigiu em 15 do corrente relativa ao incidente
de Itajahy, e, autorizado polo meu Alto Governo, apresso-me
em confirmar a V. Ex. a declaração, já feita verbalmente ao
Sr. Ministro do Brasil em Berlin, de que Sceinhoff não pôde
ser entregue porque não está nem nunca esteve a bordo do
navio Panther, de Sua Majestade, segundo informação reite-
rada dosou commandanto.

Queira V. Ex. acceitar nesta °ocasião os novos protestos
da minha mais alta consideração.

VON TREUTLER•

A Sua Excellencia o Sr. Paranhos do Rio-Branco, Ministro
de Estado das Relações Exteriores.

N, 20

Telegramma do Ministro do Brasil na Allemanha ao Ministro
das Relações Exteriores

&Min, 19 de Dezembro, 12 h. 23 m. a. m.
O Sr. voa Mühlberg mandou-me um funccionario do Minis-

' terio (dia 18) dar-me leituka do seguinte expedido ao Sr. von
Troutler:

4Stei nho ff, conforme relatorio do Commando.nte, não foi
preso e ja.mais se achou a bordo.
( O Commandante encarregou officiaes e inferiores, que
-estavam com licença, de saberem onde se escondera o dt.ssertor,
pem que se excedessem. Deu essa ordem por ser COM corrente

;11% ¥11544t

( Nem o Commandante, nem as pessoas que foram á terra
tiveram a intenção de violar de qualquer modo a soberania de:r
Brasil. O Commandante poz-se em contmunicação com as
autoridades de Bru :que por intormedio do Consul Allemão em
Itajahy afim de se assegurar do apoio necessario para encon
trar o desertei'.

40 Governo Brasileiro sabe, ha muito, que o Governo
Allemão tem em alto apreço a plena conservação das boas
relações existentes entre a Allomanha e o Brasil, com o qual
a Allemanha está estreitamente ligada por muitos interesses
economicos. Para que se não altere essa situaçã) e se forti-
fiquem tanto quanto possivel essas relações de amizade, e já
que o exame aqui feito deu em resultado a convicção de que
as peoas enviadas á terra excederam as ordens recebidas, o
Governo Imperial exprime ao do Brasil o seu pesar pelo
incidente.)

COSTA MOTTA.

N. 21

Nota do Governo Brasileiro á Legação Allemã — 31 de
Dezembro de 1905

Rio de Janeiro, Ministerio das Relações Exteriores, 31 de
Dezembro do de 1905.

Sr. Ministro—Examinados os documentos que sobre o
cidente do Itajahy me remetteu o Governador do Estado do
Santa Catharina, aqui recebidos nos dias 17 e 20 do corrente, e
confrontadas essas e outras informações com as que V. Ex. mo
tem dado verbalmente e com o resumo do relatorio do com-
mandante da Panther, redigi o memorandum annoxo a esta
nota, no qual se acham expostos os factos e apresentadas as
conclusões a que chegou o Governo Brasileiro.

Essa exposição é mais completa que a do meu primeiro
telegramma ao Ministro do Brasil em Berlin, por el/e tradu-
zido e communicado ao Governo Imperial no dia /O. Serve
tambem para corrigir alguns erros do somenos importando,
nesse e em outros despachos, do que o Governo Imperial teve
noticia, dirigidos por mim ao mesmo Ministro, de 10 a 12 do
corrente.

A' vista dos documentos examinados, não podemos manter
que houve em Itajahy um desembarque militar, de homens em
armas : podemos, porém, affirmar que houve operações do
policia, executadas durante a noite por officiaes, inferiores o
marinheiros de um navio de guerra estrangeiro, com menos-
cabo da soberana nacional.

Tenho a beinra de reiterar a V. Ex. os protestos da minha
alta consider4,40.

Itio-BitaNco.

A S .. Ex. o Sr. C. G. voa Treutler, Enviado Extraordinario
e Ministro Plenipotenciario do Sua Magestade o Imperador
Allertião e Rei da Prussia.

N, 22

• Annexo á Nota de 31 de Dezembro de 1905, do Governo
Brasileiro á Legação da Allemanha

MEMORANDUDI

A canhoneira Panther, do commando do Conde Saurma
Jeltsch, chegou a Itajahy ás 4 1/2 horas da tarde do 17 de.
Novembro o no dia 27, ás 2 da tarde, partiu para Floriano-
polis, onde ancorou no dia seguinte. Nesse porto estacionou até
4 de Dezombro, data enA quo seguiu "para o Rio Cirande,
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Em Itajahy, como nos portos brasileiros que visitara, houve
festas em honra do seu commandanto o officiaes, e demonstra-
(iões gesaea de sympathia á Alemanha, por parto das autori-
dades e da população. Essas demonstrações foram ainda mais
calorosas em Itajahy iam serem os seus habitantes em grande
parto Brasileiros de origem alemã.

Apenas a canhaneira deu fundo, o Superintendente Muni-
cipal, o Juiz de Direito, e outras autoridades foram a bordo
cumprimentar o Commandante. No dia 18 foi offerecido a este
e aos seus (Aldus um banquete no Hotel Central, em que o
Superintendente Municipal da cidade de Blumenau fez o brinde
ao Impeaador, e o Juiz de Direito o brinde á Marinha alemã.
O Commandante da Panther respondeu agradecendo e saudando
o Presidente Rodrigues Alves.

Pouco depois da partida da Panther para Florianopolis,
soube-se que um subdito allernã,o, Fritz Steinaauf, hospe:lado
desde alguns dias no Hotel do Coimarei°, havia sido levado
desse hotel, ás 2 horas da madrugada de 20 de Novembro, por
officiaos o marinheiros desembarcados daqualla canhoneira, e
que desde então havia desapprecido, deixando alli a sua mala.

O Juiz de Direito ordenou um inqinrito policial, e, termi-
nado este, o Prefeito do Policia do Estado de Santa Catha.rina
seguiu de Florianopolis para , Itajahy, onde dirigiu era pessoa
dons outros inqueritos.

Esses o outros documentos chegaram ao Rio do Janeiro nos
dias 17 e 20 do corrente mez.

Nos tres inqueritos foram interrogadas vinte pessoas:

Dez Brasileiros de nascimento : Godofredo Kracik, Aloys
Kormann, Henrique Krieger, Gustavo Hacklander, Heitor Pe-
reira Liberato, João Gemer, Jacob Luiz Zimmermann, Julio
Zimmermann, Francisco de Paula Seara o Leocadio Baptista de
Medeiros;

Seis Brasileiros naturalisadoa, nascidos na Alemanha: Ga-
briel Hell (proprietario do Hotel do Commercio), Arthur Bar-
ckmann, Otto Dagoberto Moldenhauer, Carlos Bellow, Reinhold
Reenick e Antonio Maluca

'fres subditos allemães : Max Patter (encarregado interina-
menta do Coasulado da Alemanha em Itajahy), João Asseburg
e Alexandre Kroll ; e

Um Russo, Guilherme Grosschang.

Do exame dos tr3s inquerito3 e outros documentos e infor-
naações resulta o seguinte:

Iam marinheiro, Hasma,nn, que se achava com permissão
,cm terra, excedeu o prazo que lhe rara marcado para regressar
a herdo, e constou que tinha seguido para a villa, de Briuque.
O gerente do Consulado Alemão pediu verbalmente ao com-
missario de Policia que telegraphasse ao seu colega de Brusquo
recommendando a captura do supposto desertor. Essa pedido
foi immodiatamente satisfeito, e nenhum outro, sobro o caso,
recebeu o Commissario de Policia de Ilajahy, O Conde Samna,
por sua parto, telegraphou ao Superintendente Municipal de
Brusque, o qual respondeu, no mesmo dia 26 de Novembro,
que se o marinheiro apparecesse naquele districto seria preso
o remettido para Itajatiy.

O Commandante, porém, entendeu poder dar a tres ou
quatro officiaes á paiz tua, tendo ás suas ordens doze inferio-
res fardados e alguns marinheiros, a incumbeacia de descobrir
em terra o retardatario.

Esse pessoal, dividindo-se, cornem dissimuladamente as
tuas posquizas na tarde de 20.

A's 9 horas da noite, ofilciaes o inferiores foram ao Hotel
do Commercio, fizeram chamar Steinhauf, que diziam ter
aconselhado Hasmann a desertar, e dele obtiveram a entrega
do uniforme do marinheiro.

Não tendo polido encontrar Hasmann, voltaram, perto
das duas horas da madrugada, ao hotel, bateram fortemente
e, cora ameaças, obrigaram o propriets.rio a abrir a porta
e a entregar-lhes Steiuhauf para que este, segundo disseram,
os ajudasse a descobrir aquele marinheira. Depois da algumas
bus3a3 imiteis, foram, lá incorporados, o levando sempre Steina
Lauf, cercar a casa de um ancião, Ja.cob Zimmermann. Ahi,
dando repetidas e violentas pancadas nas portas o janelas,
acordaram em susto toda a familia e, ainda com ameaças,
exigiram a prompta sahida de Julio Zimmermann, filho do
dono da casa, para lhes mostrar o legar em que, á tarde, havia
visto Hasmann. Apezar das observações que Zimmermann
pao e sua senhora fizeram, lembrando a esses militares estran-
geiros que estavam infringindo as leis do Brasil, continuaram
as ameaças o Zimmermann filho, para evitar maior violoncia,
obe locou á intimação, acompanhando-os até que alies lhe
disseram que podia voltar para casa.

Pelas 3 1/2 da manhã, os officiaes e o destacamento volta-
ram para bordo na lancha a vapor que durante todo esSo
tempo esteve em serviço entre a canhoneira o a terra.

Quando a Panther levantava ferro, Hasmann, vindo dos
arredores da cidade, foi voluntariamente apresentar-se a bordo.

Steinhauf desa,ppareceu e não ponde ser descoberto, apezar
de todas as pesquiza.s feitas pela policia em Itajahy e outros
logares do Estado de Santa Catharina.

Officiaos inferiores da canhoneira disseram tol-o visto era
Florianopolia o que havia alli chegado em um barco do vela
no dia 30 de Novembro. O Commandante, assim informado,
annunciou, em carta de 2 de dezembro, ao agente consular em
Itajahy, a presença de Steinhauf no Desterro (Florianopolis) e a
intenção de o fazer interrogar ; mas, pouco depois, communia
caram-lhe ter Steiuhauf partido para Buenos Aires no dia 10.

Atá hoje não ha noticia do apparecimonto do Steinhauf
em Busnos Airea e, por outro lado, 6 (ara de duvida que as
noticias dadas ao Commandante não eram em tudo exactas,'
por isso que nenhum navio de vela entrou em Florianopolis
procel mte de Itajally e portos intermodios, do 27 de Novem-
bro a 1 de Dszambro, e, dura ate a permanencia da Panthow
em Florianopolis, nenhum navio do vela ou a vapor partiu
dalli para o Rio da Prata.

O proprietario do Hotel do Commercio recebeu um cartão
postal com o carimbo do correio do Florianopolis e a data dei
1 de Dezembro, dizendo assim :

«Por esto meio poço-lhe que guarde intacta a minha mala;
até que eu lhe mande os 32.800 réis, o que farei o mais breve-
mente possivel. De certo, porque sabe o motivo, não estra-
nhará que eu tenha deixado a sua casa sem lhe falaras E dava
como seu endereço o Consulado Alemão em Buenos Aires.

Todos os indicios concorriam para fazer acreditar que
Steinhauf tivesse sido levado para bordo da Panther. O Governo
Frasilsiro, pelo intermelio da sua Legação em Berlin, recla-
mou desde o dia 10 a devolução desse estrangeiro, tirado por
militares allomãe.s da casa em que se achava sob a protecçãd
das leis brasileiras. Esta parte do incidente ficou definitiva...*
monto encerrada pela resposta do Governo Imperial de que
ordem para a entrega de Steinhauf á Capitania do Porto do Rio
Grande não podia ser dada porquo elle não estava e nunca;
havia estado a bordo da Panther, segundo declaração reitera%
do Commart.Nnte•

DIARIO OFFICIAL	 'Janeiro — 1906
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Resta agora que o Governo Imperial eommunique formal-
Mente ao do Brasil a decisão que offlciosa,mente lhe foi annun-
%fada no dia 18, sobre o complexo dos factos occorridos em
Itajahy na noite de 26 para 27 de Novembro.

Os actos de policia exercidos então por officiaes o mari-
Aheiros da Panther importam numa incontestavol violação da

k foberania territorial, o os praticados no Hotel do Commorcio o
fla casa Zimmermann ao o poderiam ser, á noite, nem mesmo

npelas autoridades locaes som infracção das leis brasileiras. Na
sipropria Allemanha as autoridades policiaes não têm o podar
que esses °Meiam o marinheiros se arrogaram em terra estran-
geira.

Rio de Janeiro, 27 de dezembro de 1905.

N. 23
Nota da Legação da Allemanha — 2 de Janeiro da 1900

(Tradução)

Legação Imperial da Alemanha no Brasil—Potropolls, 2 de
/Janeiro de 1906.

Sr. Ministro—Cumprindo uma ordem do meu Alto Governo,
expedida em 31 do mez findo, tenho a honra de transmittir a
,y. Ex. a seguinte declaração:

O condo Saurma, C,ommandante da Panther, navio de Sua
gajestade, deu aos ofliciaes e praças da guarnição, licenciados,

incumbencia de descobrirem, sem chamar a attenção, o legar
em que se achava o marinheiro Hasmann, suspeito de deserção.
Procedendo assim, alio se conformou com um uso geralmente
'plaservado nas marinhas de guerra.

E' incontestavel que estava longe da intenção de todos os
dtvolvidos no caso o °frender Com tal procedimento a soberania
territorial do Brasil. Accresce que, segundo aviso das autori-
dades de Brusque e communicação do Agente consular em
itajahy, o Commaniante contava com o auxilio das autoridades
brasileiras para a captura do desertor.

0 Governo Brasileiro sabe ha muito que o Governo
Imperial tem em grande apreço a perfeita manutenção das
boas relações com o Brasil, ao qual a Allemanha está intima-
mente ligada por muitos interessn econornicos. Para que se
não altere essa situação e para por todos 03 modos fortalecer
as laços de amizade existentes, já que os nossos inqueritos nos
d'áo a prova de que as pessoas licenciadas incorreram em
transgressões do encargo que lhes fora dado, o Governo Imperial
declara que os culpados, segundo os inqueritos, serão submet-
tidos á justiça militar o exprime o seu vivo pesar ao Governo
brasileiro pelo que se passou.>

Tenho a honra de accreseentar que o meu Alto Governo
Ottppõe que com essa declaração amigava' o incideate terá
definitiva solução e que a sua attitude cordial será com
inteira justiça apreciada no Brasil.

Queira V. Ex. acceitar nesta occasião os novos protestos
da minha mais alta consideração.

VONT TREUTLER.

A S. Ex. o Sr. Paranhos do Rio-Branco, Ministro de Estado
ias Relações Exteriores.

N. 24
Nota da Legação Allemã.— 5 de Janeiro de 1906.

Legação Imperial da, Allemanha no Brasil—Petropolis, 5 de
Janeiro do 1906.

Sr. Ministro—Tenho a honra de accusar o recebimento da
tta ce V, Ex. mo dirigiu ezu 31, do Inez Ando e dp Meplo,

randum a ella annexo, que é uma nova exposição do incidente
de Itajahy, do accdrdo com os inqueritos a que se mandou pro-
ceder.

Não deixarei de transmittir ao meu Alto Governo, pelo
proximo correio, a referida nota com o seu animo.

Aproveito a opportunidade para reiterar a . V. Ex. as segue
ranças da minha mais alta consideração.

VON TREUTLER.

A S. Ex. o Sr. Paranhos do Rio-Branco, Ministro de
Estado das Relações Exteriores.

N. 25

sZota do Governo Brasileiro á Legação Allemá.-6 de Janeiro

de 1996

Rio de Janeiro, Ministerio das Relações Exteriores, 6 de ja-
neiro de 1906.

Sr. Ministro—Tive a honra de receber no devido tempo a
duas notas de 17 de Dezembro o 2 do corrente mez, pelas quaes
V. Ex., em cumprimento de ordens do seu Governo, mo trans-
mittiu por escripto as declarações amigaveis que me haviam
sido feitas verbalmente, e ao Ministro do Brasil em Ferlin,
ácerca do desapparecimento do subdito allemão Fritz Steiohauf
e outros factos que se passaram durante a noite de 26 para 27
de Novembro, quando ofliciaes o inferiores da canh_moira
Panther procuravam, na cidade de Itajahy, um marinheiro re-
tardatario, suspeito de deserção.

Pela primeira nota, ficámos informados de que a ordem
para a entrega do Steinhauf ao Capitão do Porta da Rio Grande
não podia ser expedida porque o reclamado não estava o nunca
esteve a bordo da Panther, segundo as affirmaçõ as e o reiatorio
&Boiai do Commmdante. Pela outra, recebemos com a nova
exprossão das sentimentos de amizade do Governo Imperial a
manifestação do seu peza.r, ja feita verbalmente oito dias de-
pois do ter conhecimento das nossas represantações, as ,im
corno a certeza de que 03 respansaveis pelos excessos praticados
em terra serão submettidos á justiça militar.

O Governo Brasileiro aprecia devidamente a rectidão e a
presteza com que o Governo Imperial procedeu no exame e
decisão deste caso, dando mais uma prova dos sons eleva los
sentimentos de justiça. Não Ode, entretanto — qua.esquer que,
sejam Os uses das marinhas de guerra em outros paizes — dei-
xar de lamentar que o commanda,nte da Panther tivesse incum-
bido officiaes e praças da sua guarnição de fazer iadagaçõos
em terra, mesmo obrando com a maior resrva e prudencia,
para ve:iflear o plradeiro de um desertor, tanto mais quanto
o mesmo Commandante declara que contava com a boa von-
tade das autoridades territoriaes, ás quaes compete, incontes-
tavelmante, praticar as diligencias de policia nocessarias para
a descoberta, captura e entrega dos desertores.

Considera o Governo Brasileiro encerrado este incidente o,
por sua parte, mui cordialmente deseja, corno sempre, que se
fortaleçam cada vez mais os laços da antiga e boa amizade
entra o Brasil o a Alemanha.

Tenho a honra de reiterar a V. Ex. os protestos da minha
alta consideração.

Rio-Bruno.

A S. Ex. o Sr. C. G. von Treutler, Enviado Extraordi
nario o Illnistro Plenipotenciario de Sua Magestadq o lmgcra-,
dor Allemão o Rei da Prus,14.
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ItCTOS DO
DECRETO N. 5.823-DE 30 DE DEZEMBRO DE 1905

1:rea mais uma brigada de infantaria e uma
de cavallaria de guardas nacionaes na
comarca de Lavras Diamantinas, no Esta-
do da Bahia

O Prealdente da Repnblica dos Estados
Unidos do Brazil, para execução do decreto
a. 431, do 14 de dezembro de 1896, decreta

. Artigo unico. Ficam mulas na guarda
"nacional da comarca do Lavas Diamanti-
nas, no Estado da Bahia, mais uma brigada
de infantaria e uma de cavallaria„ aquella
sob a designação de 12 4 , que, ssi constituirá,
de Ires batalhões do serviço activo, ns. 367,
368 e 369, e um do da reserva, sob n. 123, c
esta com a do 634 ,que se constituirá, de dous
regimentos, ns. 125 o 126, os g l iaos se orga-
nizarão cornos guarlas qUalificatlos nos dis-
trictos da referida comarca ; revogadas as
alisposiçõos em contrario.

Rio de Janeiro, 30 de dezembro de 1905,
17° da Republica.

FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

.T. J. &abra.

DECRETO N. 5.825 A—DE 30 DE DEZEMBRO
DE 1905

Crea mais unia brigada de infantaria de
guardas nacionaes no municipio de Li-
moeiro, no Estado de Pernambuco

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brazil, para execução do decreto
n. 431, do 14 de dezembro do 1896, decreta:

Artigo unico. Fica arcada na guarda na-
cional do munieipio do Limoeiro, no Estado
de Pernambuco, mais urna brigada de infan-
taria, coai a designação de 104°, a qual se
constituirá, de tres batalhões do serviço
activo, ns. 310, 311 e 312, e um do da re-
serva, sob n. 104, que se organizarão com
es guardas qualificados nos districtos do re-
ferido municipio ; revogadas as disposições
em contrario.

Rio de Janeiro, 30 de dezembro de 1905,
17° da Republica.

FRANCISCO DZ PAULA RODPAGUES ALVES.

J. J. Seabra.

kiinisterio da Justiça e Negocios
Interiores

Por decretos de 30 de dezembro proxirno
fácdo, foram nomeados para a guarda na-
dopai 

ESTADO DE PERNAMBUCO

Municipio de Limoeiro

104' brigada de infantaria

Coronel commandante, Dr. Joaquim da
Pauseca, Nunes de Oliveira.

aatido-maior — Capitães-assistentes, An-
tonio- Rodrigues da Costa Revoreda e Anto-
nio Golsnes de Maura;

Capites-ajudantes de ordens. Antonio Ri:-
fina dá caznara P i mentel o Manoel Cavai-
canti de Laeer'.da Gaivão;

•Major-cirurgiã:cr„An tenlo do AlbuqUenuo
Cavalcanti MacieL

310° batalhão de infantaria
tado-maior — Tenente-coronel comman-

da,nte, Antonio Barreto Coutinho da Sil-
veira.;

Major-fiscal, José Lopes Dias;
Capitão-ajudante, Agostinho José dos San-

tos Junior
Tenente-secretario, Maloel Barbosa, do

Souza
Tenente-quartel-mestre, José de Oliveira

Ribeiro da silva
Capitão-cirurgião, Conrado Ernestino Xa-

vier Ramos.
l a companhia — Capitão, Joaquim Thiago

de Mira,nla ;
Tenente, Sergio de Oliveira Cavalcanti ;
Alferes, Manoel Josú de Castilho Cabral e

José Valerio da. Silva.
2° companhia — Capitão, Izidoro Bezerra

da Silva
Toaente, Nernesio Francisco do Carvalho;
AI foros, Manuel Ambrosio de Albuquerque

e Francisco Soares da Silva.
3' companhia — Capitão, Benemerito Jose

da Costa
Tenent,„Joaq uim Pires Ferreira;
Alferes, João Manoel de M llo Cavalcanti

e João Alves da Silva.
4' companhia — Capitão, José Metido da

Moita Silveira;
Teueate, José Vieira dos Saltos;
Alfere,s, João Franciseo :Uvas do Albu-

querque e João Carlos de Souza.
311° batalhão de infantaria

Estado-maior— Tenente-coronel comman-
dante, Manoel de Ag:tino Albuquerque

Major-fiscal, Antonio Pereira do Maga-
lhães Bastos ;

Capitão-ajudante, Ignacio Ferreira dos
Santos Pimento! ; •

Tenente-secretario, Antonio Pereira de
Lima ;

Tenente quartel-mestre, Manoel José de
Souza.

l a companhia — Capitão, Pedro Alves do
Nascimento Filho •,

Tenente, Matwel do Nascimento e Silva
Alferes, Anizio Barbosa Magalhães e Luiz

lIonorio Victor de Albuquerque.
2 companhia — Capitão, Pedro Ratis

Cruz
Tenente, SeVerill0 Barreto Coutinho da

Silveira ;
Alferes, João Felicio de Araujo Caval-

canti e José Vieira do M011 ra.
3' companhia— Capitão„ lusa carreto Cou-

tinho da Silveira •
Tenente, David 'Mendes tle Almeida
Alferes, Manoel Eelisberta da Silva e An-

tonio Evangelista da Silva.
44 companhia	 Capitão, Narciso de Al-

meida Lopes Coutinho
Tenente, Luiz Paulino Vieira de Mello
Alferes. João Clemente Gomes dos Santos e

Manoel Muniz Benovides.
312° batalhão de infantaria

Estado-maior — Tenente-coroa . 1 comman-
dante, Antonio Luiz Bione ;

Major-fiscal, Severino de Farias Albuquer-
que

Capitão-ajudante, Samuel Casar Coutinho ;
Tenente-secretario, Severino de Va.seon-

collos Aragão
Tenente quartel-mestre, Rodolpho Lopes

Dias
Capitão-cirurgião, João de Souza Barbosa.
la companhia — Capitão, Joaquim Bar-

reto Coutinho da Silveira
Tenente, Anizio Stbino Revoredo
Alferes, José Romão da Silva o Manoel

José da Silva.
2' companhia — Capitão, João Coutinho

Lopes do Lima;
Tenente, Jorga,Camello Pessoa •

tlfer'es, João ClwysOgono Dias Continho
Francisco Xavier de Albuquerque Rego.

34 companhia — Capitão, Antonio Mehdefa.
de Almeida

Tenente, Manoel Machado de Amorim;
Alferes, Aprigio Cear de Mello Falcão n.

Sergio Antonio Corrêa.
4a companhia — Capitão, Maneei Fenda

de Araujo Cavalcante ;
Tenante, João Antonio Corrêa ;
Alferes, Manoel de Moura CavatIcante

João Celerino da Silva.
104° batalhão da reserva

Estado-maior— Tenente-coronel commatbi.
dante, João Baptista do Sacramento

Major-fiseal, Graciano de Mello Azedo
Capitão-ajudante, José Felix de Oliveira ;
Tenente-secretario, Miguel Muniz de Souza

Borges:
Tenente quartel-mestre, José Rnano Rev0=.

redo.
1 4 companhia — Capitão, Manoel Ferreira'

dos Santos Pimenta'
Tenente, Luiz Gonzaga de Menezes Junior;
Alferes, Domingos Ramos da Motta Sil-

veira e José Francisco de Paula.
24 companhia— Ca,paão, Serafim Tavarea

da Sara
Tenente, Joaquim Pereira Ramos ;
Alferes, Francisco Celerino da Silva

João Bellarmino de Mello.
3' companhia—Capitão, Manoel Francisco

de Arruda •
Tenente, José Fiorentino de Mello •	 .,
Alfaras, Manoel Cavalcante Marinho Fale

cão e Severino do Hollanda Cavalcante.
44 companhia — Capitão, Antonio Freiro

Bade:o ;
Tenente, Adelino do Oliveira Cavalcante ;
Alferes, Aquilino Barreto autinho da

Silveira e João Augusto Montenegro.
Comarca de Lavras Diamantinas

123° briga ia do infantaria
Coronel =mandante, o mijar Migeol Ala . •

ehanjo Ribeiro Folha.
Estado-malar — Capitães-assistentes,

nulp:no Freira Mala Bittencourt; o beoelides
dos Santos Marques;

Capitães-ajudantes de ordens, Henrique •
Muniz te Faria, e °atavio Nuaes Sarmento ;

Ernestino Martins de
Araujo.

367 4 batalhão de infantaria
Ntado-maior — Te:mate-coronel comMan-*

dant% major Frederico Pereira Leal;
Major-fiscal, Potro José de Souza ;
Capitão-ajudante, José Ferreira Suassuna;
Tenente-secretario, Manoel Joaquim Mene•

dos;
Tenente quartel-mestre, Aprigio Pedro Ja=

ta.hy ;
Capitão-cirurgião, Rodolpho dos Santos

Marques.
l a contpanliia — Capitão, Antonio Joaquini

Dourado;
Tenente, Manoel Martins Mendes;
Alferes, Ovidio José de Almeida e Jose

Felix Brandão.
2° companhia — Capitão, João Pedro da

Souza Santos;
Tenente, Antonio Martins Mondes;
Alferes, Josá Elpidio Brandão e José Et-

pidio de Souza.
3° companhia — Capitão, João Manoel de

Sá Te/les;
Tenente, José Bernardo Teixeira.;
Alferes, Gervasio da Silva Paiva o Antonio

Alves da Silva.
4' companhia — Capitão, Avistou Martio

de Araujo;
Tenente, Mariiniano Fernandes de LIN -

drade;
Alferes. Jssé Rufino Brandão e José An-

tonio de Souza.	 •

?ODER EXECUTIVO 1
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3n18° batalhão do infantaria
Vetado:maior— Tenente-coronel comman-

(Lente, major Manoel Egydio de Carvalho;
.alajor-liscal, Antonio Martins do Andrade;
CaPitão-ajudante, Joaquim Alvos da Silva;
Tenente-secretario, Manoel Alcantara Car-

valho;
Tenente quartel-mestre, Franeisco do Sal-

les Mesquita;
Capitão-cirurgião, Leopoldino Nicoláo de

Souza.
P companhia— Capitão, José Virgolino

Teixeira;
Tenente, João Pedro de Miranda;
Alferes, Archileu Domingues de Oliveira e

Jo .O Rodrigues Maeliedo.
2' companhia—Capitão, José Mendes Tei-

xeira;
Tenente, Pedro de Souza Santos;
Alferes, Joaquim José da Costa e Antonio

José de Araujo.
3" compauhia—Capitão, Sebastião Fran-

cisco Xavier;
Teueate, Ilermelino Mondes Pinto;
Alferes: , Acurcio Martins de Araujo e Ma-

noel Feraandos do Cruzeiro.
4' compenhia—CapItão, Manoel Justino

Brandão;
Te lente, Ti motheo de Sonza Santos:
Alieree, Domingos de Souza Santos o Fran-

cisco Rodrignos de Oliveira.
3e9^ batalhão de infantaria

Esteei-J.-maior — Tenente-coronel comman-
daelto, capitão Apparicio da Cunha Menezes;

Major-fiscal. Angelo Bento Teixeira
CaoiCio-ajudante, Justino da Cunha Me-

inozes ;
Teneate-secretat io, Izidoro de Souza, Santos;
Teneato quartel-mestre, Benedicto Bispo

de Queiroz
Capitão-cirtirgião , Berthold° Jon ts de

Arme°.
P compaohia— Capitão, Pedro de Souza

TellOS
Te-tonto, João Baptieta de Miranda
Alreres.„Toaquim do Brito Cabral e Eze-

Teci Alves de Solize.
2" companhia—Capitão, La,disláo do Barros

O Araojo
Tenente, João Martins Mendes
Alteres, José Claudio de Sant'Anna e

José Bento Teixeira.
34 Companhia—Capitão, José Liborino de

Aqui no ;
Tenente, Antonio Jo gé Alves
Alferes, Salvem) Moreira da Silva e Gal-

dino Alves de Sonza.
4a companhia—Capitão, Manoel Pereira da

Silva;
Tenente, José Avelino Teixeira
Alferes, Ernestino José Alves e Manoel

Lourenço de Souza.
123° batalhão da reserva

Estado-maior — Tenente-coronel comma.n-
dant°. Gustavo Martins do Araujo

Major-fiscal, Jose Francisco de Sá Telles
Capitão-ajudante, Fiorentino José do Souza;
Teaente-secretario, Jovelino Joaquim de

Souza
Tenente quartel-mestre, Ezequiel Alves de

Souza Junior
Capitão-cirurgião, José Joaquim de Araujo.
I a companhia—Caoitão, Zacheriae Martins

lo Araujo
Tenento, J03 Aleixo Ribeiro da Fonseca
Alteres, Aprigio Bispo Dourado e Francisco

Joso de Souza.
.2e companhia—Capitão, Manoel Nicoláo do

SL Telles
'regente. José Elias Brandão
)(Aferes, Thontaz Joaquim Mendes e Manoel

da eilva Paiva.
3' iyo11pubia—r2apitio, ()legado do Souza

saptos

Tenente, Manoel Joaquim de Souza
Alfores, José Virgilio de Souza Spinola,

Gaudencjo de Góes Caribe.
compenhie—Capitão, Ladisláo de Souza

Santos
Tenente, Ma,ximino José Teixeira
Alfere s, Rufino Ribeiro da Fonseca e Fran-

cisco Ribeiro da Fonseca.
63° brigada de cavallaria

Coronel commandante, Fabricio José de

Estado-maior — Capitães-assistente e , Do-
mingos Ranulpho de Azevedo e Fernando
Madureira, Lima ;

Capitães-ajudantes de ordens, Joaquim
Ferreira de Moura o Gregorio Lauriano
Pires

Major-cirurgião, João da Silva Pinho.
123° regimento do cavallaria

P.stado-maior — Tenente-coronel comman-
dente, Manoel Fabricio do Oliveira ;

Majoe-liseal, Adelino 'José de Oliveira ;
Cápitão-ajudante, Cursino José de Aze-

vedo;
Tenente-secretario, Gervasio Epiphanio

Lopes;
Tenente quartel-mestre, Agenor José do

Souza ;
Capitão-cirurgião, Celestino José de Souza;
Alferes-veterinario, Quintiliano Lourenço

de Cerqueira.
1° esquadrão—Capitão, Remiro Mendes de

Carvalho
Tenentes, Antoaio Netto Benevides e An-

tenor Butter Bowns
Alferee, Raymundo Alves Feitosa e Miguel

Rotrigues do Oliveira.
2' esquadrão—Capitão, Antonio Joaquim

Ribeiro Vale ;
Tenentes, Theolora Sim3es Suassuna e

João Baptista da Costa ;
Alferes, Leocadio • Martins Alves e JosO

Ave:lde Soma.
3" esquadrão—Capitão, Artbur José de Oli-

voira,
Tenontes, Theoloro Rodrigues Machado e

Jusino Martins Alves
Alferes, Antonio Lino Alves e Antonio Mar-

tias dos An;as.
4^ esquadrão—Capitão, Francisco Alves do

Souza
Tenentes, David de Souza Santos e Bene-

dicto Rodrigues do Oliveira ;
Alferes, Emygdio do Souza Pacheco o

Claro José da Costa Faia.

126° regimento de cavallaria,
Estado-maior— Tenente-coronel cominam-

dente, Manoel Pedro de sonsa Santos;
Major-fiscal, Pacifico Josê de Oliveira;
Capitão-ajudante, José Rodrigues Moreira

Costa;
Tenente-secretario, Felix Valeis de Souza

Santos;
Tenente quartel-mestre, Trajam° de Moura

Guerra;
Capitão-cirurgião, José Theotonio da Fon-

seca;
Alferes-veterinario, Aristid.es Pereira da

Silva.
1 0 esquadrão — Capitão, Mario Moreira

Castro;
Teaont:s, Octaviano Velsivel Pereira e

Beilarmino Nicoláo do Souza;
Alferes, Francisco do Souza Benevides o

Manoel de Souza lsenevides.
2° esquadrão—Capitão, Clemente Ferreira

de Sonso;
Tenentes, Silverio Baptista de Souza e José

Neville, dos Santos;
Alferes, Francisco Eurico de Sant'Anna e

Alfredo Manoel do Barros.
3^ esquadrão— Capitão, Miguel Archanjo

dó Souza Santos;

Tenentes, José Francisco do Araujo So.
brinho o Pedro Rodrigues de Souza Santos;

Alferes, João Baptista do Souza o Manoel
Lino dos Anjos.

4^ esquadrão — Capitão, Francisco Rodrir
gues Lima;

lenientes, Jovino de Souza Santos e Mar
noel Francisco de Araujo;

Alferes, João de Deus Teixeira e Salustiae
Fernaodes de Andrade.

20 batalhão de artilharia do posição
Estado-maior—Major-fiscal, capitão Arg.

nio Gomei de Queiroz.
2° regimento de artilharia de campanha
Estado-maior — Tenente-coronel comMail.

dardo, Militão Rodrigues Coelho.
—Por outros de 8 do corrente:
Foram promovidos na força policial:
Ao posto de capitão, por merecimento,.

sendo classificado no 1 0 esquadrão do 1° cor-
po do regimento do cavallaria, o capitão gra-
duado Alfredo Teixeira Carneiro;

Ao posto de capitão, por merecimento,
sendo classificado no 1° esquadrão do 3° cor-
po do mesmo regimento, o tenente Cynobese
lino Paes Landim;

Ao posto do tenente, por merecimento, 02
alferes Joaquim Antonio Brilhante o Luiz
Leonel de Assiz.

Foram graduados nos postos immediatak
mente superiores os tenente Delmar Cabral
Godolphim e alferes Alfredo Francisco Mar;
tins Pereira.

Foi transferido o capitão Luciano do Pau.;
la S inta, Fé do coimando do 3° esquadrão
do 1^ corpo do regimento do cavallaria para
o da 2° companhia do 1° batalhão do 1 0 regi-
mento de infantaria.

Foi concedido ao Dr. Eugenio Tisserandot,
lente da Escola Polytechnica,o accrescimo do
20 % de seus vencimentos, por ter comple,-
tado 20 onnos de serviço effectivo no ma-
gisterio.

Por decreto de 8 do corrente, foi exonerado,
a pedido, o Dr. Francisco Lopes Mariano do
Aguiar do legar do director do 3° districtg
sanitario maritimo.

RECTIFICAÇÃO

Os cidadãos nomeados por decreto de 5de
junho do anno proximo passado para os po
Jos de tenente da l a companhia do 4° bate.,
lhão do infantaria e de alferes da 3 e compor
'alie do 20 batalhão da reserva, ambos doo
girirda nacional da comarca da Capital do
Est 'do da Bebia, chamam-se Autonio PrimO
da silva Barbosa e José Honorato Rodriguee
dos santos, e não Antonio Pinto da Silva
Barbosa e José Rodrigues dos Santos, como
foi publicado no Dutrio O fficial do 9 do roipe.
rido mez.

Ministerio das Relações
Exteriores

Por decreto de 2 de dezembro ultimo,
nomeado o Sr. D. Gestão da Cunha para
exercer as emoções do Arbitro Brasileiro ne.
Tribunal Arbitrai que se vila reunir nestbi
cidade do Rio de Janeiro, do accordo com a
estipulação do art. 2° da Convenção do ar-
bitramento concluida entre o Brasil e o Pet0
aos 12 de julho de 1904. •
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Obras Publicas
Por decreto de 16 de dez ombro do anuo pro-

, timo findo, foi concedido privilegio de ia-
venço, pelo prazo do 15 aionos, rasalvando o
Governo os direitos de terceiro e a sua re-

1 sponsabilidade quanto á novidade e utilidade
da invenção, a Clemens Tittel, austriaco,
industrial, domiciliado em Josefsthal, perto
de Laibach (Austria), por seus procuradores
Jules Géraud, Leclerc & Co., brazileiros,
agentes de privilegios e domiciliados nesta
cidade, para caperfeiçoamentos na fabricação
de papeis coloridos», segundo a carta-pa-
tente n. 4.478.

—Por outros de 20 do dito mez, foram
Igualmente concedidos privilegios de inven-
osies, nas condições mencionadas e pelo mesmo
prazo:

A James Thomas Jepson, subdito Viltan-
nico, engenheiro, domiciliado em Lon-
dres (Inglaterra), por seus procuradores os
referidos Srs. Jules Géraud, Leclerc & Co.,
para gap 3rfeiçoamentos em engates-para-
choque para material rodante de estradas de
ferro e outro», conforme a carta-patente
3,1. 4 . 479;

A Simon George Wightman, norte-ame-
ricano, commissario, domiciliado em Was-
hington (Estados Unidos da America do
Norte), por seus procuradores os referidos
Srs. Jules Géraud, Leder° & Co., para
uma «nova composição de materias para
construcções, calçamentos, canalizações,
etc.,. segundo a carta-patente a. 4.480;

A William Hermann Schara norte-a/no-
ricano, industrial, domiciliado em Montreal

e
noda.), por seus procuradores Moura &

Wilson, brazileiros, agentes de privilegies e
residentes nesta cidade, para «aperfeiçoa-
Mentos em prensas de parafuso para apertar
ou comprimir tuna linha ale matrizes em
machina de compôr e fundir linotyposo, con-
forme a carta-patente n. 4.181;

A Luiz de Almeida Camasgo, brazileiro,
agricultor, domiciliado em Rio Claro (Estado
,P.e S. Paulo), por procuradores os referidos
•'Srs. Moura & Wilson, para um ventilador
sem jogo e por aspiraçao, para café e outros
productos agricolas já descascados, deaomi-
nado Almeida» conforme a carta-patente
n. 4.482.

—Por decreto do 26 dito mez de dezembro e
corta-pateate n, 4.483, foi igualmente conce-
dido privilegio de invenção, sob as condições
já mencionadas e pelo mesmo prazo, a Mau-
ricio Reidol e Jacobo Jankilievich, argen-
tinos, industriaes, residentes em Buenos Ai-
res (Republica Ar .nentina), por seus pro-
curadores os referi los Srs. Moura & Wilson,
para um 4 eaveloope ou sobreseripto eco-
nomico annunciador para correspondendo, s.

—Por decreto de 2 de janeiro do corrente
anuo o carta-potente n. 4.45, foi igualmente
concedido privilegio de invenção, sob as con-
dições indicadas e pelo mesmo prazo de 15
annos, a Otto liesser, allemão, industrial
domiciliado em Wortemberg (Allemanha),
Por seus procuradores Buschmann & Comp.,
brazileiros, agentes do privilegies e mora-
dores nest cidade, para urna machiaa para
fabricação de saceos de papel 9. 

SECRETARIAS DE ESTADO-
kinisterio da Justiça e Negocios

Interiores
Expediente de 4 de janeiro de 1908

DIRECTORIA DO INTERIOR

Communicou-so:
Ao director da Escola de Minas, que, por

00$ de do corrente mez, foram solicita,-

das providencias não sO ao Ministorio da
Fazenda, afim de serem despachados na Al-
fandega do Rio de Janeiro, livres do direitos,
23 volumes vindos no vapor Colonia e que
conteem material destinado ao ensino na
dita escola, mas lambem ao da Industrio,
Viação e Obras Publicas para transporte dos
alludidos volumes pela Estrada de Ferro
Central do Brazil.—Restituiu-se o conhe-
cimento que acompanhou o oficio n. 1.406,
do 29 de dezembro ultimo;

Ao presidente do Tribunal do Contas, em
referencia ao oficio n. 153, de 24 de outu-
bro ultimo, em que communica ter o mes-
mo tribunal deixado de autorizar o registro
da quantia do 266666 para pagamento da
gratificação que compete ao substituto da
Faculdade do Medicina da Bahia Dr. Pedro
Luiz Celestino por haver substituido, no moa
de agosto, o lento Dr. José Eduardo Freire
de Carvalho Filho, que tomou parte nas
sessões do Congresso Seientifico Latino Ame-
ricano, visto que a gratificação em questão,
reunida ao vencimento do mesmo substitu-
to excede em 200 annuaes o do lop,,ar que
elle exerceu interinamente, que, tratando-se
do exercicio cumulativo o não de simples
subs„ituição, o dito substituto tem direito,
nos termos do art. 30 do Codigo do Ensino,
approvado pelo decreto n. 3.890, de 1 de ja-
neirdo 1901, a um accrescimo do vencimen-
tos igual á gratificação do funccionario que
substituiu .

— Declarou-se ao director da Escola de
Minas, em ref.irencia ao officio n. 1.394, de
8 do novembro ultimo, ter esto Ministerio
ficado sciente do haver sido encarregado o
pirteiro da mesm escola Condido Acicato
da Costa Frade, da direcção do archivo dos
exames prep tratorios que se realizaram em
Ouro Preto o de extrair as respectivas cer-
tidões.

Requerimento despachads

Alcides de Lima e Silva, normalista pela
Escola Normal de Barbacen, pedindo vali-
dado do seus exames para a matricula na
Escola de Pharmacia d'O Granbery, em Juiz
de Fóra.— Deferido, quanto aos exames de
portuguez, francez, geometria, elementos do
physica, o do historia natural.

--
Expediente de 5 de janeiro de 1906

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Autorizou-se
O coronel commandanto superior interino

da guarda nacional no Estado do Pernam-
buco, a conceder guia do mudança para o
municipio do Recife, onde pretendem fixar
residencia, aos capitães da mesma milicia,
no muoicipio de Pão d'Alho, Miguel Bonne-
fond e Joaquim Bonnefond ;

O coronel commandante superior interino
da guarda nacional no Estado da Bahia, a
conceder guia do mudança p:ira esta Capi-
tal, onde pretende fixar residencia, ao major
fiscal do 750 batalhão da reserva daquella
milicia Manoel Dantas Coelho.

—Communicou-se ao Ministcrio da Fazen-
da, para os fins convenieraes, que o bacharel
João Baptisca do Campos Tourinho tem di-
reito aos vencimentos do juiz de direito em
disponibilidade até 5 de dezembro findo,
visto ter assumido no dia 6 o exercicio do
pretor da 3% pretoria, para a qual foi na
meado por decreto do 4 daquelle mm.

—Rometteu-so ao juiz te [oral na secção
de Maranhão, com a portaria de exequatur,
da qual deverá ser pago o sello competente,
afim de ter o devido cumprimento, sendo
opp ,rtunamente devolvida, a carta rogato-
ria expedida pelo juizo de direito da comarca
de Villa do Conde, em Portugal, á,sjustiças
do mesmo Estado, para, avaliação de bens

pertencentes ao inventario a que se procede
por obito de José da Costa Neves.

1?equerimento despachado
Antonio de Barros Romano Ortigão, re-

presentante de D. Helena Ramalho Ortigã,o.
—Indeferido.

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foi nomeado Santos Lahora y Castillo para
o logor do preparador da 43 secção do Museu
Nacional.

— Communicou-se ao secretario do interior
do Estado de Minas Geraes, em resposta mi
telegramma do 28 de dezembro, que, á vista
do disposto na 2° parte do art. 30 do decreto
n. 1.307, do 26 de dezembro de 1904, e não
havendo em Ouro Preto instituto do ensino
secundario oficial equiparado ao Gymnasio
Nacional, não é possivel autorizar a reali-
zação de exames preparatorios na dita ci-
dade.

— Declarou-se:
Ao director da Faculdade de Direito do Re-

cife, attondondo ao que requereu o lente Dr.
João Vieira do Araujo, haver este Ministerio
resolvido permittir-lhe ausentar-se da séde
daquelle estabeleci monto durante o periodo
das férias, sem projuizo de seus venci-
mentos

Ao director da Faculdade de Medicina da
Bahia, attendendo ao que requereu o lento
Dr. José Rodrigues da Costa Dona, haver
esto Ministerio resolvido permittir-lhe au-
sentar-se da séde daquelle estabelecimento
durante o periodo das férias, sem prejuizo
de seus vencimentos

Ao cornmissario fiscal dos exames prepa-
ratorios no Estado do Maranhão, em resposta
ao telogrammo. de 31 do dezembro, que
pôde, de accordo com os arts. Go e 70 das
instrucções do 23 de novembro de 1901, o
verificada a annuencia do governo do Estado,
abrir inscripções para os exames do prepa-
ratorios, devendo nos mesmos exames ser
observado o disposto no art. 1 0 o segunda
parte do art. 30 do decreto n. 1.307, de 26
de dezembro de 1004;

Ao commissario fiscal dos exames prepara-
torios em Campos, em referencia ao tele-
gramma do 2 do corrente, que pôde abrir
inscripção para os exames de preparatorios,
caso o governo do Estado autorizo as despe-
zas ; outrosim,que nos mesmos exames devo
ser observado o disposto no art. l o e segun-
da parte do art. 30 do decreto n. 1.307, do
26 de dezembro do 1004;

A commissario fiscal dos exames prepa-
ratorios em Curityba, em resposta ao tele-
gramma de 4 do corrente, que, de accordo
com o decreto n. 1.307, de 26 de dezembro
de 1904, devo ser applicada aos candidatos
a quaesquer cursos a restr.oção do art. l o do
mesmo decreto ; outrosim, declarou-se que,
COM oficio desta data, serão remettidos cinco
exemplares das instrucçbes para exames de
preparatorios

Ao Dr. Eduardo Gomos Ferreira Velloao,
commissario fiscal dos exames prepara-
tinos no Estado da Bahia, que, embora não
tenha recebido ainda a portaria de sua no-
meação para o dito logar, a qual lhe
foi transmittida com o oficio de 23 do de-
zembro, pôde assumir, desde já, o exercicio
das respectivas funcções.

—Expediram-se os seguintes telegram-
mas :

Ao secretario do interior do Estado de São
Paulo:

Rendo ao vosso telegramma do 4 do
corrente mez. Na conformidade do aviso do
20 do dezembro ultimo, dirigido ao gover-
nador do Estado do Pernambuco, no muni-
cipio onde não se tenha feito alistamento ou
haja sido este nanullado, deverá proceder"

Almisterio daIndustria,Viação e
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a novo allistament0. observadas as disposi-
Oes relativas ao primeiro.

-=-Ao Sr. Raul G. Jardim, vereador da
Camara Municipal de Jardinopolis, no Es-
tado de S. Paulo:

O procurador devera apenas assignar o
recibo do titulo no competente livro, e o
eleitor lançará a sua assignatura no mesmo
titulo antes de exhibil-o por °ocasião da
eleição. E' isto meteria já resolvida. Re-
spondo assim á, consulta que fizestes no offi-
cio de 31 de dezembro ultimo

—Ao juiz feder 11 na 8.300.0 do Espírito
Santo:

O presidente da COMMis3ão de alistamento
do Espirito Santo do Rio Pardo pede lhe
sejaan remettidos 03 títulos para eleitores
alistados, visto que o recurso para essa junta
não tom effeito suspensivo, conforme o dis-
posto no art. 36 da lei n. 1.269, de 15 de
novembro de 1904. Dou conhecimento do
pedido para os fins convenientes.

—Ao presidente da comMi3SãO de alista-
mento de eleitores no municiplo de S. Se-
bastião do Alto, no Estado do Rio de Ja-
neiro:

Desde que foi annullado o alistamento
nesse municipio, deverá, ser feito o novo
alistamento a 10 do corrente mez, na confor-
raidado do aviso de 20 de dezembro ultimo
observadas as disposições relativas ao pri-
meiro.

Os eleitores alistados no regímen da lei
n. 35, de 26 de janeiro de 1892, não podem
votar nas proximas eleições, visto 'que, nos
termos do art. 141 da lei n. 1.269, de 15 de
novembro de 1904, são coniderados insub-
sistentes os alistamentos anteriormente or-
ganizados e nullos os titules deites ema-
nados. Respondo assim ã, consulta constante
do officio de 20 de dezembro ultimo.

—Remetteu-se ao director da Recebedoria
do Rio de Janeiro, para 03 fins do art. 50,
do decreto n. 3.564, de 22 de janeiro de
1900, o requerimento, documentado, de Ray-
mundo José Vieira.

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da, Fazenda
os pagamentos das seguintes folhas relativas
a dezembro findo:

De 2:246$702, praças reformadas do corpo
de bombeiros ;

Do 300$, aluguel do predio onde funcciona
a 18° estação policial urbana ;

De 450$, gratificação ao secretario do com-
mando superior da guarda nacional e ao
amanuense do mesmo colmando;

De 350$, auxilio para aluguel da casa em
que reside o director do Liternato do Gy-
mnasio Nacional e quantia destinada ás que-
bras do respectivo escrivão ;

De 499$908, serventes da Repartição da
Policia

De 2:220$806, pessoal subalterno do Insti-
tuto Benjamin Constant ;

De 990$, pessoal administrativo do Exter-
nato do Gymnasio Nacional encarregado dos
marnos geram do preparatorios, pessoal
subalterno do mesmo estabelecimento e
quantia destinada ás quebras do escrivão ;

De 20$, fi menor Felicidade Alves, pelo
trabalho de extrahir cedulas no 2° tribunal
do jury ;

De 1: 678$327, pessoal subalterno da Casa
de Detenção ,•

De 8:000$, transporte de enfermos e cada,
veres

De 1:500$, alugueis dos predios @ocupados
pela Repartição Central da Policia.

— Requisitaram-se mais os pagamentos:
De 1:850$520 ao coronel commandante

interino da guarda nacional desta Capitai,
gratilleaarlea e eaerciolo,quotas para creado

a etanas, que lho computem to peeiodo de
7 o, 31 de outubro ultimo e de. 1'. de no-
vembro a 31 de dezembro findo;:

De 19$353; folhas relativa ao período de I
a 12 do dw:ombro traio, to auxiliar interino
da Bibriothesea /granienal Leopoldino João
Bento Gualberto

De 23:200',, ;10371;:us raiadas electuadas
em nsvernbro ultima Dolo porteiro do 2° tri-
bunal do jury ;

De 600$,.foraecianentos feitos em dezembro
findo ao Areias° Publico Nacionais

— Traiam t 'sira m-se ao Tribunal de Contas
as caplas (les contractes celebrados polo con-
selho administrativo d forca policial.

Expedlents de 8 de Janeiro de 1906

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Por portarias de 8 do corrente, foi
exonerado, a pedido, o Dr. João José Hen-
riques do logar de ajudante do director do
3° districto, e nomeado interinamente para o
referido logar o Dr. Jeronymo Ferna,nde3
Oeste ira.

—Solicitaram-se do inspector da Alfandega
do Rio de Janeiro providencias para que
tenham livro sahida dessa repartição tres
caixas vindas de Hamburgo no vapor alie-
mão StRo Nicolas, sob na. 6.578, 6.534 e
6.585 o marca S, destinadas a esta di-
rectoria geral.

—Remetteram-se ao director geral da Con-
tabilidade deste Ministerio as relações nas
importancias de 7:480$559 e 2:023$334, de
fornecimentos feitos ao Hospital de S. Se-
bastião, durante o mez de novembro psoxi mo
passado, e dos alugueis das casas ocoupalas
pelas delegacias de sande, durante o moa de
dezembro ultimo.

•••n••11•

Requcrime::tos dem zclun'os

Dia 8 de janeiro de 1008

Domingos Rodrigues Fernandes. — Queira
com parecer a esta directoria.

Jeronymo de Armo Teixeira (6° districto).
— Não pôde ser aatendido.

João Luiz Mendes (5° districto). — Não
pôde ser attendido.

João Pereira Leite (6° districto). — Não
pôde ser attendido.

Manoel Teixeira Ribeiro (6° districto). —
Não pôde ser attendido.

Bernardo Repreza (5° districta). — Serão
concedidos 30 dias.

Gabriel Filgueira.s (2° districta). — Defe-
rido, nos termos da informação do Dr. in-
spector.

Alvaro Torres de Oliveira (5° districto).
— Serão concedidos 60 dias.

C. Abranches & Comp. (8° districto). —
Serão concedidos 15 dias.

Antonio Malfitano (5° districto). — Defe-
rido, de accôrdo com a informação.

Ministerio das Relações
Exteriores

Por portaria de 23 de dezembro ultimo
foi nomeado o 1 0 Tenente da Armada Carlos
Pereira Guimarães Ajudante do Commis-
serio administrativo do Brasil no territorio
neutralisado do Alto Jurua.

—Por portarias de 5 do corrente foi ex-
onerado a pedido o major Dr. Antonio de
Franco Lobo do cargo de Medico da Com-
missão administrativa do Brasil no territorio
neutralisado do Alto Jurafi e foi nomeado
para substituil-o o Dr. João Penido Burnier.

).1-iflisterio da Fazenda

For titulos de 4 do corrente :
Foi exonerado o Dr. Jorge Rodriguesi

Moreira da Cunha do logar d.e colector das
rendas fe leraes em Vassouras, Estado da
Rio de Janeiro ;

Foi nomeado Manoel Francisco Bernardas .
Junior para o referido logar.

•n••••••

Directoria do Expedielite dê ThesOnr•
Federal

Requerimentos despachados
Pelo Sr. Ministro:
Dr. Jorge Rodrigues Moreira da Cunha

collector das rendas federaes em Vassouras,
pedindo reconsideração do despacho de 27 da
novembro ultimo, que o obrigara a entrar
com o reforço de sua fiança, no prazo de cinco
dias.— Indeferido. Já estando decorrido o
prazo de cinco dias marcado ao requerente
para completar a sua fiança, sem que o tia
vesse feito, lavre-se titulo de exoneração.

— Pelo Sr . director:
Alberto de Araujo Rangel, tutor da menor

Narciso, filha do finado Annibal de Faria, •
pedindo ontrega de um titulo de montepio
civil junto a processo existente no Cartorio
do Thesouro.—Deferido.

EXPEDIENTE DO 8R. DIRECTOR

Dia 9 de Janeiro de 1906

Sr. inspector da Alfandega do Rio de As
cieiro

N. 7 — Comraunico-vos, para os devidos
atreitos, que o Sr. Ministro, por acto da
19 de dezembro ultimo, resolveu autorizar o
t pacho, livre de direitos, nos termos do
art. 3° da lei n. 1.313, de 30 de dezembro
de 1904, do material constante da inclusa re-
lação, importado dos Estados Unidos pela
Cansara Municipal da cidade de S. João
d'El-Rey, Estado de Minas Geraes, e destis
nado ao serviço da illuminação electrica da
mesma cidade.

N. 8 — Communico-vos, para os devidoã
fins, que o Sr. Ministro, attendendo ao que
solicitou a Prefeitura do District° Federa/
em officio n. 1.333, de 27 de dezembro pro-
ximo findo, resolveu, por acto de 30 do
mesmo moa, autorizar-vos a permittir o
despacho, livre de direitos, nos termos do
art. 3° da lei n. 1.313, de 30 de dezembro
de 1904, de seis fontes ornamentam, de ferra
fundido, importadas da Europa pela referida
Prer . itura no vapor Rossetti, cora destino ao
0; 1 1 ;) ,2i iezamento desta Capital.

s. à—Toado a Prefeitura do District° Fe.
dosai solicitado em officio n. 199, de 28 de
dezembro proximo findo, isenção de direitos
para duas caixas contendo duas machiam'
para furar ferro, importadas pelo vapor
Thames e destinadas á construcçao do Theatro
Municipal, resolveu o Sr. Ministro, por acto
de2 do corrente, permittir o alludido des-
pacho, nos termas do art. 20, n. XIV, alinea
12, da lei n. 1.452, do referido mez de de-
zembro,• o que vos communico para os dea
vidos effeitos.

—Sr. inspector da Caixa de Amortização:
N. 3—Remetto-vos, para os fins conve-

nientes, o incluso titulo de 13 de dezembro .
proximo findo, nomeando Waldemar de
Andrade para o logar de carimbador dessa
repartição.

—Sr. director da Casa da Moeda
N. 3—Communico-vos, para os tio convdd

nientes, que o Sr. Ministro, por despacho de
5 de dezembro ultimo, proferido sobro o 'prol
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cesso a que ss refere o officio da Delogacio
Fiscal na Bailia n. 93, de 13 do Jimbo do
anno proximo findo, rosolvsu autorizar-vos
a mandar imprimir nesse estabelecimento
os titulos substitutivos dasapolices da divida
publica ,extraviados,juro de 5 0/., de n.1.215,
de 200$, emittida em 1867, pertencente á Ir-
Mandado do Neosa, Seneora do Rosario do

• Corpo Santo, 113.793, do 1.00 i$, da emissão
de 1868, pertencente á Irmandade do Nossa
Senhora da Boa Hora de Santa Barbara,
32.617, de 1:00à$, da de 1844 e 39:3, de 600$,
da de 1834, portenceates á Irman lato de
Nossa Senhoria do Encontro da Igreja do
Corpo Santo.

-Sr. director da Recebedoria do Rio de
Janeiro

N. 1 - Tendo sido arrolado entre os pro-
rios na,cionaos o predio da rua General
aldwell n. 36, adquirido por compra feita a

•oão Vieira de Araujo, sua mulher e outros,
em virtude da requisição constante do aviso
do Ministerio da Industrio, Viação e Obras
Publicas n. 1.698, do 16 de junho proximo
passado, conforme se verifica da escriptura
de venda lavrada na Directoria do Contei-
cioso em 14 de outubro ultimo e em notas
do tabellião Evaristo Volte de Barres, peço-
vos, de accôrdo com o despacho do Sr. Mi-
nistro, do 15 de dezembro proximo findo,
providencieis para que seja o mesmo predio
'excluido do pagamento do imposto do pontua
'fie agua, fazendo-se a, competente nota no
lançamento.

N. 2 - Em obedioncia ao despacho do
Sr. Ministro, de 28 do mez proximo findo,
proferido sobre o aviso do Ministerio da Jus-
tiça e Negocios Interiores n. 2.042, de 30 de
novembro ultimo,junto vos transmitto, afim
de ser revalidada, na forma da lei, a petição
de Francisco Antonio de Mello Madeira,
encaminhada com o mesmo aviso.

, -Sr. presidente do Tribunal de Contas:
: N. 5 - Incluso vos remotto, para 03 fins
convenientes, do accôrdo com o despacho de
Sr. Ministro, de 18 de dezembro do anuo
proximo passado, o processo transmittido
em° officio da Delegacia Fiscal em S.Paulo,
n. 393, de 4 do mesmo mez, e referente á
fiança de 360$, pre,tada por Antonio Carlos
Assumpção em garantia da responsabilidade
de José Alves Corrêa. e seus propostos no
logar de agente do Correio em Coronel Cor-
rêa, naquelle Estado.
' N. 6-Em obediencia ao despacho do Sr.
Ministro, de 18 de dezembro proximo findo,
Incluso vos remetto, para os devidos effeltos,
o processo encaminhado com o officio da De-
legacia Fiscal em S. Paulo, n. 386, de 28 de
novembro anterior, e referente á fiança de
1:200$, prestada por Horacio Rebouças da
6ilva Leme em garantia da responsabilidade
de Delelino, de Medeiros Pereira e seus pro-
postos no Jogar de agente do Correio em
Areias, naquelle Estado.

N. 7 - Incluso VO3 remetto, para os devi-
dos atreitos, em obedioncia ao despacho da
Sr. Ministro, do 22 do dezembro ultimo, o
processo encaminhado com o officio da Dele-
gacia Fiscal em S. Paulo n. 402, de 9 do
mesmo mez, e referente á. fiança de 360$,
prestada por Salvador Zangari, afim de ga-
rantir a sua responsabilidade e de seus pro-
postos no logar de agente do Correio em
Rinclio, neguei/o Estado.

- Sr. director do Laboratorio Nacional
de Analyses

N. 2 - Cummiinico-vos, para os fins con-
venientes, que o sr. Ministro, á vi,ta da in-
formação que prestastes sobre o requeri-
mento do Dr. Agostinho Luiz da Gama, re-
solveu, por despacho de 28 de dei.ernbro

roximo findo, perooittir que o requerente
eja admittido como praticante particular.)
ratuito nesse laboratorio, ficando, Porém,

, eito ao regulamento vigente, na parte re-
i't,.

a, 4 adnalaistrago latem., -

- Sr. delegado fiscal no A m azonas
N. 3-Declaro-vos, para os devidos Mirei-

tos, que o Sr. Ministro, tendo presente o re-
curso encaminhado com o vosso officio n. Cl,
de 21 de agosto ultimo, e interposto por Bro-
cklepurot & Comp. do vossa decisão dei-
xando do tomar conhecimento do que inter-
puzera,m para essa delegacia do acto do inspe-
ctor da Alfarologit desse Estado impondo-lhes
a multa de 400$, do accôrdo com o art. 63 do
regulamento ruinoso ao decreto n. 3.564,
de 22 de janeiro do 1900, combinado com o
art. 13 da lei n. 1.144, do 30 de dezembro
de 1903, por terem firmado um recibo sem
o competente sello, resolveu, p)r despacho
de 6 do rnez proxirno findo, proferido em
sessão do Conselho de Fazenda, do accôrdo
com o parecer do mesmo conselho, dar pro-
vimento ao dito ',enfio) para o fim de ser
applicada a revalid tção de que trata o de-
creto n. 2.573, de 3 de agosto de 1897, em
relação áquelle documeato,visto ser de data
anterior á da execução da lei e re tgularnen-
tos citados pelo referido inspestor.

-Sr. delegado fiscal na Bebia:
N. 5 - Communico-vo, para os devidos

effisitos, de acceirdo com o despacho do Sr.
Min i stro, de 7 de novembro do anuo findo,
que o Tribunal de Contas, segundo declarou
o respectivo presidente em oficio n. 776, de
4 do dezembro seguinte, resolveu, em ses-
são do dia 1, julgar idonea e sufficiente a
fiança de 200$,prestada por Antonio de Souza
Brito Gondim em garantia da sua responsa-
bilidade o de SJUS propostos no legar de
collector das rendas federaes da villa de Je-
quié, nossa Estado.

- Sr. delegado fiscal em Goyaz
N. 2 - Remotto-vos, para os fins conve-

nientes, o incluso titulo do 18 de dezembro
proximo findo, nomeando Joaquim Francisco
do Assis para o legar de essrivão da Col-
lectoria das Rendas Federaes na capital desse
Estado.

- Sr. delegado fiscal em Matto Grosso :
N. 1 - Communico-vos, para os devidos

effeitos, que o Sr. Ministro, tendo present3
o requerimento da Empraza Matto Lara.n-
geira, de Lara.ngeira, Olea les & Comp.,
transinittido com o vossa officio n. 4, do 21
de novembro ultimo, rssolv ia, por acto do
4 do corrente, autorizar o desoacho, livre
de direitos, na conformidade do art. 3 0 da
lei n. 1.452, de 30 de dezembro prosimo
Iludo, do mater:al coastante da inclusa rola-
ção e que a requerente pretendo importar
do estrangeiro com destino aos S21.1s sor-
viços.

Fica assim confirmado o meu telogramma
desta data.

-Sr. delegado fiscal em Mina4 Geraes:
N. 3 - Remetto-vos, para os fins couve-

nientes, o incluso titulo de 2a de dezembro
proximo findo, nomeando José Vieira para o
logar de collector das rondas federaes em
Saindo nesse Estado.

N. 4-De accôrdo com o despacho do Sr.
Ministro, de 5 do dezembro proximo findo,
exarado em vosso officio n. 157, de 4 do no-
vembro antesior, declaro-vos, para os fins
convenientes, que, pàr titulo do 21 deste ul-
timo 11102, foi nomeado Augusto da Silva e
Souza para o logar de collector das rondas
federaes em Abaete, nesse Estalo.

Recebedoria do Rio cie Janeiro

Requerimentos despachados

D. Maria Rita Pedro Cardoso. - Trans-
fira-se.

Gustavo Pernanies de Oliveira Guima-
rães. - Idem.

Antonio Cardoso. - Satisfaça a exigeacia.
Joaquim Caminha Junto. - Pague os

impostos em debito.,

Angelo Paladino. - O requerente deve
cumprir o despacho de 24 de abril.

A. Costel. - Averbo-se a mudança.
Gaspar José Barros. - Averbe-se a mu-

dança.
A. C. Araujo, - Reduza-se o valor loca-

tivo a 840$003.
Joaquim Ribeiro. - Diga o reOlorento

qual o capital social ao tempo do distracto.

Inspectoria de Seguroa
EXPEDIENTE DO SR. INSPECTOR

Dia 8 de janeiro de /906

A's companhias de seguros : Vera Cruz,
Mersurio, Confiança, Argos Fluminense e
Nacional de Seguro Mutuo Contra Fogo :

N. 8 a 12 - Requisitando, nos termos do
art. 56, n. II do regulamento annexo ao de-
creto n. 5.072, de 1903, que até 28 do feve-
reiro proximo futuro preste informaç5es e
dados necessarios sobre o seu respectivo
funecionamento para que possam sor orga-
nizados os quadros estatisticos a que se refero
o n. IV do citado artigo.

Despacho em 9 de janeiro de 1906

Thc London and Lancashire Fire insuratica
Conipany.-Concedo o prazo.

Ministerio da Guerra

Expediente de 29 de deam5ro de 1905

Ao Sr. Ministro da Fazenda:
Remettendo, para que possam ser tomados

na consideração que merecerem, pap es
que Guilherme Findo leemp pode pagamento
de 8:337$165 (aviso n. 839).

Solicitando providencias para que:
Sejam distribu ides ás delogaeias fiscae3 nos

Estados abaixo mencionadLs os credito3 das
see,uintes quantias:

No Piauhy, de 304, por conta do § 15,
n. 33;

No Paraná, de 3:704934, por conta dos
§§ 11 0 15, as. 26 e 30 ;

Em Santa Catharina, de 1:425$740, por
conta do § 15-Vantagens de forragens, etc.;

No Rio Grande do Sul, de 10:000$, por
conta do § 15-Vantagens de forragens, etc.;

Em Matto Grosso, de 950$, por conta do
§ 11;

Sejam pagas as seguintes quantias:
De 74666 a Antonio José Ribeiro (aviso

n. 830) •
De 34540 a João José de Souza Mello (aviso

n. 831) •
De 14250 ao ex-sargento Lamartine Col-

laço Veras (aviso n. 832);
De 15:567$763 tt Sociétd Anonyme du Ga: de

Rio de Janeiro (aviso n. 834) ;
De 75$ a Eugenio Meyer & Comp., e 39$333

ao alferes do exercito Ricardo Goulart (aviso
n. 838) •

De 5:750$ a Antunes dos Santos & Comp.
(aviso n. 844)

De 10545200, sendo 44300 ao sargento aju-
dant) Alipio Jeronymo de Assumpção, e
62$900 ao sargento quartel-mestre Alcebiades
Platão Teixeira Lopes (aviso n. 846).

Subnettendo á sua, consideração papeis
em que o masjem reformado Adolpho Fornan-
des elonteire, o o alferes Antonio dos Santos
Coel ho Ped em restituição, este da quantia
de 120$ P. aquele da de 150$ (avisos as, 841
o 843),

- Ao Supremo Tribunal Militar, remet-
teo do, para os fins convenientes, papeis em
9Osie Joaquim Domingues de Araujo pode cint3
se lhe entregue a patente das honra., de

I force.
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— Ao director geral do Surde, approvando
os processos referentes aos fornecimentos de
genoros, adventicios e caixões funebres o ao
serviço de roupa lavada do hospital militar
de Porto Alegre ; o ao fornecimento de me-
dicamentos, drogas o mais productos nacio-
naes ao Laboratorio Chimico Pharmaceutico

duran:e o 1° semestre de 1900, de-
vendo fazer-se no processo referente ao dito
hospital a modificação do que trata a infor-
mação quo Se romette por cópia ; e lavrar-
a: os contractos relativos ao mesmo labora-
torio, ficando o da cayaponina dependente do
critorio da commissão do compras, que a
fará incluir na relação, no caso de reconhe-
cer não sor possivel obter por menos admi-
nistrativamente.

— Ao inteadente geral da Guerra:
Approvando o contracto colebrad ) com

Gregorio Fortunato da Cunha para o serviço
do embarques e desembarques no porto de
Maceió, durante o corrente a.nno ;

Declarando que para a guarnição da Bahia,
no semestre vindouro,são fixado; os seguintes
valores: etapa, 1$190; extraordinarios, $386;
forragem, 1$631, e forragem %;134.

Mandando forneeer ao conimando do 3°
districto militar, com destino ao deposito de
artigos bollicos da Bahia, as peças do cor-
roiam° menai 'nados n pedido Ti° se envia.

—Ao chefe do Estado Maior do Exercito
Approva ad o
A deliberação que tomou o commandante

do 40 districto militar do autorizar o do con-
fins:ente em Goyaz a adquirir uma pequena
anibulancia, para acompanhar a força que
segue para Tocantins.

As propostas que fazem ...
O director geral de Saude, do alferes phar-

macentico de 59 classe Francisco Eduardo
Cox e do pharmaceutico adjunto Mario Gon-
çalves Barata para servirem, este, tempo-
rariamento,nit guarnição da Bahia, e aquelle
na pharmacia militar de Florianopolis

O director da colonia militar do Alto
Uruguay, do tenente José Horacio de Araujo
e do alferes Miguel Cosar de Macedo, para
servirem, este como escrivão o aquel/e
tomo ajudante da dita colonia.

Declarando
Que é nomeado o coronel do estado-maior

Severiano Carneiro da Silva Rego para in-
speccionar a colonia militar junto a, foz do
Iguassú

Que é disoensado o tenente do 39° batalhão
de infantaria João Maury de Souza Amorim
do commando do contirisente que acompa-
nha a commissão constritatora da estrada
estrategica do Porto da União da Vietoria
cidade de Palmas.

Mandando:
Averbar nos assentamentos do alferes José

Augusto do Amaral o que a seu respeito
consta das ordens do dia da extineta Reparti-
ção de Ajudante General ns. 827, 829, 866,
867 e 884, de 1897, conforme palio;

Pôr á disposição do Ministerio das Rola-
Ora Exteriores o alferes Olavo Rodrigues
Dornella.s, para commandar o do tacamento
que tem de acompanhar a Commissão de Li-
mites com a Bolivia ; e do presidente da con-
gregação da Escola Militar do Brazil o al-
feres Perminio Carneiro.

Servir:
No 2° batalhão de engenharia o alferes-

alumno Manoel Maria de Figueiredo Aranha;
, No 59 regimento de artilharia, o alferes-
alumno José Luzo Torres;

No 13° regimento de cavallaria, o tenente
do 5. Oscar Virgilio de Carvalho ;

Transferir para o Asylo dos Invalidoa da,
Patria,de accordo com o disposto no aviso ao
5 do maio de 1897, o soldado do 6° batullião
de artilharia Joaquim Corrêa da "à1dva, que
lie acha recolhido ao Hospici9 Nacional de
Alienados.

Permittindo:
Ao general do brigada graduado reformado

do exercito Felisbello José Ferreira da Fon-
seca, assignar-se, de ora em deante, Falis-
bello José, conformepediu ;

Ao capitão José Malaquias Cavalcanti Lima,
coadjuvante do ensino do Collegio Militar,
gosar em Pernambuco o penedo das férias,
sem prejuizo dos trabalhos escolares ;

Ao alferes do 8° regimento de cavallaria
Prudente de Oliveira Castro e ao tornei do
corpo de transporte Alvaro Ribeiro Saldanha
prestarem, em março vindouro, na Escola
Preparatoria e de Tactica de Porto Alegre,
exames vagos, o primeiro de algebra e geo-
metria, o segundo de portuguez, geographia
e fra.ncez.

Kinisterio da Industria, Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade
Expediente de 8 de janeiro de 1906

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitados
os seguintes pagamentos

Do frs. 18.777,80 ou 10:872$346 ao cam-
bio do 579 réis por franco, a A. O. Fontes,
fornecimento á Estrada de Ferro Central do
Brazil cm outubro ultimo (aviso n. 25);

De £ 1.018-15-0 ou 14:69-2- 957 ao cam-
bio do 16 41/64 a Norton, Nle!aw & Comp.,
idem á mesma em junho ultimo (aviso nu-
mero 2,i)

De £ 20-10-0 ou 295$661 ao mesmo cam-
bio, a Wilson, Sons & Comp., idem á mesma
em novembro ultimo (aviso n. 27)

De	 422-14-2 ou 6:096$525 ao mesmo
cambio, a Norton, Stegaw S: Comp., idem
mesma em junho ultimo (aviso n. 23).

Requerimento despachado
Dia 8 de janeiro de 1906

Francisco Pinto da Silva Valle, pedindo
restituição da quantia de 276$, com que con-
tribuiu a maior para o montepio, do abril do
1895 a outubro ultimo, visto ter sido feito o
calculo das suas contribuições mensaes le-
vando-se em conta a gratificação de 2e, 0/0,
que pe.cebia sobre o Au ordenado de conta-
dor da Estrada de Ferro Central do Br azil.—
Deferido.

-
Directoria Geral da lua': t:t

Por portaria de 5 do mez correlato foi con-
cedida a Manoel José da Silva ESnto, brazi"
loiro, industrial, domiciliado u.esta cidade,
por soas procuradores Jules Gé rand, Leder°
& Comp., brazileiros, agente?, (lo privilogios
e domiciliados tambem nesta, cidade, garan-
tia provisoria, pelo prazo do tros annos,
sobre a propriedade da sua invenção do
rodas de raios elasticos fiexiveis s.

Directoria Geral d g Obras e Viaç.%
Expediente de 9 de janeiro de 1906

Ao Ministerio da Fazenda solicitou-se pro-
videnciar para vjue sejam despachados li-
vres de direito 378 volumes relativos a vi-
gamento metallico, 78.800 tijolos ocos e
9.000 tijolos cheios, consignados S. Avenida
Central e da3stinados ás obras do edifioio da
Caixa de .P.mortizaeão na Avenida Central.

'DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Requerimento despachado

1

Dia 8 de janeiro de 1908

José Be nedicto de Paula, ex-carteiso de
29 classe da agencia do Campos. ---= ...A.' vista
das informaobes, indeferido,

TRIBUNAL DE CONTAS

Ordens de pagamento

Ordens de pagsarneoto, sobre as quaes pr -
feriu despacho de registro, om 9 do correria
o Sr. Dr. presideate deste tribuaal:

Ministerio da Industria, Viação o Obr.
Publicas — Avisos :

N. 4.122, de 30 de dezembro, pa,gameata
de 2:000$ ao general Francisco Marullim
do Souza Aguiar e 600$ a José Teixeira Ra-
poso, por serviços prestados, orn dezembro
ultimo, na installação nesta Capital do edi-
ficio que serviu de Pavilhão Brazileiro na.
Exposição de S. Luiz ;

N. 4.042, de 21 do dezembro, idem de
240500 a Leuzinger & Comp., de forneci-
mooto á Repartição Fiscal do Governo junto
á Companhia Rio de Janeiro City Improve-
ments, em outubro e novembro unimos;

N. 3.978, de 15 do dezembro, idem do
107,500 a diversos, do fornecimento á. Es-
trada do Ferro Central do Brazil, em setem
bro ultimo ;

N. 3.982, da mesma data, idem do 499(1
a Laport Lariggard & Comp., idem, idem,
idem ;

N. 3.983, da mesma data, idem de 91$935
a diversos, idem, idem, idem

N. 3.989, da mesma data, idem de 3$500
a A. Guimarães & Comp., idem, idem,
idem ;

N. 3.990, da mesma data, idom de
563$750 a A. Thum, do trabalho executada
para a mesma estrada, em outubro ul-
timo;

N. 3.992, da mesma data, idom do
107$890 ao mesmo, idem, idem, em feve-
reiro ultimo •

N. 4.030, 'de 19 do dezembro, idem do
9:824$603 a Norton, Megaw & Comp., de
fornecimentos á mesma estrada, em setem-
bro ultimo ;

N. 4.021, de 18 de dezembro, idem do
1:216$484 a Haupt, Bichn LS Comp., idem,
idem, em outubro ultimo ;

N. 3.991, de 15 de dezembro, idem do
1:500$ a Francisco Xavier Lorena, idem,
idem, em novembro ultimo ;

N. 3.993, da mesma data, idem do 64$
a Virgilio Machado, idem, idem, em setem-
bro ultimo;

N. 4.062, de 23 do dezembro, idem de
157$ ã Luiz Macedo, idom,a Estrada de Ferro
do Rio do Ouro, em julho e setembro ultimos;

N. 4.065, da mesma data, idem do 961$,
a Tavares do Mattos & Comp.

'
 do concertos

e limpeza dos instrumentos de engenharia
pertencentes á Inspecção Geral das Obras
Publicas, em outubro ultimo ;

N. 4.025, de 19 do dezembro, ideia do
1:224$500 a Gonçalves, Leito & Comp., de
fornecimentos á hospedaria do immigrantos
em novembro ultimo;

N. 4.034, de 21 de dezembro, idem do
240$500 a Antonio Augusto Ferreira, idem,
idem, idem.

N. 4.035, da mesma data, idem de
356$150 a José Gonçalves Leonardo, idem,
Ideia, idem;

N. 4.040., da mesma data, idem do
1:625$ a Caampanhia Marcenaria Braziloira,
do moveis fornecidos, em dezembro ultimo,

RO 'tição Fiscal do Goseraojunto a Com-
Panh'ia. Rio de Janeiro City Improvements;

N. 4.041, da mesma data, idem de 102$
a Leuzinger & Comp., de fornecimentos, eia
outubro ultimo, a mesma repartição;

N. 4.070, de 23 do dezembro, idem de
167$227 a diversos, de fornecimentos á Es,
trade, de Ferro Central do Brazil, noa MeZe9
de agosto o setembro ultiraos¡ 	

_
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Y. 4.081, de 26 de dezembro, idem do
4.-o:',9$699 a Norton, alogaw & Comp., idem,
• i;) mude outubro ultimo.

- Minliterio da Justiça e Negados Interio-
res - Avisos

N. 11, de 2 do arreate, pagamento do
da folha do passeai subalterno do Com-

inando Superior da Guarda Nacional desta
Capital, em dezembro ultimo ;

N. 56, do 4 do corrente, idem de 6:111:400,
das folhas das diarias dos ajudantes e phar-
maceuticos, do machinsta-mar, dos serven-
tes do Laboratorio Bacteriologico, do pes-
soal da estação da Visita do Porto, da lancha
das colonias do alienados e dos serventes da
Directoria Geral de Saude Publica

N. 3.963, de 6 do dezembro, idem de
4:(3 ::,';914, a diversos, do material adquirido
pela repartição da Policia, duranto os me-
zes de setembro o outubro do aano proximo
passado ;

N. 4.228, de 23 do dezembro, idem de
2)2$500 ao Instituto Nacional de Surdos Mu-
dos, de encadernações feitas para o gabinete
do consultor geral da Republica, em outu-
bro findo;

N. 4.293, de 23 de dezembro, idem de 52$
a F. Briguiot & Comp., de livros fornecidos
ao gabinete do consultor geral da Republica,
em dezembro ultimo

N. 55, de 4 do corrente, idem de 4:810$ a
Dlympio Niemeyer, chefe de secção da Di-
retoria Geral de Saude Publica, da folha e
'pessoal do Instituto Sorotherapico Federal,
relativo ao mez de dezembro ultimo.

-Ministerio da Fazenda;
Offlcios:
N. 1, da Casa da Moeda, do corrente moa

pagamento de 520$, da folha do pessoal en-
carregado, em dezembro ultimo, da conta-
gem das moedas de nickel dos antigos
cunhos;

N. 1.117, da Imprensa Nacional, de 18 de
outubro do anno proximo passado, idem do
3:9541330 a diversos,de fornecirnentosáquella
repartição, no anuo proximo passado.

Representação
Da. 2 sub-directoria de Contabilidade do

ThesourJ Federal, de 7 de dez ombro do anuo
proximo pwsado, pagamento de 425$ a Bar-
nabé Moreira Lopes, de fornecimentos á the-
eouraria geral do Thesouro, em novembro
do anno proximo passado.

Exercieios findos-Requerimentos:
Do Manoel Francisca do Vasconcellos, pa-

gamento de 3:°110$, de descontos que soffreu
nos seus vencimentos, no decurso de 1 de
julho de 1901 a 31 de dezembro da 1903

De Max Renn Naidubugu idem de 600$, do
seus vencimentos cama professor da Escola
Nacional de Musica, em dezembro de 1904.

DIARIO DOS TRIBUNAES
Supremo Tribunal Federal, ao meio dia.
Juizes do Direito - Criminal, ia Vara, ás

41 horas ; 23 Vara, as 11 3/4; 3° Vara, ao
; 4,1 Vara, à 112 hora ; 5a Vara, á

I hora ; Juiz dos Feitos da Sande Publica,
ao meio-dia.

Pretorias - 1 4 , ao meio-dia; 2', ás ii ho-
ras; 3, 4, 8a , 13', e 44a , ao meio-dá.

.BddeR dos Tribunaes e Juizos da Justiça
Federal e do District° Federal

Supremo Tribunal Federal-Rua Primeiro
de Março n. 26, 1 0 andar.

Juizo Seccional - 1 3 e 23 Varas, rua Pri
oleiro de M n rço 1:k 20, pavimento terra°.

Corte de AppellaÇão -Rua do Lavradio
o. 72, 1 0 andar.

MARIO OFFIMAL

Juizos-Provedoria e Residuos; Orphãos
e Ausentes, ia e 2a Varas ; Cominarei°, ia,
2a o 3' Varas ; Civel, i a, 23 , e 3° Varas ; Cri-
minal, ia, 23 , 33 , 4' e 53 Varas, e Juizo dos
Feitos da Fazenda Municipal, rua dos Inva-
lidos ia. 108, 1 0 andar ; Juiz dos Feitos da
Saude Publica, rua do Lavradio n. 122.

Pretorias - i a , rua da Candelaria n. 18,
sobrado ; 23 , rua da Prainha n. 20 ; 3°, rua
da Alfandega n, 246 ; 4 a , praia do Santa
Luzia n. 5; 5a, rua do Lavradio ri. 161; 63,
rua do Cattete n.138; '7a , rua Farani n. A 2;
8a , praça da Republica n. 10; 9 3 , rua Estacio
de Sá n. 33; 10 a , rua Figueira de Mello n. 22;
li a, rua de S. Christovão n: 90 D ; 128,
rua llr. . Dias da Cruz n. 23, estação do
Meyer; 43°, rua Dr. Archias Cordeiro n.232,
estação da Piedade ; 140 , rua do Campinho,
estação de Cascadura; 15", estação de Campo
Grande.

Cõrte do Appellftção

Sessão da Segunda Camara em 9 de janeiro
de 1906

Presidencia do Sr. desembargador Miranda
Ribeiro - Secretario, o officiat Henrique
Wanderley

Compareceram os Srs. de-Jembargadores
Pitanga, Salvador Moniz, Lima Drummond,
Munia Barreto, Viveiros de Castro, Celso
Guimarães e Dr. Moraes Sarmento, pro-
curador geral do Distrieto

JULGAMENTO

Recurso crime

N. 49 - Relator, o Sr. desembargador
Munia Barreto ; recorrente, Dr. Joao do
Souza Gomos Netto ; recorrida, a justiça.-
Negaram provimento ao recurso, unani-
memente.

Juizo do Direito da, Segunda
Vara Commercial.

JUIZ, DR.RAJA GABAGLIA-ESCRIVÃO, ARNALDO
DA SILVA FILHO

Executivos hypothecarios

Excquente, Antonio Condo do Carvalho ;
executados, Leopoldina Maria do Oliveira e
outros.- Em 111114 petiçã) por linhas. 4( Nos
autos».

Exequento, Izaac Gomes Lopes de aloraos;
executado, È.ntonio da Silva Marques.- Re-
jeitados ia tá.nine os embargos de lis, 65.

Execurtro

Éxequenta,0 Rano° da Repribliea do Brasil;
executado, Josa Pereira da Rocha, Paranhos.
-Depoi-; do fundamentada, terminou a sen-
tença do se1tirito mod ..): Par ossos motivos,
e porque, além disso, o exequento foi omisso
em mostrar onde as novas custis alteraram
os julgados, os mantenho, visto catarem de
accardo com a lei o coas .os auto.3.

Liquidardes

De Tavares & Comp.-- Arbitrados a cada
perito os salarios de 5:4030.

Do 'Conotadas Rios,1Iora & Conip.-Sellados
e preparados, i conclusão.

Do Machado Baotos & Comp. - Procada-se
á verificação requerida a fls. 41, por peritos
a aprazimento dos interessados o seus repre-
sentantes.

Do Pinto Freire & Comp.-Digam os inte-
reasaaos, cada um, em 48 horas.

Do Lulowig Bauer.-Intime-se aos admin is-
tra.dufas destituídos o despi,cho do fls. 100,
voltando os autos á conclusão,depais do findo
o prazo para. recurso.

Janeiro - 1006

Fallercias

De A. da Fonseca & Camp.-Nomeado fis"
cal José Ribeiro Dias. Sobro a petição chi
fls. 277, digam os fl>caes,em 48 horas.

De Joaquim Dias Monteiro.- Nomeada fisl
cal a C,onrilanhia Fabril S. Joaquim.

De Moraes & Leal.- Nomeado syndico An4.
tonio Martins Tinoco.

De M. J. da Silveira. - Nomeados fisca.e9
Jorge Dias ISC Irmão e Moreira & Gomes.

Do J. J. Moreira & Comp.- Nomeada fls.
cal a Companhia Petropolitana.

Concordata

De Santos Simões & Filho.- Accusada
aodiencia a citação feita a Santos Simões &
Filho, Angelina Simões & Comp. e Freitas &
Comp., para approvwern e nomearem pe-
ritos para o exame nos respectivos livros.'
Nomea !os p.u'itus Antonio Emilio Pinto Gar-
cia o Jonatho.s Vaz.

Appellaróes

Appellante, Monteiro Paz & Comp.; appe/-
lado, Antonio Piorando. - Convoque-se a
junta para o dia 12 do corrente, ás 12 horas

Appellante, Antonio do Amorim ; appe/-
lado, Joaquim Jo á Viogas.- Lançado erta
audiencia o curador geral de orphãos, do
prazo assignado para embargos.

Dez dias
Autor, João Gomes do Oliveira Lima ; réo,

Constantino Marques de Carvalho.-Recebida
appellação, tão sarnenta no &feito devolU-

tive'Autor, Josa Manco] da Motta; réo, Jos3
Pereira Gomes de Oliveira.- Accusada cm
audio:leia a citação ao réo para vir radiar
aos tcrmos da presente acção decendia?,
pena de r,welia.

Autor, Alexandre Moraes de Almeida; réo,
José Pereira Gomes de Oliveira.- Accusa,da
em audiencia a citação ao réo para vir fala
lar aos termos da presente acção decendial,
pena de revelia.

Autor, Manoel Francisco de Brito; réos,
Dematri Sehueri & Irmão.- Lançado ero
audiencia sob prégão do prazo assignado aos
credores incertos dos rJos para a11eg,aren1
preferencia sobre a quantia depositada.

Ordina rias

Autores, Machados Irmãos ; rêna, J. do
Souza e outro.- Accasada em audieneia
intimação dos ra2s para louvarem-se e assis-i
tirem á louvação de pontos.

Autor, o Banco da Ite,publica do Brazil ;
réos, D. Alzira Barbosa Gaudie-Ley e seus
filhos.-Accusada em amdiencia a citação
aos réos para aliarem aos termos de uma,
acção ordina.ria, pena do revelia.

Juizo de Direito art, Terceira
Vara. Conintereittl

JUIZ, DR, NESTOrt MEIRA-ESCRIVÃO, J.S,DINTO
JUNIOR

Fallencias

S. R. de Almeida.- Arbitro em dez por
cento a c)mmia ;ao do syndico definitivo.

A. Silva & Comp.-Em vista da resposta
do syndico a fls. 323, indefiro o pedido da
/is. 322.

A. Martins & Comp. e Corrêa Amaral &
Comp.- Em substituição ao requerente
fls. 351 nomeio os credores Amorim Sc Comp.

Manoel Fernandes Damião.- Não toput
conhecimento dos embargos de fls. 18, paru!
quzi.nto não estão assignados por advogado,'
na farina do disposto no art. 703 (segunda
parte) do regulamento n. 737.

J. do caryallio.- Nomeio fiscal Francign
Vilmar.
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Appellac4o
(12a Preteria)

Appellantes, Canela, Santos & Comp.;
appella,do, Pedro José Alves. — Vista á;
pares.

Executivo
Exequentes, João Caramico Vieira e outros;

executado, Carlos Pimentel.— Julgada de-
serta e não seguida a appellação.

Acedo ordinaria
Autor, J. de Souza ; rijo, Basilio Teixeira

Fernandes. — Recebida a appellação nos
offeitos regulares.

Dissolução de firma
.• Martins & Moreira.— Os interessados que
xligam sobre as alegações do liquidamte.

Cessde de bens de firma
, Palmer & Comp.— Comprido o despacho
de fls. 286, pois que só um dos fisca,es respon-
deu sobre as contas do syndico.

Juizo da Sogund.% Protoria

JUIZ, DR. RAYMUNDO CORRÊA—ESCRIVÃO,
RIBEIRO DE ALMEIDA

Despachos
Inventario

; Inventariante, Manoel Rozendo ; inventa-
riado, João Roundo.— Julgado o calculo de
adjudicação.

Justificaedes
Justificantes, Vasco Machado de Azevedo

Lima o Guiomar de Avila.— Julgada por
sentença.

JustifIcantes, Antonio do Oliveira Leitão
e Henriqueta Bastos Dounettes. — Julgada
por sentença.

Justificante, Venancio Augusto Pereira da
Costa.—Julgada por sentença.

Justificautes, Foquai & Comp.— Julgada,
por sentença.

Justiacante, Benedicta Francisca da Rosa.
— Julgada por sentença.

Justitica,ntes, Sizonando Alvos Rolrignes
e Maria Rita Vieira.—Julgada por sentença.

Processos CrillICS

Autora, a justiça ; réos, José de Mendonça
e Cecilio Cabrera y Garcia, art. 303.—Ab-
solvidos.
• Autora, a justiça ; réo, Manoel Lopes Pa-

fiares, art. 303.—Abso1vido.
, . Autora, a justiça ; réo, Damasio José Ri-
' beiro, art. 399.—Condemnado.
L' Autora, a justiça ; réos, José &ferino

tó

mdm, Adolpho Ferreira, Coelho Banhar e
illierme Martins, arts. 353 e 353.— Roce-

(Ia a denuncia.

Autora, a justiça ; réo, Belmiro Thomaz
Caldeira, art. 399.— Intime-se o accusado
para cm 24 horas se defender.

Autora, a justiça, ; rO, José Moreira dos
Santo, art. 303.— Ao Dr. adjunto dos pro-
motores.

Autora, a justiça ; réo, Antonio José do
Souza, art. 303.—Recebida a denuncia.

Autora, a justiça ; réos, Manoel Joaquim
dos Santos e Maria da Conceição, art. 303.
—Recebida a denuncia.

Autora, a justiça ; réo, João Cardoso de
Mello, art. 303.— Recebida a denuncia.

Autora, a justiça ; rao, Domingos da
Rocha, arts. 124,§ 20, e 303.—Ao Dr. adjunto
dos promotores.

Autora, a justiça ; réo, José Thomé do
Souza, art. 190.— Ao Dr. adjunto dos pra
motores.

Autora, a justiça ; réo, Manoel da Silva,
art. 306.— Ao Dr. adjunto dos promotores.

Autora, a justiça ; réo, Iloracio do Souza,
art. 399.— Intime-se o accusado para em
24 horas se defender.

Juizo da Oitava Protoria

JUIZ, DR. CARVALHO E MELLO — ESCRIVÃO,
CORR2A DE MENEZES

Ju1g2iitJatos
Autora, a justiça ; réo, Antonio da Silva

(art. 399 do Codigo Penal).— Improcedente
a accusação.

Autora, a justiça ; ré, Olinda Maria da
Conceição (art. 399 do Codigo Penal).—
Condemnada, a 22 1/2 dias de prisão o a assi-
gnar termo.

Autora, a justiça; réo, José Borges (art.
399 do Codigo Penal).— Idem.

Autora, a justiça ; rés, Maria Emilia Bar-
bosa o 'Malvina Maria da Conceição (art. 399
do Codigo Penal).— Nulo.

Autora, a justiça ; ré), José Antonio Fer-
reira (art. 402 do Codigo Penal).— Idem.

Autora, a justiça ; réo, Arm.ando Adriano
Mendas (art. 399 do Codigo Penal).— Idem.

Autora, a justiça ; réos, Alexandre Gui-
lherme Vieira, Henrique Antunes e Ignacia
Maria da Conceição,— Idem.

Despachos
Dja,nira de Castro (arts. 399 e 393 do Co-

digo Penal.— Em diligencia d. Cartorio.
José Rodrigue g da Rocha (art. 377 do Co-

digo Point).— Espaça-se alvará de sAtura.

Juizo da Nona Protoria

JUIZ, DR. JOSÉ. JAYME D r: MIRANDA—ESCRIVÃO,
P. F. DO SERRADO

Despachos
Inventario negativo

Fallecido, Silva,no Augusto.— Julgada por
sentença a negação de bens a folhas.

ACÇa0 sumwaria
Autor, João Lopcs da Costa Moreira ; réo,

Antonio Fernande Maia. — Julgada proce-
dente o condemnado o réo.

Acçao de despejo
Autora, D. Marg trida Julia do Couto

Rocha ; réo, Aristides da Silva Quirino. —
Recitados os embargos do folhas.

Acçao decendiaria
Autores, A. Peixota & Comp.; réo, Antonio

Corrêa, do Sá. —Julgada procedente e com-
demnado o réo,

Juizo da Declina Segunda
Preteria

JUIZ, DR. JOSÉ OVIDIO:MARCONDES ROMEIRO-4
ESCRIVÃO, FRANCISCO PINTO DE MENDONÇA

Justificaello
JustifIcante, Antonio Ferreira Gama.•-•

Julgada por sentença.
Accao executiva

Exequente, Folisberto José Alvos; ex..
coutados, Manoel Alvos Xavier e sua inu1-;
Iher.— Recebidos os embargos do tis. 120;
vista ao embargado para contestal-os.

Aedo de dez dias
Autor, João Sinfcies do Albuquerque; rèq

Manoel Felippo Garcez.— Condemnado o rét
no pedido, juros da mára o custas.

Acçao de despejo
Autora, Maria America da Rocha Souza ;

réo, Antonio Luiz do Rosario.—Julgada prok
cedente a acção para ser expedido o respe-
ctivo mandado.

Ace,lo ordinaria
Autor, José Botelho Ayrosa, de Parvalho •,

réo, José Maria Machado.— Vista á parta,
para replicar os artigos de contestação
contestar a reconvenção.

Acção summaria
Autora, Seraphina Martins Torres, inven-

tarianto dos bons do finado José Antonisi
Lopes do Castro Torres; réo, Claudino Jog
da Rosa Fernandes.—Cumpra-se o accórdão.

EDITAES

Juizo de Direito da Ireroef,ra
Vara Conamereial

De citacito com o prazo de 30 dias, aos inter-
essados, para sciencia do cl •posito feito no
cofre dos depositas publicas, pela Corri)
panhia de Piaçao e Tecidos Alliança dtt
quantia de 4843, sendo 400$, írnportanc4
de dois debentures que se extraviar" ã
843 de juros correspondentes a seis se-
mestres de 1900 a 1902,relativos aos ditados
debentures, que tinham os tis. 4.609 8 •

4.511, e para dentro daquelle prazo apre;.-
sentarem suas reclamaelks

O Dr. Nestor Msira, jaiz do direito da
3' Vara Commorcial do Distrioto Federal;
etc.

Faço saber aos que o presente edital virem,
em como por este juizo correm uns autos do
deposita da Companhia de Fiação e Tecidos

Alliança, 03 gumes, tendo seguido o soas
devidos termos, nelles proferi o despacho do
teor seguinte: Despacho— Publiquem-se os
respectivos editae,s do accordo com o dis-
posto no art. 229 do regulamento do 2 do
Maio de 1890 e clausula 93 da, escriptura
do li. Arbitro em 100$ a importancia devida
a cada um dos peritos. Rio, 2 de janeiro de
1906. —Nestor afeiea. Em virtude do que se
pa4sou o presente edital polo qual são citados
03 interessados para sciencia do deposito feito
no cofre dos depositos pudicos pela Com-
panhia de Fiação o Tecidos Aliança da
quantia do 484$, sondo 400$, importando, do
dous debentures que se extraviaram e 84$,
de juros correspondentes a seis semestres
do 1900 a 1902, relativos aos citados deben-
ture3, que tinham os as. 4.509 e 4.511. e
para dentro do prazo do 30 dias apresen-
tarem suas reelamaçks. E para constax,pas-
saram-se este e mais dons d.e igual teor que -
serão publicados o affixados na ferina da lei
pelo officia.1 de &Imana deste juizo, que de
assina o haver cump:ido lavrará. a compe-3
tente certidão para ser junta aos autos.
Dado o passai° nesta cidade do Rio do Janeiro,
aos 9 do janeiro do 1905. E eu, João de Souza
Pinto Junior, eserivito, o 81.1bScrovil—Zfelte_

• Partilha amigavel
Herdeira da finada Amelia Candida, Costa

e Silva.—Julgada por sentença.
Despejo

Autor, Luzia Allevim de Carvalho ; réo,
Manoel Francisca Cabral.— Julgado proce-
cedente e expedido o mandado.

Summarias
Autores, Rabelo Guimarães & Comp.: réo,

Antonio José Lopi",,s; de Almeida. — Conde-
meado o reuno pagamento do pedido, juros o
custas.

Autor, João Baptista ; rMs, Foquai &
Comp.— Recebida a appellação no effeite
devolutivo.

Execuelto
Autor, João Manoel Pereira ; réo, Alberto

do Araujo Dias.— Contraminutado o ag-
gravo.
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Juizo da Nona Pretoria
De eitaçuto.	•

O Dr. Jose Joaquint de Miranda, juiz
94 pretor do Distrieto fahleral, etc.:
, Faço saber que, *rahr parte da justiça pu-
blica, foi &remada e par estejuizo recebida
Uma denuncia pela qual o réo Narciso Alves
Parreira Jwaior tem de ser processado como
incurso nas penas do artigo 303 do Codigo
Venal ; e porque não tenha sido possivel
altar pessoalmente a esse accusado, em razão
ae raia ser encontrado, nem della haver no-
ticaa, o eito pelo presente para, depois de findo
o prazo de 20 dias, comparecer á primeira
taidiencia desse juizo e as consecutivas, afim
de assistir a inquirição de testemunhas e se
ver processar pelo dito crime, e bem assim
a comporecer á primeira audiencia, depois
de preparado o processo, afina de ser jul-
gado, tudo sob pena de revelia. As audien-
Cias se realizam ás terças e sextas-feiras,
12 horas. E para consta: ao dito accusado,
mandei passar o presente edital, que será,
affixado no logar do costume. Capital Fe-
deral, 9 de janeiro de 1906. Eu, Pedro Fer-
reira do Serrado, esarivão, subscrevi. --Josd
Jayme de Miranda.

DIARIO
•

NOTICIÁRIO
Comprimentos—S. Ex. o Sr. Pre-

sidente da Republica, além das cartas, car-
tões e telegrammas do comprimentos e
felicitações pela entrada do anno de 1906,
que se acham publicados no Diario Official
de 3 e 6 do corrente mas, recebeu mais os
seguintes :

Marechal Cardoso Junior.
j. R. de Almeida Notto.
Dr. Belisario Fernandes da Silva Tavora.
Aurelio Rimes.
Dr. Alfredo Madureira.
Theophdo de Saldes Brant.
Dr. F. Mendes de Almeida.
Dr. Machiadas Delama,re Nogueira da

Gama.
Dr. Azevedo Sodré e sua senhora.
Etelvino Carneiro e familia.
Dr. Eulalio da Costa Carvalho.
.Dr. Leopoldo do Abreu Prado.
Adolpho Botelho Nardy.
Dr. Maximiano O. de Lemos.
.Dr. Antonio Carlos de Castro Madeira.
Dr. João Sevoriano da Fonseca Hermes.
Aleindo Guanabara.
Dr. J. Barbam Rodrigues.
Dr. Sadoek de Sá.
Contra-almirante José Carlos Guillobel.
Coronel Accaeio Piedade.
Marcolino Lopes Barreto.
D. Anna Autran.
•Or. José B. da Serra Beifort.
Coronel Rodolpho
.Carolino Góes.
Iberê Bernardes.
Oaldino Loreto.
Oscar de Almeida e 11faria das Dares Ro-

drigues de Almeida.
Oduvaldo Pacheco e Silva.
.pr. Ernesto Frederico da Cunha.
General Francisco Ferrára Ramos.

N7lr. Miguel Couto.
Dr. J. L. de Almeida Nogueira.

Rivera.
Alipio C. de Borba.
A. Amsalak.
Dr. Caro/ino Corrêa e senhora.
Conamendador Antonio JoSt1 Gomes Pereira

vastos.
Barão de Pereira Baetos,
Contra almirante Rodrigo José da Rooha.
José C. de Assis Walderaar de Arauid:

iTancredo Ribeiro.
E. 13astoS.

José Bossa Alfredo de Carvalho.
Magalhães Penido.
Aurelio de Figu Jireclo.
José de Andrade Alvos.
Oscar Casar de Mello.
Carlos Josa de Soaza.
Epaminondas de Oliveira.
Bara,o e baronezo. da Bozaina.
Henrique Carneiro Leão Teixeira o se-nh

A. Simonotti.
Sabitu) Barroso Junior.
General Manoel Prisciliano de Oliveira

Valladão.
Josê Alves de Cerqueira Cessa Filho.
Alzira Coelh) de Cargueira Casar.
General Pires Ferreira.
J. Casar Bueno Beiorembach.
Padro Carlos Parott).
Padre Josué Silveira de Mattos.
Dr. Arthur Lemos.
Sebastião José Ribeiro.
Virgilio de Carvalho Pinto.
Viuva Silveira Martins.
Dr. Antonio Goaçalves Ferreira.
Francisco Alves da Cunha Horta Junior e

familia.
Luiz H. Lins de Almeida.
Capitão Dr.Mamoel de Almeida Cavalcanti.
Dr. João de Lavar.
Dr. J. Maxim° Palheiro Lima.
Dr. tinG011/0 Carlos aiinoens ua Silva.
Maria Ramos Piadade e José Brasil Pau-

lista Piedade.
Urbano Marcondes do Moura e Anua R.

Alves Marcondes.
Duarte de Azevedo.
Dr. Alianso Peixoto do Abreu Lima.
Capitão Felisberto Augusto Martins.
Francisco Valladares.
Silva Cabral & Comp.
Alfredo Porto.
Dr. Victorio da Costa.
Eduardo de Proonaa.
ElléaS Penaforte de Araujo.
Joaduim Augusto Teixeira Nunes.
Hygino S. Gusmão.
Alberto Bezamat.
Joaquim Luiz Teixeira Brandão.
Dr. Joaquim Alberto Cardoso de Mello.
J. J. Saraiva Junior.
Coronel João Malicial e sonhara.
Urbano Santos da Costa Araujo.
Francisco de Paula Oliveira Borges c se-

nhora.
A familia Alcides Medrado.
A. J. Pinto Ferraz.
Amorico de Albuctleaque.
Oscar de Almeida.
O commandante e officiaes do aviso Ca-

nanda.
O capitão do porto do Estado do Rio Grande

do Sul.
O commandante e ofliciaes da Escota de

Apraidizes marinheiros da Para,hyba, do
Norte.

Asylo de Invalides da Patria.
O chefe e officiaes da 3a secção do Quartel

General da Marinha.
O commandante e officiaes do corpo de

infantaria de marinha.
O 20 commandalit0 e oficinas do corpo de

marinheiros nacioaaes.
O commandaato e ofilciaes do Coninzan-

dante Freitas.
O commandante e officiaes do couraçado

Apcitlaban.
O general commandante do 30 • distrieto

militar e os officiaes do sou quari,e1 general.
O chefe do Estado Maior do Exercito e seus

auxiliares de repartição.
A officialidade do 260 batalhão de infan-

taria,
o conmandante o ofileiaes do 1° batalhão

de artilliSda de Posi49 çtortalezta de Santa
Cruz

• 

Os ofileiaas e inferiores do 330 batalhão de
infantaria.

O cammandante e oftleiaes do 39 0 batalhão
do infantaria.

O cominandante e officiaes d) 130 regimento
de eavallaria..

A officialida,de do 280 batalhão de inflo-
O general commanda,nte do 40 districto e

seu estado maior e pessoal administrativo.
O com;nandante e ofileiaes do 22° batalhãa

de infantaria.
Os Cicia°, do 29° batalhão de infantaria:
O commandante e ofiaciaes do 30 regimento

de artilharia de campanha.
O eommandante o officialidade do 40 141,

talhão do infantaria da guarda nacional.
A directoria da guarda nocturna da fre-

guesia da Gloria.
O administrador e empregados do Correia

de Minas Geraes.
Carvalho & Comp. (casa Paschoal).
A directoria da Caixa Geral das Familiagi,)
O Club de Regatas Vasco da Gama.
O Collegio Militar.
O Club de Engenharia.
A Revista Commercial e Financeira.
O 13 ssoa,1 da adminiitração dos Correios

do Districto Federal e do Estado do Rio de Ja-
neiro.

O director da. Casa da Moeda e seus
companheiro de trabalho.

A directoria da. Associação dos Funeciona-
rios Publicas Civis.

O Valera' (armazem).
Laan ;irão, Marciano & Comp. (Fabrica de

Calçado Conlor.)
A directoria da Ccmpanhia Transportes e

Carrua.ged.
A banda «Filhos de Euterpea.
J. F. Martins & Comp. (armazein de mo-

veis).
Muniz & Comp. (Funaição Americana.)
O director e empregados da bibliotheea

do exercito.
O bibliothacario e sub-bibliothacario da

Escola Polytechnica do Rio de Janeiro, en-
g .nlieiros Luiz Maria de Mattos Junior e Raul
Eloy dos Santos.

O Greatio do Cominarei() de S. Paulo.

To1eraniuias — O Sr. Presidente
da, Republica recebeu os seguintes

Rio, 8 — Comprimentos do barão e baro-
nesa de Iblitaaba.

S. PAULO, 8—Queira acceitar minhas feli-
citações pala entrada do anuo novo. — La-
cerda Franco.

Rio, 8 — Queira V. Ex. acceitar com sua
familia, os votos que minha familia e eu
fazemos para que tenham um anuo feliz.—
Lauro Multar.

CUYABA', 8 — A nova Camara Municipal
desta capital, hoje empassada, congratula-se
com V. Ex. pela sabia e patriotica orienta-
ção com que tem dirigido os destinos da
Republica.— Josd Freitas Cabral, pregident%

Antonio Fernandes de Sousa.— Itenriqua
Rabello.—Alfredo Neves.—Honorio de 411oura4.
— Caetano Gairoao.

WASHINGTON, 1 — Felizes votos.—Nabueo.
LISBOA, 1 — Respeitosas felicitações.

Calmon.
PETROPOLIS, 1 — Pnio Votre Excellente

agrée mes vens pour bonheur et prospéritó
—Cariati.

• PETROPOLIS, 1—Priez d'accepter mes meil-
leurs %acua pour nouvelle année pour Votre
Excellence et pour le Brésil. Si' Henry
Dering.

1Paga.c1orin. do lrliesouro 1-94N
dera,' — Pagam-se hoje as seguintes to.
lhas :

Montepio civil da Justiça, Marinha e Guer-
ra, delegados e escrivães de policia e ¡aspo/
dores urbanos.
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Ilirectoria, de larreLocka -(,laag- ia.
40 dia 8 de janeiro de 1906 (segunda-feiral.

DIÁRIO OFICIAL	 .Ntngiro	 1AN: 9 at áPV

•	
dia. .1Utarisilia.-Repartição da, Carta Marittina-IZe giind meteorologico 0 ,urtètuCti,

OCCURRENCIAS

Choveu e chuviscou, a intervallos, no correr do dia e da noite.

RESULTADOS MAONECTIC011 DA ESTAÇÃO CENTRAL-411ClinaÇá0=3 3 49' 23" NW

Capital Federal, 9 de janeiro de 1906.-Observações meteorologicas aimultaneas.-A Oh. m. de Greenwich ou 9h. 07 In. a t. m. do Rio.
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Pelem 	 761.02 26.0 21.55 26.20 S. Paulo 	 763.23 19.0 13.29 20.5C
E. Luiz 	
Parnahyba 	
Fortaleza 	 ..

--
--

761 39.

--
--

29.2

--
--

22.57

1
28.50
26.85

Santos 	
Parana.vua 	

g' 	Gurity a

762.58

761.41

27.0

18.1

18.112

14.59

25.2:,

18.9C
Natal 	 Assuncion 	 .
rarahyba 	 Posadas(x) 	 761.09 26.0 13.71 29 OC
Recife 	 Florianopohs 	 761.05 23.0 47.27 23 4]

Joazeire 	 761.75 27.0 16.53 27.10 Corrientes 	 	  ....
Maceió 	 --- -- -- 26.85 anui 	 760.58 27.1 17.43 21.95
Aracajú 	  	 762.03 26.3 21.77 25.9) Porto Alegre 	 761.25 25.9 •	 15.43 26.75
Ondina (Bahia) 	   761.10 21.2 22.57 23.95 Rio Orando 	 763.60 26.8 18.54 25 28
S. Salvador 	 761.98 27.0 22.72 27.05 Cordoba(x) 	 757.00 26.0 17.20 28.50
Çuyaba 	
X'ictoria 	   763.20 24.4 20.02 24.00

Rosario (x) 	
Nlendoza OU.... 	

757.90
761.10

28.0
18.0

21.69
15.36

30.0
27.-.0

:aia de Fera 	 767.01 17.2 13.71 17.30 Buenos Aires (x) 	 759.30 26.0 17.20 27.5J
Capital 	 764.69 21.4 16.25 21.20 Montevideo 	 761.50 21.8 17.14 25.03

Em S. Paulo choveu na tarde de hontem.
Eia Curityba choveu e chuviscou a intervallos no correr do dia de hontemr.

Nota ao meio dia - Na Capital o estado actual do tempo tende a persistir.
-

NOTA •nn As observações com este signal (x) são de hontem.
Aviso - A previsão é valida durante 21 horas.
Até ás 2 lis. 30 ms. p. u	 o recebeu mais telegrama tilem.
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1:072 '030
4a9,.6 )0
200 :;000
72e0a0

2:05 )3000
300.0:40
133-0a0

3:610.3000

Especial id a de s
pharmaceuti-
cas 	

Vinagre 	
C mserva,s. 	

	

Cartas de jogar 	
Chapeos 	
Tecidos 	
Vinhos 	
Registro,. 	

Extraerdinaria 	
Depaato 	
Renda com applicação espe-

cial 	

55:4703600

4:4033628
16.3000

397.3475

1:libido-Checa do UNercito --
Durante 20 dias uteis do mu do dezembro
findo, em que funccionott, foi esta bibliotheca
frequentada por 320 leitores, sendo 201 mi-
litares o 119 civis, que consultaram 4S8
obras sobre : historia e arte militar, 90
bistoria c geograplúa, 35; mathematica, 30;
physica, 14 ; ehimica, 8 ; medicina, 6;
scieneias naturtes. 12 ; engenharia, 5 ; phi-
losophia„	 ; religião, 10 ; Img,uistica, 21;
diccionaries e encyclopedias, ; litteratura,
20; sciencias jui idicas, 1; legislação e admi-
nistração, 25 ; ordens do dia, 13 ; relato:dos,
6 ; almanaks, 6 ; jornaes o revistas, 159.

Escriptas em portuguez, 315 ; francez, 115;
inglez, 9; hespanhol, 14; italiano, 8; allernao,
2 ; latim 3, e guara,ny, 2.

•n••n

100:6063581
Renda do 1 a 8 de janeiro

do 1906 	 . .	 323:663382

Total 	 	 430:2133163
Em igual portado do 1005 	 	 451:623;2,33

------
DilTerença para meno-2 	 	 21:4103420

EDITAES E AVISOS
nrn

MARCAS REGISTRADAS
Deposito de Marca

Certifico que a marca pertencent 3 a M. J.
Pereira, registrada na Junta Commercia,1
Pará, sob n. 32, foi depositada nesta junta
em 8 de janeiro do 1906, com o /gari° Offi-
ctal do Pará, em que foi publicada.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, 8 de janeiro, de 1006. -Honorto de
Campos, (inicial-maior. Estavam colladas e
inntilie.a,das duas estampilhas do valor total
de 1$10 O. (Ao lado estava o carimbo da
junta.)

Santa Casa da Mis. oricordia
O movimento do Hospital da Santa Casa

de Misericordia„ dos Hospicios de Nossa Se-
nhora da Sande, de 8. João Baptista,. de Nossa
Senhora. do Soccorro e de Nossa Senaora, das
Dores, em Cascadura, foi, no dia 8 do cor-
rente, o seguinte :

Nacirttaes &Wangs. Total

Existiam 	 	 ,449	 500	 1,419
Entraram 	 	 42	 14	 56
Salii . am 	 	 23	 20	 43
Fal,ecerann 	 	 4	 2	 6
Existem 	 	 965	 491	 1.456

O movimento da sala do banco e dos con-
enitorios publicos foi, no mesmo dia, do 809
oonsultantes, para os quaes se aviaram 912
receitas.

Fizeram-se 48 extracOes de dentes.

RENDAS PUBLICAS

LPANOE0A. DO RTO DE JANEIRO

Renda dos dkas 2 a 8 do
janeiro do 1006. 	 	 ..663:018$044

Idem do dia. 9:
Em papel.. 29,9:848243
Em ouro....	 111 ;909 t043	 411:757$286

2.079:7753330

Em igual periodo de 1905	 1.601:665$700
,••

RECEBEDORIA DO RICP DE JANEIRO

Renda do dia 9 de janeiro de 1906

40:314878interior 	
Consumo:

Fumo 	  10 : 0493000
Bebidas 	 	 6-62:-000
Ph osph ores.. 	  26 : 000 010
Calçado 	 	 1:00'5.010
Velas.. .....„„	 3.75 a:0)0
Perfumarias. 	 	 19d3000

Internato do G-ymnasio
Nacional

Resultado dos exames do 1 0 anno
-

RUDENI DE VASCONCELLOS:
Por[uguez, distineee:e (10) ; franeez, dis-

tincção (10); mathern vic )„ plenamsate (8)
geographia, plenamente (U); desenho, ple-
namente (8).

JoÃo NicoaÁo MENnes:
Partlignez, simplesmente (2) ; franeez,

simplesmente (2); mateematica, plena-
nane (7) ; geographia, plenamente (0) ; de-
senho, plenamente (8).

MANOEL LERAC CORT1'7:A DE SÁ:
Portuguez, distincç to; francez, distincção;

mathematica, plenanunte (9) ; geigraphia,
plena.msnte (9) ; desenho, distincção.

ABELARDO PALHATIES:
Portuguez, plenamente (6); francez, sim-

plesmente (4); matheinatiea, plenamente (G);
geograph ia, simplesmente (3); desenho,
simplesmente (3).

ALBINO DE OLIVEIRA LEITE:
Portuguez, pleaameate (6); francez, dis-

tincção ; mathematm t, si inple.sme.i ts (3)
geographia, simplesmente (3); desenho, dis-
tincção.

JULTo MASSIÈRE DA COSTA TIBAU:
Portuguez, plenamente (0); mathema-

tica, simplesmente (1) ; geographia, plena-
mente (6); desenho, plenamente (6).

MIGUEL PAE3 DO AMARAL PIMENTA:
Portuguez, simplesmente (5); francez,

simpleenente (4); mathematica, plenamen-
te (7) ; geographia, plenamente (9) ; dese-
nho, plenamente (9).

JoIo ANTONIO COELHO FILHO:
Portuguez, plenamente (ti); francez, sim-

plesmente (4); mathematica, plenaosante (6);
gesgraphia, plenamente (8); desenho, dis-
tincção.

NELSON DE SOUZA SANTOS:
Portuguez, pleaamente (6); francez, sim-

plesmente (4); inathern tie., sierelenusate
(2); geigra,phia, slanplesmento (2); desenho,
plenamente (6).

Rumine ULYSSES DE MORAES:
Portuguez, distinção (10); francez, plena-

mente (G); mathematica, Plenamente (9);
geographia, plenamente (97) desenho, plena.
mente (6).

ALVARO DIAS DA ROCHA:
Portuguoz, plenamente (6); francez,

tincção; mathe,natica, simplesmente (3); geO,
gra,Aia, simplesmente (3); desenho, plena-
mente (6).

CARLOS BALTHAZAR DA SILVEIRA:
Portuguez, distincçã francez, plenamen-

te (0); mathema.tica, plenamente (7); ges-
graphia„ plenamente (9); desenho, plena-
mente (7).

ERNANI GLALICESTE CUNHA:
Perta4uez, plenamente (6); francez, ple-

namente (6), mathernatica, plenamente (6);
geographia, simplesmente (3); desenho, dis-
tin.:çao.

JesÉ JULIO VELHO DA SILVA:
Portuguez, distincção: fra,ncez, plenamen-

te (9); mathematica, plenamente (7); gee..
graphia, plenamente (G); desenho, plena-
lacete ((3).

SYRIUS FERREIRA DE ALMEIDA:
Portite.etez, plenamente (8); francez, pio-.

1:lamente (6); matlinmation„ simplesmente.
(Ti); ge4raphia, plenamente (7); desenho,
d is tineçãO.

UBIRAJARA DE AZEREDO COUTINIIO:

Porttiguez, plenamente (8); Pane ,z, ple-
na,me:Vc (6); mathematica, simplesmente
(2); geographia, simplesmente (2); desenho,
plena:uca:A) (7).

Immo BORGES MONTEIRO NETTO:

Portuguez, plenamente (6) ; fra.ncez, ple-
namente (7); matliematica, simplesmente
(2); geogra,phia„ plenamente (7) ; desenho,
plenamente (7).

VICTORIANO BORGES Mon.E'RÁ

Portuguez, plenamente (8) ; faun'ez, sim-
plesmente (1) ; ma,thematica„ simplesmente
(3) ; geographia„ simplesmente (I) ; dese-
nho, plenamente (6).

FRANCISCO DA CUNHA RII3ETRO :

Portuguez, plenamente (() ; franeez, sim
plesmente (3) ; mathematica, simplesmente
(1) ; geoeraphia, plenamente (6) ; desenho,
plenamente (7).

CANTIMANO DA ROCHA LIMA:
Portuguez, plenamente (7) ; franeez, sim-

ples:nade (4); ma,thematica, simplemente
(2) ; gesgraphia„ simplesmente (2) ; dese-
nho, simplesmente (5).

JosÉ PHILADELPHO DE BARROS E AZEVEDO
Portuguez. distincção (10) ; francez, ple-

namente (8) ; rnatheniatica, plenamente (7)
geJgraphia, plenamente (9) ; desenho, ple-
namente (6).

OCTACILIO FERREIRA:
Portuguez, plena,mente (7); francez,

namora()	 ; mathematiea, simplesmente
(3); geographia, simplesmente (5); desenho,
distincção.

MARIO LOPES GONÇALVES:
Portuguez, p l enamente (7) ; francez, ple-

namente (6) ; matheinatica, simplesmente
(1) ; geo,graphia, simplesmente (2) ; dese-
nho, pineamente (9).

HORACIO MENDES CAMPOS:
Portuguez, plenamente (7); francez,

plesmente (5); mathematica,plenamente (6);
geogra.phia„ plenamente (6); desenho, sim-
plesmente (5).

GASTÃO GOUVPA:	
n

Portuguez, plenamente (6); francez, sim-
plesmente (5); mathomatica, simplesmente
(3); geographia, plenameate (8); desenho,
plenamente (6).

RAUL GOMES BRANDÃO:
Pertuguez, plenamsnte (8) ; francez, sin14

plennente (E); mathematica, simplesmente
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(4) ; geographia, simplesmente (2) ; desenho,
simplesmente (2).

NELSON FIUZA PESSOA:
Portuguez, plenamente (6); francez, sim-

plesmente (5) ; ma.thematica, plenamente
(7); geographia, distincção ; desenho, plena-
mente (7).

EDGARD DA SILVA VIEIRA:
Peringuez, plenamente (7); mathomatica,

simple ;mente (4); geographia, simplennente
(3); desenho, simplesmente (4),

ANTONIO LUIZ BAPTISTA LOPES:
Portuguez, simplesmente (2); me.thema-

tica, simplesmente (2); geographia, simples-
mente (2) ; desenho, simplesmente (2).

Jose LUIZ DA FRANÇA PENIDO:
Portuguez, plenamente (7); francez, sim-

plesmente (4) ; methematica, planamente
(6); geogra.phia, simplesmente (5); desenho,
simplesmente (3).

ARTIIUR PEREIRA DA MOTTA:
Portuguez, plenamente (9); francez, dis-

tincçã.o ; mathematica, si nplesmente (4)
geographia, plenamente (8); desenho, plena-
mente (9).

ALEXANDRE MONAT DA ROCHA :

Portug,uez, plenamente (7); francez, sim-
plesmente (5); mathematica, simplesmente
(5); geographia, simplesmente (5); desenho,
simplesmente (5).

CARLOS PEREIRA LEAL FILHO:
Portuguez, plenamente (8); francez, sim-

plesmente (5); mathematica, simple;mente
(5); geographia, nimiamente (7); desenho,
simplesmente (5).

HONORIO DE MORAES E SILVA:
Portuguez, plenamente (6); francez, sim-

plesmente (5); mathematica, simplesmente
(2); geographia., simplesmente (1); desenho,
simplesmente (1).

FELIPPE JosÉ PEREIRA LEAL:
Francoz, plenamente ((3); mathema.tica,

simplesmente (5); geographia, plenamente
(6); part ug noz , plena mente (6); desenho ple-
namente (8).

OCTAVIO SOARES:
Franeez, distineção; mathematica, distin-

cção;_geographia, distincção; desenho, dis-
tineçao; portuguez, distincção.

ALBERTO FERREIRA:
Mathematica, plenamente (6) ; geogra-

phia, si mplesmente (I); desenho, distincção;
perin reenamente (8); francez, sim-
plesmente (5).

MARIO JOSÉ DE ALMEIDA:
mathematica, simplesmente (1); geogra-

phia, simplesmente (2); desenho, simples-
mente (5); portuguez, plenamente (6); fran-
cez, simplesmente (2).

HYGINO HIRDES Dunlee:
Mathematica, plenament- (6); geographia,

gimplosmente (1); desenho, simplesmente (5);
portuguez, simplesmente (4); francez, ple-
namente (7).

MURILLO DA COSTA SOUZA SOARES:
Mathematica, simplesmente (2) ; geogra-

phia, simplesmente (4) ; desenho, plena-
mente (7) ; portuguez, simplesmente (5)
francez, simplesmente (2).

RENATO GRAÇA
Mítthomatica, simplesmente (3) ; geogra-

peia, simplesmente (3) ; desenho, plena-
mente (9); portuguez, plenamente (6); fran-
cez, plenamente (6).

MANOEL AOS SANTOS
MathematiCee e imPleeMente (1) ; geogra-

phia, simplesmente (1); desenho, distincção;
portugnoz, simplesmente (3) ; franeez, sim-
plesmente (5).

InINEU Josá DA SILVA:
Portuguez, plenamente (9) ; francez, sim-

plesmente (5) ; methemetica, plenamente
(6); geographia, plenamente (5) ; desenho,
simplesmente (5).

SEBASTIÃO PEREIRA BRAMI.
Mathernatica, plenamente (6) ; roera-

phia, plenamente (7) ; desenho, plenamente
(9) ; portuguez, distincção ; franeez, plena-
mente (8).

CARLOS MARTIN
Mathematica, simplesmente (I) ; geogra-

phia, simplesmente (1) ; desenho, distin-
cção; portuguez, simplesmente (1) ; franeez,
simplesmente (3).

JORGE DE MENDONÇA CORRÊA DE SA' :
Mathematica, plenamente (7) ; geogra-

phia, simplesmente (1) ; desenho, plena-
mente (6) ; portuguez, distineção ; francez,
simplesmente (3).

SYLVIO DE ALMEIDA FERREIRA E SILVA
Methematica, plenamente (9) ; geogra-

phia,.plenamente (8) ; desenho, plenamente
(7) ; portuguez, plenamente (6) ; fra,neez,
plenamente (7).

Pidere.o CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE:
Mathematica, simplesmente (1); geog,ra-

phia, simplesmente (1); portuguez, simples-
mente (1); desenho, simplesmente (1).

ANTONIO DE CARVALTIO JUNIOR: .
Mathematice, simplesmente (3); geogra-

phia, simplesmente (3); portuguez, plena-
mente (7); desenho, simplesmente (3).

Jose: MOREIRA RÉGA:
POTttigtloz, plenamente (6); francos, sim-

plesmente (2); mathemathica, simelesmen-
te (1); geographia, simplesmente (3); dese-
nho, plenamente (8).

Jose POLLO JUNIOR:
Portuguez, simplesmente (3); feancez, sim-

plesmente (2); mathematica, plenamente (8);
geographia, simplesmente (3); desenho, sim-
plesmente (4).

Jose DA SILVA RIBEIRO:
Portuguez, plenamente (7); francez, sim-

plesmente (5); mathematica, simplesmente
(5); geogra.phia, simplesmente (1); deeenho,
plenamente (8).

Jose ITAJAHY PAES LEME:
Portuguez, simplesmente (3); francez, sim-

plesmente (2); mathema.tica, simplesmente
(2); geographia, simplesmente (1); desenho,
distincção.

Hee° TOLEDO BANDEIRA DE MELLO:
Portuguez, simplesmente (2) ; franeez,

simplesmente (4) ; mathematica, simples-
mente (1); geographia, simplesmente (I);
desenho, simplesmente (3).

RoDOLPHO MASSET:
Portuzuez, simplesmente (4); francez,

simplesmente (2) ; mathematica, simples-
mente (1); geographia, simplesmente (1);
desenho, simplesmente (5).

-
Resultado dos exames do segundo anuo

EUCLIDE3 DE M. GUIMARÃES Roxo:
Portuenez, distincção; francez, distincçã,o;

inglez, distincção ; mathematica, distincção;
geographia, distincção ; desenho, distincç-ão.

FERNANDO PETRONILHO LOPES DE SOUzA :
Portuguez, distincção; franeez, di-tincção;

inglez, distincção; mathematica, plenamente
(8); geog,raphia, plenamente (8) ; desenho,
plenamente (9).

DURvAL RIMEL BARBOSA GUIMARÃES:
Portugtiez, simplesmente (2) • geogra,phia,

simplesmente (1); desenho, simplesmente (5).
CELSO DIAS CARNEIRO:
Portuguez, simplesmente (2); desenho,

simplesmente (5). ._

HEITOR PIMENTA
Portuguez, plenamente (13); inglez, simc

plesmento (5) ; mathematica, simplesmente
(4); geographia, simplesmente (5; desenho,
distincção.

ARMANDO DUTRA:
Portuguez, simplesmente (5) ; inglez, sim-

plesmente (1) ; geograeliia, plenamente (6);
desealio, simplesmente (4).

OCTAVIO COIMBRA:
Portuguez, simplesmente (8) ; francos,

pleaemente (8) ; inglez, distincção ; mathe-
matica, simplesmente (5) ; geogra.phia, ple-
na,meete (6) ; desenho, simplesmente (4).

CARLOS PEREIRA DE ALMEIDA:
Portuguez, plenamente (6); inglez, plena-

mente (e) ; geographia, plenamente (6);
desenho, distincção.

AGENOR RODRIGUES DA MOTTA TEIXEIRA:
Portuguez, simplesmente (5) ; francez,

simplesmente (2) ; inglez, simplesmente (4);
geographia., plenamente (9); desenho, plena-
mente (9).

HENRIQUE MARTINI
Portuguez, plenamente (6); geographia,

plenamente (9) ; desenho, plenamente (6).
FRANCISCO LYRA DE OLIVEIRA:

Francos, simplesmente (5) ; portuguez,
simplesmente (4) ; inglez, plenamente (8) ;
ma,themn,tica, simplesmente (1); ,geographia,
plenamente (6) ; desenho, plenamente (7).

EDUARDO AvELINO GURGEL DO AMARAL:
Portuguez, plenamente (7) ; franeez ple-

namente (6); inglez, simplesmente (1) ; geo-
graphia., simplesmente (3); desenho, simples-
meato (3).

FRANCISCO OCTAvIANO:
Portuguez, simplesmente (5) ; francez,

simplesmente (1) ; inglez, simplesmente (2)
geographia, simplesmente (5); desenho, sim.
ples in ente (2).

ANICETO DE SOUZA: 	 •
Portuguez, distincção; francos, plenamente

(9); inglez, distincção ; geographia, plena-
mente (9) ; desenho, plenamente (7).

0.5WALDO AURELIO DA SILVA E OLIVEIRA.:

Portuguez, simplesmente (4) ; francez,
simplesmente (1) ; inglez, simplesmente (2)
geographia, simplesmente (5); desenho, sim-
plesmente (3).

OCTAVIO SOARES DA ROCHA:
Portuguez, plenamente (9) ; francos, sim-

plesmente (4); inglez, distincção; geographia,
plenamente (7) ; desenho, plenamente (6).

ARMANDO TIBURCIO FIGUEIRA:
Portlig.uoz, simplesmente (4) ; francos,

simplesmente (I) ; geographia, simplesmente
(2); desenho, simplesmente (3).

GUSTAVO EUGENIO DA COSTA RAMOS:
Poetuguez, plenamente (7) ; francez,

plesineete (4) ; inglez, distincção ; geogra-
phia, pleaamente (6) ; desenho, distincçãoe

FRANCISCO DO VALLE:
Portuguez, distincção; francos, distincção;

inglez, plenamente (6) ; geographia, atine
plesmente (5) ; desenho, plenamente (6).

ALBERTO WOOLF TEIXEIRA:
Portuguez, plenamente (7) ; francez,

tincção ; inglez, distincção ; geographia,
plenamente (9) ; desenho, plenamente (7).

Luiz RIBEIRO DE AVELLAR:
Portugez, plenamente (9) ; francez, plena

mente (9) ; inglez, plenamente (8) ; geograe
phia, distincção ; desenho, distincção.

JOSÉ ERNESTO DE SOUZA:
Portuguez, simplismente (4) ; franeez, sinen-

plesmento (1) ; inglez, simplesmente (1) ; -
geographia, simplesmente (3); desenho, senee
plesmente (3).
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- BENTO DE ALMEIDA MAI& RUBIÃO:
Portuguoz, simplesmente (5) ; francez,

i lenamente (6) ; inglez, sim-
'
desmente (1)

eographia, plenamente (0) ; desenho, sim-
' lesmento (4).

1

MIGUEL DE ABREU VIEIRA:
Francez, distincção ; p wtlignoz, distin-

Mão ; inglez, distincção ; goegraphia, dietin-
são ; desenho, d's ti acção.

JoIo BAPTISTA NOBRE DA VEIGA
Francez, simplesmente (5) ; pertnguez,

Simplesmemte (5) ; ing,lez, si aipi es Me; i tO (1);
geographia, simpleemento (3) ; uesenho.
gitaplesmento ().

ARNALDO LAMBERT Comem:
Francez, simplesmente (5) • portuguez,

'eimplesmente (3); ing:ez, simplesmente (1)
geoberaphia, simplesmente (3); desenho ple-
amente (7).

- VICTORINO CL AUDIO DA SILVA:
Francez, simplesmente. (2) ; portuguoz,

limplesmente (5); ge Jgraph ia, simplesmente
15); desenho, simplesmen.e (3).

CARLOS CASTRIOTo DE FIGUR MED° E MELLO:

Franeez, simplesmente (4) ; portuguez,
simplesmente (3); geographia., plenamente
16);desenho, simplesmente (5).

ARTIM SEBASTIÃO DA COSTA PEREIRA:

Francez, simplesmente (2) ; portuguez,
simplesmente (4); inglez, si In pl e ;meato ( I) :
geographia, simplesmente (2); desenho, Sim-
VICSMO.I te (4).

0CrAVIO ANT4N10 DA SILVA:

' - Desenho, plenamente (6); pertuguez, pio-
mente (6).

' CARLOS MANHÃES: -

' Mathematica, plenamente (a) ; desenho,
blenamonte (8); portuguet, plenamente (7).

EDGAR DOS SANTOS ROSA:

Geographia, simplesmente (1) ; desenho,
Simplesmente (I); portuguez, simplesmente
(2); inglez, simplesmente (2).

OBWA;DO LIMOEIRO:

Geographia, simplesmente (1) ; deeenho,
;simplesmente (3) ; portuguez, plenainee-
fp (6).

Rani PEREIRA. DE ALMEIDA:

Desenho, plenamente (7); portuguez, ple-
pamente (6); inglez, simplesmente (4).

ARTHUR DE OLIVEIRA. RAMOS:
Desenho, simplesmente (4).

P,Okultado dos exames do 30 anuo

: CYPRIANO AMADO CORRÊA DA SILVEIRA:
Mathematica, plenamente (9); geographia,

tlenamento (g); desenho, plenamente (6)
liportuguez, simplesmente (5); franeez, sim-
"desmente (4); inglez, simplesmente (2); la-
jkim, distineção.
' AMADEU DAS CHAGAS MOURA:

Mathematica, distincção; goographia, dis-
co ; desenho, distincção ; portuguez,

mplesmerite (3); francoz, simplesmente (4);
tim, plenamente (6).
ANTONIO J. DE MAME° SOARES ()CIMA-

klEs :
r Mathomatica, distineção; goographia, dis-

ce'ão; desenho, distineção; portnguez, dis-
eçao; francez, disiincçÃo; inglez, distin-
o; latim, distincção.

CARLOS AUGUSTO DE FORTON BOUSQUET:

';" Mathernatica, simplesmente (5); geogra-
, ~amuá! (6); desenho, simplesmente

(5); IMtugileZ, plenamente (7); latim, sim-
plesmente (5).

TUOMAZ PEREIRA. CALDAS:
Manem:vaca, distineção; geographia, dis-

tineeão; desenho, plen mente O); pJrtuguez.
simplesmente (n); franeez, simplesmente (5),
inglez, simplesmente (5); latim, simples-
mente (5).

ANTONIO MEIRELLES MARTINS:
Mathematiea, simpl esmente (5); geogra-

phia, simplesmente (I) ; desenho, simples-
mente (5); latim, simplesmente (4).

ACRIAD DE FIGUEIREDO:
Itiathernatica, simplesmente (5); geogra-

phia, simplesmente (I) ; desenho, simples-
mente (1) ; portagnez, simplemente (5);
francez, simplesmente (4); inglez, simples-
mente (e); latim, simplesmente (3).

MIO DE CARVALlin
Ma,thematica, simpl^smente (5) ; geogra-

phia, simplesmente (4) ; desenho, simples-
mente (1); portuguez, simplesmente (5).

ANTONIO DIAS RIBEIRO NETTO

Mathematica„ simplesmente (5) ; geogra-
phia, simplesmente (4) ; desenho simples-
mente (4) ; latim, simplesmente (2).

FRANCISCO BALTHAZAR DA SILVEIRA
Mathematica,, distincção ; geographia, dis-

tincção ; desenho, distlncção ; portuguez,
plenamente (6) ; inglez, simplesmente (4)
latim, simplesmente (4).

PAULO TAVARES JUNInR
Mathematica, plenamente (8) ; geogra-

phia, simplesmente (1) ; desenho, simples-
mente (3) ; pertuguez, plenamente (6) ; la-
tim, simplesmente (5).

EDGARD BRITO:
Portnguez, distineção ; francez, distinc-

çã,o ; latim, plenamente (6) ; inglez, dis-
tincção ; mathematica, plenamente (7) ;
geographia, simplesmente (2) ; desenho, ple-
namente (6).

ROBERTO TROlnIPOWSKY :
Mathernatica, plenamente (7) ; geogra-

phia, plenamente (6) ; desenho, plenamente
(7) ; portuguez, distineção ; latim, plena-
mente (G); inglez, plenamente (9) ; franeoz,
plenamente (8).

DURvAL DE SOUZA PINTO:
Mathematica, plenamente (8) ; geogra-

phia, plenamente (8) '• desenho, distineção
portuguez, plenamente (8) ; latim, plena-
mente (6) ; inglez, simplesmente (5); fran-
ca, distinceão.

WALDEMAR JUSTINO RIBEIRO:
Mathematica. simplesmente (3); geogra-

phia, simplesmente (1) ; desenho, distincção;
portugnez, plenamente (8) ; latim, plena-
mente (7) ; inglez, simplWmente (3) ; frete-
cez, plenamente (6).

JATAM SOARES DÊ SOUZA CASTRO
Mathema.tica, simplesmente (2) • googra-

phia, simplesmente (4) ; desenho, distinção;
portuguez, distincção ; latim, plenamente
(9) ; inglez, simplesmente (5).

GODOPREDO BORGES RIBEIRO DA COSTA:
Mathematica,, plenamente (9) ; geogra-

phia, plenamente (6) ; desenho, plenamente
(9); portuguez, simplesmente (5); latim, sim-
plesmente (5) ; inglez, simplesmente (2).

Luiz FIGUEIRA MACHADO:
Mathernetica, simplesmente (5) ; geogra-

phia, planamente (.1) ; desenho, plenamente
(8) ; portuguez, planamente (6) ; latim, ple-
namente (13) ; inglez, simplesmente (4).

JOÃO ALVES DA VISITAÇÃo JUNIOR :
Mathematica., simplesmente (4) ; geogra-

phia, simplesmente (1) ; desenho, plena-
mente (9) ; portuguez, simplesmente (4)
latim, simple,spente (5).•-	 .

LUIZ DE SOUZA COELHO :
..Ma.themetica, SiMp/esMente (5) ; gegen-

phia, plenamente (7) ; desenho, plenamente
(7) ; portuguez, pleaamen`m (G) ; latim, p'e-•
nameute (6) ; imgloz, plenamente (8) ; fran-
cez, plenamente ()). •

OCTACIL 10 BERNARDIN0 PAR ANHOS DA SILVA:
Mathmatica„ plow.mente (7); geogra.phia,

simple4mente (3) ; desenho, plenaen2nto (6);
portuguez, plenamente (6) ; latim, simples-
mente (5).

ERASMO TEIXEIRA DE CARVALHO:
Mathematica, simplesmente (I) ; geogra-

phia, simplesmente (5); desmho, distincção;
portuguez, plenamente (6) ; letim, plena-
mente (6).

LEONEL DE VASCONCELLOS ESTEVES:
Mathemetica, plenamente (8) ; desenho,

plenamente (9); portuguez,pleaamente (6);
distineção; inglez, simplesmente (5);

francez, plenamente (8).
LUIZ AUGUSTO CUPERTINO DURÃO:
Mathernatica, simplesmente (3) ; geogra-

phia, simplesmente (3) ; desenhe, plena-
mente (6) ; pertuguez, simelesmente (3) ;
latim, simplesmente (5).

ABEL COELHO :
Mathematica, plenamente (0) ; geogra-

phia, plenamente (à) ; desenho, distineçao ;
portuguez, distincção; latim, plenamente (6);
franeez, simplesmente (3).

Joice BAPTISTA SOARES MONTAURV:
Mathematica, simplesmente (2) ; goegra-

phia, plenamente ( 6 ); desenho, simples-
mente (5); latim, simplesmente (3).

EURICO PAIXÃO:

Mathematice, simplesmente (2); geogra-
phia, simplesmente (5); desenho, simples-
mente (5); latim, simplesmente (2).

JosÉ RODRIGUES BARBOSA:

Mathematiea, plenamente (7); geographia,
plenamente (7); desenho, distineçao; francez,
simplesmente (3); latim, simplesmente (5);
inglez, simple -mente (2); portuguez, plena-
mente (6).

.TosÉ VLANNA SEABRA:

Mathematica, simp'esmente (2); geogra-
phia, plenamente (8);deseeho, plenamento(9);
francez, plenamente (7); latim, simples-
mente (4); inglez, simplesmente (5); por-
tuguez, plenamente (6).

NELSON BUENO DA FONSECA RAMOS:

Mathematica, simplesmente (5); geograe,
phia, plenamente ( 6) ; desenho, simples-
mente (5); latim, simplesmente (3); inglez.
simplesmente (1); portuguez, plenamente (6).

Luiz DE MAGALRIES TAVARES:

Mathematica, plenamente (7) • geogra-
phia, plenamente (8); desenho, plenamen-
te (8); francez, simplesmente (3); latim, sim-
plesmente (4); inglez, simplesmente (4); por-
tuguez, pleaamente (6).

ENOCH DA ROCHA LIMA:

Mathenaatica, distincção; geographia,
tineção; desenho, distineçao; irancez,
cção; latim, p'enamente (7); inglez, plena-
mente (7); pertuguez, simplesmente (5).

FELIX MARTINS PEREIRA DE SAMPAIO:

Mathematica, simplesmente (2); geogra-
phia, simplesmente (1); desenho, plenamren-
te (6);- latim, simplesmente (5); portuguez,
simplesmente (5).

LEONIDAS RIBEIRO DE REZENDE:
Mathematica, dietincçã.o; geogre.phia,

tineção; desenho, distineçao; francez, dis-
tincção; latim, distincção; ireglez, plena-
mente (7); pertugligz, plenaP)ente (6).
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". JOSÉ GOMES DE MATTOS.

Mathematica, plenamente (7) ; geographia:

fr
lenamente (6) ; de.senho, plenamente (6)
ancez,plenamente (7) ; la ti in ,si mplesmento

4) ; inglez, simplesmente (5) ; portuguez,
plonameate (7).

Josk DE LEMOS MAGALHÃES JUNIOR: •
' Latim, simplesmente (3) ; portuguez, ple-
namente (6).

HORACIO FERREIRA MACIEL:

Mathematica,plenamente (G); geographia,
simplesmente (2) ; desenho, plenamente (6)
latim, simplesmente (3); portuguez, simples-
Utente (:3).

CUSTODIO ENNES BELCHIOR:

Mathematica, distincção ; geographia, dis-
tincção ; desenho, distincção; francez, sim-
plesmente (3) ; latim, p!enamente (6) ; in-
gim, simplesmente (4) ; portuguez, simples-
mente (5).
, MOACYR MALIIEIROS FERNANDES DA SILVA:

Mathomatica, simplesmente (5); geogra-
phia, simplesmente (5) ; desenho, simples-
mente (5); latim, simplesmente (2) ; ing,lez,
Simplesmente (4).

GABRIEL ALVARES BARATA:

Mathematica, simplesmente (5) ; geogra-
Vila, simplesmente (5) ; desenho, simples-
mente (5) ; portuguez, simplesmente (4)
latim, simplesmente (2).

JoXo GROSZ DE SÁ:
Mathema.ticas plenamente (7) '• desenho,.

distincção ; portuguez, plena,inentc (6) ; la-
tim, simplesmente (2) ; inglez, simples-
mente (4).

RAUL MACHADO COELHO

afathematica, plenamente (G) ; desenho,
distincção ; portuguez, plenamente (6) ; la-
tim, simplesmente (5) ; iuglez, distineção.

BENEDIcTo LEAL:

' Ma,thematica., simplesmente (3) ; geogra-
Vila, simplesmente (4) ; desenho, simples-
mente (5) ; portuguez, plenamente (6)
latim, simplesmeute (2) ; inglez, simples-
mente (2).

FREDERICO D'AVILA BITTENCOURT DE Mano:
Mathema,tica, simplesmente (5) ; desenho,

distincção ; portuguez, plenamente (7) ; la-
tim, plenamente (6) ; inglez, simplesmente
(5).
. ORLANDO CARLOS DA SILVA:

Mathernatica, plenamente (G); desenho,
plenamente (9); portugua, plenamente (6) ;
latim, plenamente (6).

SAVERIO DE CASTRO PENTAGNA :

Mathematica, simplesmente (1) ; geo,gra-
Vila, simplesmente (3); desenho, simples-
mente (2); latim, simplesmente (2).

AUGUSTO VALENTIM DE MELLO:

Mathematica, simplesmente (2); geogra-
phia, simpl !smente (4); desenho, plenamente
(9); latim, simplesmente (1).

ARMIRO PINTO MARQUES:

Mathematica, plenamente (6); desenhoalis-
tincçã,o; portuguez, simplesmente (5) ; latim,
Simplesmente (1); inglez, simplesmente (1).

JIARmODIO DA SILVA FONTES:
Mathematica, simplesmente (2); desenho,

plenamente (9); latim, simplesmente (1).
João FERREIRA BARBOSA:
Blathema,tica, plenamente (8); gsographia,

Pimplesmente (5); desenho, plenamente (9) ,
isortuguez, simplesmente (5) ; latim, sim-
"plesmonto (1); inglez, simplesmente (3),

105;_; DE SOUZA PINTO.

Mathematica, plenamente (8); desenho,
simplesmente (5) ; portuguez, simplesmente
(5); latim , simplesmente (1).

AYRES DE SEIXAS MARTINS TORRES:

Mathematica, distinção; geographia, pio_
!lamente (6) ; desenho, plenamente (6) ; por
tuguez, distincção; inglez, plenamente (6)
francez, plenamente (7) ; latim, simples'

	

mente (2).	 -
--

Resultado dos exames do 40 anno

CECILIO DE CARVALHO:

Historia geral, plenamente (8) ;
plenamente (6) ; grego, plenamente (7)
allemão, plenamente (7); inglez, distincção ;
portuguez, plenamente (9); desenho, dis-
tincção.

ISRAEL FRANÇA:

Latim, simplesmente (5) ; portuguez, ple-
namente (9) ; historia geral, simplesmente
(5) ; desenho, distinção.

ARLINDO DE ANDRADE LEITE:

Historia geral, plenamente (8); latim,
simplesmente (3) ; portuguez, plenamente
(6); mathernatica, plenamente (6) ; desenho,
distincção.

VICENTE DE SABOTA LIMA:

Historia geral, simplesmente (3) ;
simplesmente (1) ; portuguez, simplesmente
(3) ; desenho, plenamente (7).

MARIO LEAL NETTo DOS REIS:

Historia geral, simplesmente (3) ; latim,
simplesmente, (1).

MARIO POCLO

Historia geral, plenamente (0); latim, sim-
plesmente (3) ; portuguez, plenamente (0)
ma,thematica, plenamente (7) ; desenho, dis-
tincção.

ARNALDO DA CUNHA AZEVEDO:

historia geral, plenamente (9); latim, sim-
plesmente (3) ; portuguez, plenamente (G)
mathematica, simplesmente (3) ; desenho,
distincção.

ERNESTO DE MIRANDA Jona();
Historia geral, plenamente (6); latim, sim-

plesmente (5); inglez, simplesmente (5); par-
tuguez, plenamente (6); desenho, distincção.

ALBERTO BASTOS MONTEIRO:

Historia geral, simplesmente (3) ; latim,
simplesmente (3).

QUINTINO DO vÁLLE:
Latim, simplesmente (5) ; allemão, plena-

mente (6); inglez. plenamente (0); portuguez,
plenamente (9) ; historia geral, plenamente,
(7); desenho, distinção.

Resultado dos exames do 5° MIRO

JONAS ESTEVES:

Latim, simplesmente (2); inglez, distin-
cção ; historia geral, plenamente (9); physica
e chimiea, plenamente (6); historia natural,
plenamente (8); mecaniea o astronomia, dis-
tincção.

MARIO ALVES DE ASSIS:

Latim, plenamente (7); litteratura„ dis-
tinção ; inglez, distincção ; historia geral,
plenamente (9); physica e chimica, plena-
mente (9); historia natural, plenamente (9);
mecanica, e astronomia, distincção.

ISMAEL AMERICO MONIZ FREIRE:

Latim, plenamente (q; litteratura, dis-

	

tinção; in	 Ioln distineça,o; hiato ria geral,.	 e 
•

plenamente (9) ; physica o eltimitSa, plena-
mente (9); historia natural, plena incute (8);
mecaáica e astronomia, distincção.

Jos g BOTELHO REIS:

Latim, plenamente (9) ; litteratura, dis-;
tincção; inglez, distincção ; historia geral,
plenamente (9) ; physica o chimica, plena-
mente (6); historia natural, plenamente (9) ;
mecanica e astronomia, distineção.

OCTAvIO DE AMORIM CARRÃO

Latim, plenamente (6); littoratura, distin-
cção; grego, simplesmente (3); allemão, sim-
plesmente (1); inglez, distineção; historia
geral, plenamente (9); physica e chimica,
plenamente (8); historia natural, plena mento
(9); mocanica e astronomia, distincção.

JORGE ESTEVES:

Latim, simplesmente (2) ; inglez, distin-
cção; historia geral, plenamente (9); plissica,
o chimica, plenamente (8); historia natural,
plenamente (8).

--
Resultado dos exames do G o ano

ROBERTO DE MIRANDA JORDÃO:

Litteratura, distincção; grego, distineção;
allemão, distinção; physica e chimica, dis-
tincção; logica, distincção; historia natural,
distincção; historia do Brazil, distiacçã.J.

CARLOS DE SOUZA FRICK:
Physica e chimica, plenamente (9); logica

distincção; hisoria natural, plenamente (9)
historia do Brazil, distincção.

Secretaria do Internato do Gymnasio Na
dental, 9 de janeiro de 1906. — Sylvio Devi.
/acqua, secretario.

laivo° tovin. -oi-1 de ssau (te
loaaRallea

De ordem do Sr. director Geral do Saildo
Publica, convido os proprietarios, arrenda-
tarios ou seus procuradores, dos predios
abaixo mencionados, a comparecerem nesta
directoria, dentro do prazo de 10 dias, eJn-
tados desta data, afim de tsmarem conheci-
mento das intimações que lhes foram feitas
pelo inspector sanitario da zona em que so
acham situados os 1'e:cridos predios; sub as
penas da lei:

Rua Argentina ns. 3 e 5;
Rua Alfonso Cavalcante n. 45 (2 intif

mações)
Rua Senador Alencar n. 12 (estalagem) -;
Rua Dr. Sit Freire n. 25 A
Rua Frei Caneca n. 394 (estalagem)
Rua Chaves Faria n. 22
Rua Barro Vermelho n. 6 A
Rua Chichorro n. 74;
Rua do S. Luiz n. 31;
Rua de S. Christovão n. 44;
Rua da Misericordia as. 73 e 93;
Rua Wenceslast n. 21;
Rua S. João de Cachamby ns. 18 o 20;
Rua do Lavradio n. 111;
Rua do Paraiso n. 18
Praia de S. Christovão ns. 24 o 109;
Ladeira do Senado n. 15
Rua Miguel Cervantes n. 9 (barracão).
Rua do Catteto n. 17
Rita Amalia n. 8
Rua Amalia n. 4 e ;
Rua Muriquipary n. 10
Rua Barão Bom Retiro n. 37;
Rua Boa Vista ri. 15 2°;
Rua Magalhães Castro n. 30;
Rua Archias, Cordeiro n. 44
Travessa Casristiana n. 1 (barracão).
Socretarla da Directoria Gorai de Sande

Pulgfrs'a, 31 do dezembro de 1905. —O semi-
titio, Dr, .	 Pedroso. •	 (•
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Directoria Geral de Sande
Publica

INFRAÇÕES DO REGULAMENTO SANITARIei

Foram intimados a satisfazer nes ta di-
rectoria, dentro do prazo do cinco dias, as
multas que Ines foram impostas, ou, fiado
el •M prazo se verem processar, de aceárdo
com o regulamento sanitario era vigor

1 ela 1° Delegacia de Saude :
Julio de Araujo, residente á rua General

Polydoro n. 2, mu l tado em 125$, p a. não
haver dado cumprimento ás intimações
ns. 9.323 e 9.517, infringindo o art. 118 do
re;ulameato sanitario.

Pela 5° Delegacia do Saside :
José do Oliveira Amorim (residencia. Igno-

rada) multado em '25$, por não ter cum-
prido a intimação n. 22.114 para melhora-
mestos no pre lio n. 14 da rua Capitão Seu-
na infringindo o § 2° do art. 98 do regula-
mento sanitario

Antonio Ferreira da Fonseca, residente
rua Conselheiro Zacharias n. 106, multado
em 125$, por não ter cumprido a intimação
n. 8.041, para melhoramentos no referido
predio, infringindo o § 2° do art. 98 do re-
gulamento sanitario.

Pela 8° Delegacia de Saud° :
Manoel Fiança, residente á rua Haddock

Lobo n. 174, multado em 500$, por adubar
com estrume não humificado o capinzal da
rua Condo Bomflin n. 127 pelo qual é re-
sponsavel, infringindo o § 1° do art. 129 co
regulamento sanitario.

Pela 9e Delegacia de Saudo :
José Maria Gomos, residente á rua do

Cattete n. 158, multado em 125,, por não ter
communicado a Delegacia de Saud() que fica-
ra deshabitado o prodio n. 3,á rua Adelaide,
do sua propriedade, infringindo a lettra A
do art. 87 do regulamento sanitario.

Secretaria da Directoria Geral de Sande
Publica. Rio de Janeiro, 10 de janeiro de
1906.-0 secretario, Dr. J. Pedroso.

Junta Co man e rolai

Pela Secretaria da Junta Commercial da
Capital Federal, se faz publico na conformi-
dade do art. 51, decreto u. 5.122, do 26 do
janeiro de 1904, que, no periodo de 1 a 15
do corrente mez, foram archivadas os se-
guintes contractos, alterações, prorogação e
distructss de sociedades commerciaes:

Contractos
De Amadeo Vila Filho e Antonio Joaquim

Pizarro, para o commercio de comestive:s e
molhalos nesta praça, á rua do S. Pedro
n. 63, com o capital do 150:003$, sob a, fir-
ma Villa, Filho & Comp.;

De Antonio Pereira de Araujo Froitas,
José Augusto Ponnafort, Joél de Carvalho o
Henrique Pereira do Araujo, para o com-
urrei° de drogas, etc., nesta praça, ás ruas
de S. Pedro u. 90 e Ourives n. 133, com o
capital de 350:000$, sob o. firma Araujo
Freitas & Comp.;

De Adriano do Souza Rodrigues e Manoel
Rodrigues Euzebio, para o commercio do
seec ,s o molhados, nesta praça, á rua São
João Baptista n. I, com o capital de 6:000$,
sob a firma Adriano do Souza. & Rodrigues;

De Francisco Paulo Pereira de Lemos o
Paulo Pereira de Lemos, para o commercio
de fazendas e armarinho, ¡Insta praça, á rua
General Pedra n. 93, com o capital de
00:000$, sob a firma Lemos & Sobrinho;

De José Maria Rodrigues Garcia e Antonio
COutinho, para a exploração de botequim e
estaurasStel á Praça das Mariallas ns. 291,

292 e 292 A, com o capital de 2:000$, sob a
firma Rodrigues & Coutinho ;

De Antonio Perora do Amaral, José Mar-
tins Maciel, Miguel Alves Ferreira e Ricardo
Barbosa, para o commereio de artigos de
tanoaria, nesta praça, á rua do Livramento
n. 11, com o capital do 8:000$, sob a firma
Pereira, Maciel & Comp. ;

Do Joaquim de Menezes Camara o Manoel
Paulo Madeira, para o commercio de genoros
nacionaes o estrangeiros, nesta praça, á rua
Carneiro de Campos n. 9, com o capital do
7:000$, sob a firma Camara & Madeira ;

De Joaquim Ignacio da Fonseca Saraiva e
Benjamin do Aguila, para a exploração de
obras litterarias, nesta praça, á rua. da As-
semblea, n. 1, com o capital de 20:000$, sob
a firma J. Fonseca Saraiva & Comp.;

De Victor Augusto de Azambuja, Arlindo
Vieira Guimarães Lima e o commanditario
José Gomes da Rocha Leal, para o com-
mercio de fumos nesta praça, á rua Ma-.
renal Flor:ano Peixoto n. 5, com o capital
de 30:000$, sob a firma Victor Azambuja
& Comp. ;

Da firma Luiz Gérin & Comp. e o Rocio do
industria Manoel Ferreira Martins, para
o comme,reio de machina.s de costura nesta
praça, á rua Sete de Setembro n. 87, com
o capital do 15:004, sob a firma Luiz
& Comp. ;

De Luiz Augusto de Mendonça e uma com-
ma.ndita.ria, para o commercio do fazendas
e fornecimentos militares nesta praça, S.
rua General Camara n. 116, com o capital
de 100:000$, sob a firma Luiz Mendonça
& Comp. ;

De Julio do Moraes e Francisco Dias Bran-
dão, para o commercio de roupas brancas
nesta praça, á rua da Uruguayana es. 4 e
10 com o capital de 35:000$, sob a firma
Julio Moraes & Brandão ;

De Domingos Barroso Pereira e Augusto
dos Santos Affonso, para o commercio de
roupas feitas, nesta praça, á rua dos Ou-
rives n. 125, com o capital de 4:000$, sob
a firma Barroso & Santos ;

De Carlos do Moura Magalhães e Julio do
Moraes Sodré, para o commercio de massas
alimenticias, nesta praça, á rua Barão do
S. Felix n. 14, com o capital de 5:000$,
sob a firma Magalhães & Sodré

De Ernesto Betim Paes Leme e Lourenço
Fieschi Lavagnino, para o commercio de
construcções, nesta praça, com o capital de
20:000$, sob a firma Lavagnino & Betim ;

Do Virgilio Vieira do Almeida o Alberto
Moreira Junior, para o commercio de sucos
e molhados, nesta praça, á rua do S. Pedro
n. 125, com o capital de 30:000$, sob a firma
V. de Almeida & Comp.

Aiteraçaes de contractos

Do Lopes, Figueira & Comp., pela reti-
rada do socio wmma,nditario Luiz Marques
da Silva e mudança da firma para Lopes
& Figueira;

Do Silva, Santos & Comp., quanto ao socio
Sebastião Antonio da Silva, que passou de
solidario a do industria, reducção do capital
social do 15:000$ a 10:000$, mudança de
nome do socio solidario Pedro Carlos dos
Santos Freire para Pedro Carlos da Silva
Santos e da firma para Silva Santos &
Comp.;

Do Rouchon & Comp., quanto aos juros do
capital e contas correntes.

Prorogacelo de prazo de contracto

Do F. Peixoto & Comp., por mais dous
annos.

Distractos

Do Araujo Freitas & Comp., Esteves &
Martins, Machado & Soares, Villa, Filho &
Comp., Silveira 4 Cerqueira, barros dc CQ-

sar, Corrêa, Freitas & Comp., M. Corrêa. &
Tavares, .Magalhães & Souza, Peixoto &
dinho, Teixeira & Rispoli, Cardoso & comp,i
Joaquim da Fonseca Martins & Comp., Acca-
cio Lopes Pereira & Comp., Almeida &
Cunha, Luiz Mendonça S.: Comp., Veiga &
Silva.

Secretaria da Junta Commercial Capis
tal Federal, 30 do dezembro de 1905.-0 se-
cretario, Coar de Cfliceira.

Tribunal do Contas

CONCURSO PARA QUATRO LOGARES DE 40N
ESCRIPTLTRARIOS

Do ordem do Sr. Dr. presidente deste trt•
bunal, faço publico que, durante o prazo da
60 di ts, a contar do hoje, acha-se aberta, na,
secretaria do mesmo tribunal, a inscripção
ao concurso para provimento do quatro va-
gas de 4°° escripturarios.

Na ferma, do art. 89 do regulamento ais•
nexo ao decreto n. 2.409, do 23 de dezembro
de 1896, o concurso versará sobre as seguin-
tes matarias: grammatica da lingua meio+
nal ; grammatica das linguas franceza. e irf.i
gleza ; arithmetica o suas applica.ções ao
commercio o ás repartições do fazenda ;
gebra até equações do 2° grão e essriptura-
ção por partidas dobradas.

Para a inscripção ao conourso, deverão os
candidatos apresentar requerimento ia-
struido do documentos com os quaes provem
bom procedimento o a idade maior de 18 e
menor de 25 annos.

Tribunal do Contas, 27 de dezembro de
1903.-0 secretario, Domingos Conto de Cal*.
valho Neves.	 (o:

Recebedoria do Rio
neiro

De ordem do Sr. director interino, faço
pub:ico que do dia 1 do fevereiro proximo
futuro em diante, se procederá á cobrança'
do 1 0 semestre do corrente exercido do mi-
posto de industrias e profissões. Os colle-
ctados que não satisfizerem o referido
posto até o dia 28 do citado mez incorrerão
na multa de 10 0/0.

Outrosim, deverão os contribuintes apre-
sentar no, acto do pagamento, o conheci-.
mento do 20 semestre do exercicio anterior,1
sem o que não serão attendidos.

Recebedoria do Rio de Janeiro, 5 do jas
neiro de 1906. -Hosorio Eugeaio Ta vares,ser;
vindo de sub-director.	 (•

Inspoetorla de seguros \

De ordem do Sr. inspector de seguros, faça
scionte, para conhecimento dos interossadoe,
que, em cumprimento das disposições doí
arts. 20, n. e 9° do regulamento que bais
sou com o decreto n. 5.072, de 12 do dezem-
bro do 1903, todas as sociedades de seguros
do vida, de seguros terrestres e maritimoe,
nacionaes ou estrangeiras, quer operem sob
a Rirmo. anonyma, quer sob o regimen de
mutualidade, devem, sob as penas dos arts.6i3
o 67, fornecer a, Inspectoria de Seguros:
dentro dos primeiros sessenta dias seguintes
ao semestre a lindar em 31 de dezembro cora
rente, a relação dos seguros effectuados du-
rante o corrente sunestre, com os numero
das apolice3 emittidas, ou dos recibos de renoS
vação, o capital segurado o o respectivo'
premio, e tambem a dos sinistros pagos, das?
commissões e mais despezas.

Inspoctoria de Seguros, 15 de dezembro do
1905.- O escripturvio, Jocro Vieira de 8e4-

910-1.. "Vine*	 1£

•
J'cto .'
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Intendencia Geral da Guerra
O conselho de compras desta ropartiçã,o

recebe propostas no dia 17 do fluente moi e
anno, até ás 11 horas da manhã, para o
fornecimento dos seguintes artigos

Para inferiores do estado-menor
20 bonets para asylados.
4 kepis para engenharia.

25 ditos para artilharia de campanha.
25 ditos para artilharia de posição.
20 ditos para cavallaria.

100 ditos para infantaria.
Para praças

500 bonets com pala para asyla.dos.
100 gorros .para musicos do artilharia

de campanha.
109 ditos para musicos de cavallaria.
500 ditos para praças do engenharia.

1.500 ditos para praças do artilharia de
campanha.

1.509 ditos para praças do artilharia do
posição.

2.000 ditos para praças do cavallaria.
10.000 ditos para, praças de infantaria.

100 kepis para rnusicos do infinuaria,.
300 ditos para praças de engenharia.
400 ditos para praças do artilharia de

camaanita.
400 ditai para praças de artilharia do

posição.
600 ditos pira praças de cavaIlaria.

2.000 ditos para praças de infantaria.
700 chapéos de palha.

Para maruja
35 bonots para patr5es e machinistas.

100 ditos com fita e legenda para re-
mado..es.

50 clrap los do oleado com fita e le-
genda.

20 gorros para fogriMas.
Para hospitaes

20 gorros para en:ermeiros.
30 kopis para enfermeiros.
Apparelhos de limpeJa de ananaes

3.000 pontes de chifre.
As pessoas que pretenderem contractar

esse fornecimento deverão apresentar amos-
tras dos respectivos artigos o documento da
caução de 1:000.3. feita na Direcção Geral
de Contabilidade da Guerra.

Para habilitação desta concurrencia os
pretendentes dove,rão apresentar, até o dia
15 do fluente na ,z o anno, um requerimento,
pedindo para tomar parto DJ licitação o
instruido com os soguintes documentos: cer-
tidão do contracto social, prova de sor nego-
ciante matriculado, o bilhete do imposto do
casa commercial, relativo ao semestre cor-
rentia o outro, pedindo guia para fazer a
caução referida.

As propostas devem sor em duplicata,
sentadas as primeiras vias, escriptas com
tinta preta, som rasuras, o assignadas pelos
prap..ios proponentes, que deverão compare-
cer, ou fazer-se representar legalmente, na
occasião da sessão, devendo fazer nas rafe!
rida s propo tas a declaração de se sujei tarem
a multa de 5 %, caso se recusem a aságnar
O respectivo contracto.

O prazo maximo para esses fornecimentos
cera do quatro mezes, devendo todos os
artigos vir acompanhados das competen-
tes amostras, sem as gimes não serão toma-
das em consideração as propostas apresen-
tadas.

Primeira Secção da Intendencia Geral da
Guerra, 8 de janeiro de 1901—Coronel, lodo
Antonio de Carvalho. 	 (•

—
O conselho de compras desta repartição

recebo propostas no dia 20 do fluente mez o
anno, até as 11 horas da manhã, para o for-
necimento dos seguintrs artigos

Para inferiores do estado-menor
25 pares de botas do couro da Russia.

. 100 capas do oleado para kepis.
300 pares de luvas de camurça.

300 pares de luvas de fie de Escossia.
20 pares de platinas de metal para arti-

lharia do campanha.
15 pares de platinas de metal para arti-

lharia de posição.
20 pares de platinas do metal para cavai-

lana.
59 pares de platinas de metal para infan-

taria.
Para praças

4.000 pares de botas do bezerro, de ns, 36
a 44.

50.000 pares de botinas de bezerro, de
ns. fla44,

1.200 pares de cothurnos de bezerro, de
ns. 3'; a 44.

50.000 lenços de chita.
50.000 pares de moias de algodão.
15.000 pares do luvas do algodão.
150.000 =aros de metal branco, de

0%02, sortidos.
500 "anchos do pa.nno.

Para nzartga

109 gravatas do seda preta, com laço.
300 lenços de seda preta.

Para hospilaes e enfermarias
100 colchas brancas de algodão.
3.000 colchões, cheios do capim.
50 cobertores do lã, para ofliciaes.
200 pares de meias de lã.
200 toalhas de linho pa'a rosto.
200 toalhas felpudas para rosto.
3.009 travesseiros cheios de capim.
As pessoas que pretenderem contractax

es es fornecimentos deverão apresentar
amostras dos respectivos artigos, sem as
(ames não serão tomadas em consideração
as propostas apresentadas, com excepção do
calçado de que existo typo nesta reparti-
ção, on le poderá ser visto pelos concurren-
tes ; o documento da caução de i :000a, rito
n t Direcção Geral de Contabilidade da,
Guerra.

Para habilitação desta concurrencia os
pretendentes deverão apresentar, até o dia
18 do fluouto moi e anuo, um requerimento
pedindo para tomar parte na licitação o
iiistruido com os seguintes documentos: cer-
tidão de contracto social, prova do ser ne-
gociante _matriculado e bilhete de imposto
da casa commercial, relativo ao semestre
corrente; o outro, pedindo guia para fazer
a caução referida.

As propostas devem ser em duplicata,
selladas as primeiras vias escriptas com
tinta preta, Sem rasuras e assignadas pelos
proprios proponentes, que deverão compare-
cer ou fazer-se legalmente representar na
occasião da sessão, devendo fazer nas refe-
ridas propostas a declaração de se sujeita-
tarom á multa de 5 %, caso se recusem a
assignar o respectivo contracto.

O prazo maximo para esses fornecimentos
será, de quatro mezes, salvo para as botinas
de bezerro que serão fornecidas dentro do
prazo de cinco mezes, á, razão minima de
dez mil pares por mez.

Primeira. Secção da Intendencia Geral da
Guerra, 9 do janeiro de 1906. — O chefe da
secção, coronel lodo Antonio de Carvalho. e

—
Inspecção Geral das Obras

1.1 131 icas da Capital Fe-
deral

AVISO

O Sr. Dr. inspector geral desta repartição
manda, convidar os Srs. proprietarios que
possuam hydremetros, enviados para con-
certos e que se acham impre.staveis, a re-
tirai-os no prazo de 30 dias, a contar desta
data, sob pena de serem elles vendidos como
metal velho.

Secretaria, 9 de janeiro de 1906.— F. 1-
da Fonseca Braga, secretario.	 ('

PARTE COMERCIAL

Camara. Syudleal dos Corre.
toros do Fundos Publicos da
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
METALLICA

	

90 dto	 A' vista
Sobre Londres 	 	 16 27/32 16 11/16

• Pariz 	 	 507	 576
• Hamburgo 	 	 700	 708
• Italia 	 	 579
> Portugal 	 	 314
• Nova York 	 	 2$965

Libra esterlina, em moeda 	 	 14$900
Ouro nacional, em vales, por l$000 	 1$609

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
E PARTICULARES

Apolices geraes miudas.i, de 5 6/0	 991$090
Ditas idem do 1:000$, do 5 ob.... 1:001$000
Dita do Emprestimo Nacional de

1897, nom 	  1 :014$000
Ditas idem idem do 1903, port 	 	 980.000
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1904, port 	 	 274000
Ditas do Estado do Rio de Ja-

neiro, de 100$, 4 %, port 	 	 69$500
Comp. Terras e Colonização 	 	 34,500
Dita Internacional do Docas e

Melhoramentos no Brazil 	 	 7$000
Dita Estrada do Forro e Minas

de S. Jeronymo 	 	 16$500
Dita Viação Ferrea Sapucahy... 	 23$500
Dita Ferro Carril do Jardim Bo-

tanico	 	 217$030
Debs. da Comp. Ferro Carril do

Jardim Botanico, 7 % 	 	 200$500
Ditos da Comp. Tecidos Carioca,

I N serio 	 	 204$000
Ditos da Comp. Tecidos Confiança

Industrial 	 	 212$000
Secretaria da Camara Syndical, Capital

Federal, O do janeiro de 1906.—.Tesd Claudio
da Silva, syndico,

--
Junta dos Corretores

COTAÇÕES DO DIA 8 =JANEIRO DM 4906
Algodão em rama, de Pernambuco, ia sor-

8$800 por 10 kilos.
Assncar de Campos, branco, crystal, 240

réis por kilo.
Dito branco , crystal, da Bahia, 25C

réis por kilo.
Dito mascavinho, de Pernambnco,200 réi

por kilo.
Graxa do Rio Grande, 500 reis por kilo

Addendo aos fretes e cotações durante a semane
de 2 a 5 do corrente

Para Flambnrgo,1716 pelo vapor «Borknmr
8.000 saccas de farelo.

Para Antnerpia, 40/5 pelo vapor slior.
kums, 250 saccas de café.

Para Antnerpia, 40/5 pelo vapor (Hei,
delberip, 250 ditas idem.

Rio de Janeiro, 9 de janeiro de i908,
— João Severino da Silva presidente. -4
Sebastião S. da Rocha, secretario.

ANNUNCIOS

Ao publico
Para evitar confusão de nomes e por con,

veniencias pessoaes, passo a assignar-me de
hoje em deanto Justina Eloy de Modelin
Cardoso.— lastima Eloy de Medeiros,
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Imprensa Na cional
a Acliam-se á. veada na lhe . ouraria desta

írepartição
piccionarioBIld iog-ra-

, phico Pritsileiro, coa-
;tendo noticia das obras e as
blographias do todos os os-

' êriptores braziloiros, pelo Dr.
Augusto Victorino Alves Sa-
cramento Blalte, 7 grs. vols 	
em 8° 	 	 15$000

Diecionario dos ver-
bos irregulares, por C.

.. do R 	 	 1$000
sboço Dio .--raph leo

- de AbraliãjLinco In,
traducção do capitão de fragata
Orozimbo Moniz Barroto 	 	 $500

,Irabulas de La, In-
• taine, vertidas e annotadas

pelo barão de Paranapiacaba,
• 2 grossos volumes em 8°. 	 	 5$000
Gouera et species, Or-

chidea,rum Novarum Qua,s Col-
legit, descripsit et iconibus illus-
travit , .1, Barbosa Rodrigues,

- 2 volumes 	 	 1$000
glistoria, Financeira e

Orçamentaria do lin-
perlo do Brazil, desde a
sua fundação, precedida de
algaras apmramentos ácerca da
sua independencia, polo lir.
Liberato de Cas # ro Carreira,
1 grusso volume de 796 pags.,

_ em 8° 	  . .	 5$000
silistoria dos tres gran-

des capitães da anti-
g uidade ( Annibal, Cesar e

: Alexandre),pelo Dr. Cesar Zarna.	 3$000
:Eaugonlanas — Poesias de

Victor Hugo, traduzidas por
poetas brazileiros, precedidas
da biognaphia do mestre, por

,• ;Mudo Teixeira 	 	 r$000
Plidro graphie da

iliaut San-Francisco,
•-- por Emm. Liais 	 	 15$000
.1nstrucções para o serviço
' de prohylaxia especifica da fe-

bre ama.rella 	
Instrucções para o
, alistamento do elei-

tores na Republica-
r' Decreto n. 5.391, de 12 de de-
' zembro de 1904 	 	 $500
Leis ussuaes da Reptt-
' blica dos :Estados
. /Unidos do Brazil, pelos

Drs. Tarquinio de Souza, lente
cathedratico da Fscola, Naval e
da Faculdade Livre de Sciencias

uridicas e Sociams do Rio do .1a-
neiro, e Caetano Montenegro,
juiz do Tribunal Civil e Crimi-
nal do Llstricto Federal, 1 gros-
so volume de 992 pags 	 	 10$000

r .3.4e1 e Regulamento da,
it eforma Ilypotheca-

- tia 	 	 3$000
?micções do Pis ysica,

rofessadas no Lyceu do Artes e
fficios, por Francisco Xavier
e Oliveira Menezes. 	 , •.	 1$000

Lei e Regulamento so-
bre desapropriações por neces-
glidade ou utilidade publica da
União o do District° Federal, de-
'èretos ns. 1.021, de 26 do

, -' agosto do 1903, e 4.950, do 9 do
Lfiétembro do 1903.........,. „ , . 	 $500
1 ¥ anual do empregado
t •deFazonda, por Augusto

_ Frederico Colin, official maior,
4posentado, da Secretaria de
'Estado do MiniSterio da Fazenda
(obra indLgensavel a. todos ot

In:lecionar:os publicos e advo-
gados). 25 gros. vols. em 8",
compreliendendo os . annos
1865 a 1880 	

Cm volume em separado 	
Marcas de nxbrica, de-

creto n. 1.230, do 21 setembro
de 1901, modifica 0(10 n. 3.346,
de 14 do outubro do 1887 	

Noticia Ilistorica (1 ).s ser-
viços. instituições o estabeleci-
mentos do Ministerio da Justiça
e Negocios Interiores.. 	

Organização Judicia-
ria, comproliendendo os de-
cretos 11. 2,464, do 7 do fon-
roiro do 1897 e n. 2.579, de 16
de agosto de 1897 	

Ordenança dos toques
de corneta e clarim,

pelo coronel Moreira Cesar....
Orçamento da, rocei trt,

e (lespeza, para 100N
—Leis os. 1.313 e 1.316, de 30
e 31 dezembro de 1904, que orça
a receita e fixa a desdeza da
Republica para o exercicio de
1905, e dá outras providencias..

"Parecer do Senador
rt ti 3: Barbosa sobre o Co-
digo Civil Brazileiro, 1 gr. vol.

Primeiras Licções de
Cousas, do N. A.Calkins (da
40' edição americana), versão o
adaptação pelo Dr. Ruy Barbosa,
1 grande volume em 8° 	

Pacificação dos Uri--
chi:más, passado e presente
dos Krichands, otlinographia,
archoologia o geograpliia, do-
cumentos, s ocabulario, etc., por
J. Barbosa Rodrigues 	 ...

Prosadores e Poetas
Latinos. polo Dr. Cesar
Zam a 	

Projecto do Codigo
Civil Brazileiro, prece-
dido de um projecto do lei pre-

	

liminar, apresentado polo Dr 	
Antonio Coelho Rodrigues 	

Réplica do Senador
Ray Barbosa sobro as
defesas da redacção do Projecto
do Codigo Civil, da Camara dos

• •	 ..... •- Deputados 	
Regulamento proces.

sual da Justiça Sani-
taria, decreto n, 5.224, de
30 de maio de 1904 . ... ,

Regulamento Sani
rio, decreto n. 1.151, de 5 do
janeiro de 1904 	

Regulamento das
Companhias de Se-
gim rdecreto n. 5.072, de 12
de dezembro de 1903 	

	

Regulamento das Lo 	
terias, decreto n. 5.107, de 9
do janou ode 1904 .....

Regulamento da,
.Tunta Commercial,
decreto n. 5.122, do 26 do ja-
neiro de 1901 	

Regulamento do salto,
(de 1900), decreto n. 3.564, do
22 do janeiro de 1900 	

rt, o g ti 1 a mento para,
arrecadação do con-
sumo, decreto n. 3.622, 	 ed 26
do março do 1900 	

Regulamento parails•
calização do consu-
mo, decreto n. 3.509, de 22
de março de 1900 	

Regetimuient..)
dustrias e pr0fi~e-4
(novo), decreto Il. 5.142, de 27
de fevoreiro do 1904 	 	 13000

Regulamento para o
consumo do a, ••-utt, de-
creto o. 5.141, de 27 de feve-
reiro de 1901 	 	 $300

Regulamento das Ca-
pitanias dos Portos,
decreto o. 3.920, do 20 de feve-
reiro do 1901 	 	 1300(1

Regulamento do mar-
cas de fabrica, decreto
n. 3.346, de 14 de outubro do
1887 	 	 4500

Repertorio .T () piai co
Mineiro,con.solidação alpha-
botica o clironologica de todas
as disposições sobre minas, com-
preliendendo a legislação antiga
e moderna de Portugal e do
Brazil, pelo Dr. Francisco Ig.na-
cio Ferreira, 1 grande voionne
em 8° 	 	 4$C00

Recapitulação em ordem
alphabetica do decreto n. 181,
de 24 do janeiro de 1890 (casa-
mento civil) e dos demais que se
seguiram , acompanhada do
texto da legislação em vigor e
de um formulario annotado de
alguns actos relativos ao casa-
mento civil, por Manoel André
da Rocha 	 	 2$000

Relação dos cidadãos
que tornaram parte no Governo
do Brazil desde o armo de 1808
a 1889, por M. A. G 	 	 33000

Rela torio apresentado ao
Exm. Sr. Ministro da Fazenda
sobre fiscalização das alfandegas,
por Leopoldo Leonel do Alencar.	 13000

Re Co rima toral—De-
ereto e. 1.269, de 15 do novem-
bro de 1901, que reforma a le-
gislação eleitoral e dá outras
providencias 	 	 $500

Reforma J u diciaria
do District() Federal
—Leio. 1.338, de Ode janeiro
de 1905 — Reorganiza a justiça
local do Districto Federal — e
Decreto n. 5,433, de 16 de janei-
ro de 1005— Manda observar as
disposiçães provisorias para a
execução da lei n. 1.338, do 9
do janeiro ............	 /$00

Marcas de fabrica o
de comaneveie — Lei nu-
mero 1.236, do 24 de setembro
de 1901—Modifica o decreto nu-
mero 8.343, de 14 de outubro de
1887.—Decreto n. 5.421, de 10 de
janeiro de 1905—Approva o re-
gulamento para a execução da
lei n. 1.236, do 24 do setembro
de 1904, sobre marcas de fabrica
o de commercio 	 	 1$000

Vida do Marquez do
Darbacena (biographia.),
por Antonio Augusto do Aguiar
um grosso volume de 974 pags.
em 80 .... . 	  ... • • • •	 5$000

Instrucções para as
eleições rodemos—De-
ereto o.n. 5.453, de 6 de feve-
reiro de 1905 	 	 $500
As vendas superiores a 100$ teeM o abati-

mento de 150/,.

Rio de Janeiro — lunrensa Nacional — 1905

1$000


